AccuGage 700




<2 DYMES

LUMPOKWNI ACCOPTUMEHT
N3MepuTenbHbIX
NHCTPYMEHTOB

pelleHne 3040y
Mo CEPBUCY U MPUMEHEHMUIO
CpencTB NU3MepeHNI

MOCTABKW BbICOKOTOYHOIO
N3MEPUTESIbHOIO
o60opynoBAHUS

PA3pPABOTKA peLUEHUN
Nno ABTOMATM3ALUM
N3MepPEHNN

PA3PA60TKA LLLYMOBbIX
CUCTEM M CEHCOPUKN
0191 KOHTOKTHbIX
N3MepPEeHNIn

PA3PABOTKA KKOPOBOUYHbIX»
peLIeHn gns TUNOBbIX
N3MEePUTENbHbIX 30404

OBOPYJOBAHUE N UHCTPYMEHTDI
angd KOHTPONA TEOMETPUA

Wccnepysa nyyline usMepuTesibHblE peLLeHus s poc-
CUINCKOIO PbIHKA, Mbl OCTAHOBWJIN BbIGOP HA U3MEpPUTESb-
HbIX MHCTPYMeHTax 6peHpa ACCUD, ocHoBaHHoro B 2013
rogy. Mpopykuns ACCUD npounzsogutcs B A3uun. Magenns
NPOXoAdaT [BOMHON KOHTPOJIb KOYECTBA — HO TEPPUTOPUM
npousBogcTea n B Poccun.

B 2018 rogy npogyKuus nosyymaa cepTMdUKaT O COoT-
BeTCTBMM TpeboBaHmaM ISO9001.

ACCOPTUMEHT MPOAYKLIMM OXBATHLIBAET HE TOJIbKO TPAQU-
LMOHHbIE N3MEPUTENbHbIE MPUBOPDI, TOKNE KAK LUTAHFEH-
LMPKYIN, MUKPOMETPbI, HANKATOPbI, LUTAHFEHPENCMACHI,
HO 1 BbICOKOTEXHOJIOTMYHbIE N3MEPUTENbHbIE MPUBOPBI.

Mprbopskl BHOCSATCH B PeecTtp cpeacts nsmepeHun (TFPCUA PD).

000 «Aumec» 3JIEKTPOHHbIN KaTanor

OrPH 1227700609620
NHH 9722030138
Krri 772201001

111033, r. MockBa, BH.Tep.r. MyHuumnanbHbin OKpyr
JledopToBo, yn 3onotopoxckum Ban, a. 11, ctp. 22

+7 (993) 600-65-55
info@dymes.ru



LUITAHTEHUUPKYIJIN



Brbicokas TouHoCTh Griarogaps
MCMOSb30BaHMI0 CTEKMSIHHOW LLKasbl

¢ LleHapenenns:0.01 mm/0.0005"

o KHorikn: on/off (Bkr./BbIK11. ), Zero (Hosb),
mm/in (Mm/grovimel), ABS (abGcontoTHoe)

¢ BbiBoa AaHHbIX (koa kabens: 100-03 unu 100-04)
¢ ABTOMaTM4ECKOE BKIIOYEHNE/OTKIIOYEHME
¢ CootBetctByeT cTaHaapTy DIN862

* 3roToBneH u3 Hep)KaBeIOLLleVI cTanu

Avnana3oH To4yHOCTb
111-006-11N | 0-150mm/0-6" | +0.03 mm 21
111-008-11N  0-200mMm/0-8"  +0.03 Mm 24
111-012-11N = 0-300mMm/0-12" | +0.03 Mm 25

na

111-006-11N

BbiBOA

HHbIX

[
X ) —

i3

W3mepeHune
HapyXXHbIX PasMepoB

Vamepenne
BHYTPEHHIX pPa3MepoB

16 16 40 | 236
19 16 50 286 1l
20.5 16 60 400 e

[l

V]

N3mepeHue
cTyneHu

m WTAHFEHLUWUPKYJb LLUOPOBOM

infmm BN INC B

" R

ON BEmOFF @m0

1
[ )

+ Bbicokasi TouHOCTb Brniarogapsi
NCNOMb30BaHMIO CTEKIIAHHON LUKarbI
¢ LleHapgenenuns: 0.01 mm/0.0005"
+ KHonku: on/off (Bkn./BbIkN.), zero (Homb),
mm/in (MM/g10NMb)
+ BbiBog AaHHbIX (kof kabens: 100-03 nnm 100-04)
+ ABTOMaTU4YECKOE BKITHOYEHWE/OTKNIOUEHNE
+ CootsetctByeT cTaHaapTy DIN862
+ V13roToBneH 13 HepxaBetoLLen ctanu

Kon [Onana3soH ToyHoOCTb
111-006-10 0-150 mm/0-6" +0.03 Mm
111-008-10 0-200 mm/0-8" +0.03 Mm
111-012-10 0-300mm/0-12" +0.03 Mm
111-006-10W 0-150 mm/0-6" +0.03 Mm
111-008-10W 0-200 MM/ 0-8" +0.03 Mm
111-012-10W 0-300 MM/ 0-12" +0.03 mm

a
21
24
25

24
25

0 ettt 130 ™0
7

120 1

e|n

BbiBoa
[aHHbBIX

S

EQ.uam.: Mm

oo ranes (1)
p

b c h L

16 | 16 40 236

19 | 16 | 50 | 286 s O [
205 | 16 60 | 400 F g

16 16 40 | 236

19 16 50 286 | 1] —
205 16 60 400 e i




¢ |leHapgenenuns:0.01 mm/0.0005"

o KHoriku: on/off (Bkn./Bbik1. ), zero (Hosb),
mm/inch (MM/AtonMbl)

¢ /13roToBneH 13 HepkaBetoLLEen ctanm

111-006-16
111-008-16
111-012-16

Ouana3oH

0-150 mm/0-6"
0-200 mm/0-8"
0-300Mm/0-12"

To4HOCTb

+ 0.03 mm
+0.03 mm
+0.03 mm

I

21
24
25

WTAHFEHLUUPKYJb LU®OPOBOM
B METAJIJTMUMECKOM KOPNYCE

111-006-16

EAa. u3m.: Mm

16
19
20.5

16
16
16

40
50
60

236
286
400

i Y e i

N3meperne
HapyXHbIX Pa3MepoB

W

Wawme
BHYTPEHHIX Pa3MepoB

WamepeHrune
TyOUHBI

T

~1

él_

WN3mepeHve
CTyneHu

¢ Bbicokas TouHOCTb

F mmin ORIGIN

=

l
i

ONIOFF

+ AGconTHas cuctemMa koopauHaT

+ LleHapgenenns:0.01 mm/0.0005"

o Kronku: on/off (Bkn./Bbiki.), inch/mm (Mm/aonmbt),
ABS/ZERO (ABC/HOJb), ORIGIN (Bo3Bpar)

¢ BbiBoA AaHHbIX(koa kabens:100-17)

¢ CooteetctByeT cTtaHaapTy DIN862

¢ /13roToBreH N3 Hep>KaBetoLLen cTanu

111-006-17
111-008-17
111-012-17

OwvanasoH

0-150 mm/0-6"
0-200mm/0-8"
0-300mMm/0-12"

To4yHoCTb
+0.02 mm
1+ 0.02 mm
+0.03 mm

ABS

21
24
26

16.5
19
20.5

16
16
16

40
50
60

236
286
400

111-006-17
En.nam.:mm
), 7L
— T
@DD —1

Wamepexne
HapYXHbIX pa3MepoB

Wamepexne
BHYTPEHHUX PasMepoB

L]

Wamepenne
TyOUHBI

Ll

=

N3mepeHve
CTyneHu




WTAHFEHLUUPKYJIb LLU®POBOM
CO CTENEHBLIO 3ALLUTHI IP67

A€euD

snvacsystem [

SYLVAC SYSTEM
— Switzerland —

! 112-006-11H

Ea.uam.: mm
¢ CreneHb 3almnThl IP67 ij / o m
¢ AGcornoTHas cucteMa koopauHaT l l H ‘ // .
¢ lleHapenenunsa:0.01 mm/0.0005" — s o

o ABTOMaTUYeCcKoe OTKINOYEHNEe
. : . /
+ KHoriku: zero (Homb), mm/inch (Mm/atonMbl), 7

datapreset (npegycraHoBka AaHHbIX)

S y L]

3roTOBJIEH N3 HEPXXaBEeLEen ctanu S o
WNamepeHve ViamepeHue
HapyXHbIX pa3mMepoB BHYTPEHHWX Pa3MepoB
Ownana3soH To4yHOCTb 0

112-006-11H 0-150 mm/0-6" +0.02 mm 21 16.5 16 40 236

112-008-11H 0-200 mm/0-8" 1+ 0.02 mm 24 19 16 50 286 HU

112-012-11H | 0-300mm/0-12" +0.03 mm 25 20.5 16 60 400 e v

IWTAHFEHLUPKYJb LLU®POBOM
CO CTEMNEHBLIO 3ALWLUTLI IP67

112-006-12

En.n3m.:mm
L
¢ CreneHb 3awmuTbl IP67 f
| ——}
+ AGConoTHas cuctema koopamHaT ‘u @ // °

¢ LleHapenenus:0.01 mm/0.0005"

& ABTOMAaTU4ECKOE OTKMHYEHNE

* KHonkw: on/off (Bkn./BbIkn.), zero (HoNb),
mm/inch (MMm/groimbl)

OnanasoH TouHoCTb - u
112-006-12 | 0-150mMm/0-6" |+ 0.03 MM 21 16.5 16 40 236
112-008-12  0-200mMm/0-8"  +0.03 MM 24 20 16 50 286 \M
112-012-12 | 0-300mMm/0-12" |+ 0.03 MM 25 20.5 16 60 400 e e

—7

W3mepeHue
HapyXHbIX pa3MepoB

V3amepeHve
BHYTPEHHUX Pa3mepos

ryBuHbI

CTyneHu




b e

| oW

]
OFF ON

L

ZERO

WTAHIFEHUUPKYJb LUGPOBOM NMNJIACTUKOBbLIA

En.vam.: Mm

[

VIV,

(W

il

¢ 3roToBneH 13 TBEPOOoro nnactuka

¢ |lenapenerus: 0.01 mm/0.0005"

« KHonku: on/off (Bkn./BbIkN.), zero (Honb),
mm/inch (Mm/arorimbl)

Ouana3oH

<o <O

To4yHOCTb

117-006-11 0-150 mm/0-6" +0.2Mm

[ T

[ -
W [ —
=
N
N3ameperune MamepeHne
HapyXHblX paamepos BHYTPEHHUX pa3mepoB

& YnaponpouHblii umdgepbnat

¢ V3rotoBneH na HepxasetoLLen
cranu

LieHa genenus: 0.01 mm

Koo IOwnana3oH | ToyHOCTb a b @ h L
101-006-11 0-150mMM | +£0.03Mm 21 16.5 16 40 @39 | 233
101-008-11 0-200mm ~ +0.03 MM 24 19 16 50 @39 288
101-012-11 0-300mm | +0.04 Mm 30 25 20 64 @44 | 390
LlenapeneHus: 0.02 mm

Kon Avana3oH | ToyHOCTb a b (4 h D L
101-006-21 0-150mMm | £0.03mm 21 16.5 16 40 @39 | 233
101-008-21 0-200mm ~ +0.03 MM 24 19 16 50 @39 288
101-012-21 0-300mMm | +0.04 Mm 30 25 20 64 @44 | 390

[e)

—

|

W3mepeHve
HapyXHbIX Pa3Mepos

W3mepeHnve
BHYTPEHHUX pa3mepos

MamepeHne
myoOuHbl

N3mepenve
CTynexu




m WTAHFEHLUWUPKYJIb HOHUYCHbIN

)
|
) M —
\\wa,ﬂuUfﬂw’w’ww,J’l’l’t‘l‘wl’fﬁfl*‘ﬂ ulll o — = ®
wHH‘HMH“‘CH‘\‘u‘\‘\“‘\\““\“‘w‘\\\‘\‘w\h mmmmumHHHMHHW\HMMHMHmmummmmmh,Hmwmumumm @®
= -
120-006-12 L EA- 3t M
¢ CootBeTtcTByeT cTaHgapty DIN862 o
(]
¢ MaToBasi xpoMMpOBaHHas LKana
¢ /13roToBNEH U3 Hep)XaBetoLLier cTanu
LleHa penexus:0.02mm/0.001"
OnanasoH ToyHOCTb
120-006-12 0-150 mm/0-6" +0.03 Mm 205 155 16 40 235 -
120-008-12 0-200 mm/0-8" +0.03 Mm 23.5 19 16 50 290
120-012-12 0-300mm/0-12" +0.03 Mm 27.5 22 20 64 414
LleHa penenusn:0.05mm/1/128" VamepeHite Vamepetne

HapyXHbIX pa3Mepos

BHyTpeHHVIX pasmepos

Ounana3soH To4HOCTb
120-006-14 0-150 mm/0-6" +0.05MMm 205 155 | 16 | 40 | 235 E
120-008-14 0-200 Mm/0-8" +0.05 MM 235 19 16 50 290 m
120-012-14 0-300Mm/0-12" +£0.05MMm 275 | 22 20 64 | 414 e v

WTAHIFEHLUUPKYJIb HOHUYCHBIU CO CKPYINMEHHLIMU FTYBKAMMU

\WHH“\ \w‘/"‘ﬂ”\‘\‘m‘\‘\ i i

‘‘‘‘‘‘‘‘‘

Ea.vam.: mm
/ L
jﬁc 4" m
¢ CoortsetcTByeT cTaHgapTy DIN862 \ z o
¢ MaroBasi xpoM1pOBaHHas LWkKana
¢ 13roToBIeH 13 HepxxasetoLLer cTanu
LleHa penenwusn:0.02mm/0.001"
Kog Ounana3oH To4yHOCTb a b c h L
120-006-12S = 0-150 Mmm/0-6" +0.03 MM 20.5 15.5 16 40 235
120-008-12S  0-200 mm/0-8" +0.03 MM 235 19 16 50 290 =
120-012-12S  0-300mMm/0-12" |  +0.03 Mm 27.5 22 20 64 414
Llenapenenun:0.05mm/1/128" HapYHE Pasmepon | BHyTDARS PaswepoR
Kog Owana3oH To4yHOCTb a b c h L
120-006-14S  0-150 Mmm/0-6" +0.05 MM 20.5 15.5 16 40 235 ] J E
120-008-14S  0-200 mm/0-8" +0.05 MM 235 19 16 50 290 \_/
120-012-14S | 0-300Mm/0-12"  +0.05Mm 275 22 20 64 414 v Ve




m LWUTAHFEHUUPKYIIb HOHUYCHbINA

it f e F R
T T 0

T U U ®
it o m. i wummm\mwmmumHmummmmmwmmmmhm\m\WTDJT_O_
[ -
\
124-006-14 Epn. v3m.: Mm
I L
ABTOMAaTMYECKMIA CTOMOP
noa 6onbLuon nanew -
* CootsetctByeT cTaHaapty DIN862 ol —°
¢ MaTtoBas XpoOMMpOBaHHasl LLKana
¢ 13roToBNEH 13 HEP)KaBEHOLLEN CTanu
LleHa neneHms:0.02mm/0.001"
OwvanasoH To4yHOCTb
124-006-12 0-150mm/0-6" +0.03 mm
124-008-12 0-200 mm/0-8" +0.03 mm
WN3mepeHnve W3mepeHve

HapyXHbIX Pa3MEPOB | BHYTPEHHWX pa3MepoB

LleHa penenusn:0.05mm/1/128"

[Onana3oH To4HOCTb
124-006-14 | 0-150mm/0-68" | +0.05mm 205 155 16 | 40 | 235 1]
124-008-14 0-200mm/0-8" +0.05mm 235 19 16 50 290 e v

Ol \H\NWMHIHIHIWHHHHHH\H\HIHH\H\\HWWN\HUHIHHIIHIHIHIHIHI\HUMHIHIH ®©

.......................................................

e

l
“ 125-005-11
‘W

En.nam.:Mm

*

TouHas perynvpoBka
¢ lLleHapenenns:0.02mm/0.001"

¢ CootBetcTByeT cTaHaapty DIN862

+ MaroBasi xpoMMpOBaHHas LwKana -
# /13roToBMneH U3 HepXXaBetoLLEeN cTanu %
HapYHE Pasmepon | BiyTOARS PaswepoR
[OnanasoH To4yHOCTb
125-005-11 0-130mm/0-5" +0.03Mm 20.5 16.5 16 40 230 ] E
125-007-11 0-180mm/0-7" +0.03Mm 23.5 19 16 50 295 \_/
125-011-11 0-280mm/0-11" | +0.03 MM 27.5 22 20 60 410 g v




CEPUA 118 LWTAHFEHUUPKYJb LUOPOBOU

INSIDE
+10mm

¢ LleHapenenuns: 0.01 mm/0.0005"

¢ KHonku: on/off (Bkn./BbIkn.), zero (Homb),
mm/inch (Mm/atoimbl)

118-012-14

¢ ABTOMaTUYECKOE BKIOYEHWE/BBIKITIOYEHNE

¢ BbiBog gaHHbIx (kog kabens:100-03 unu 100-04)

& M3roToBneH n3 HepxxasetoLLern cTanm

118-008-11
118-012-14
118-012-15

Ouvana3oH
0-200 mm/0-8"

0-300 mm/0-12"
0-300mm/0-12"

ToyHOCTb
+0.03 mm
+ 0.04 mm
+0.06 mm

EQ.vam.: Mm

12
12
12

17
17
17

60
60
90

KHOMKW MpeABapUTENIbHON
HacTpounku

420
420

WN3mvepeHne
Hapy>XHbIX paamMepos

M3mepeHune
BHYTPEHHUX pa3mMepoB
(pasamepsbl > 10 MM)

nnn

118-01 2 11
118-012-12
118-012-13
118-020-11
118-020-12
118-020-13
118-020-14
118-024-11
118-024-12
118-024-13
118-024-15
118-032-11
118-040-11
118-040-12
118-040-13
118-060-11
118-080-11

WSiDE
“am

0-300mm/0-12"
0-300 mm/0-12"
0-300 mm/0-12"
0-500 mm/0-20"
0-500 mm/0-20"
0-500 mm/0-20"
0-500 mm/0-20"
0-600 mm/0-24"
0-600 mm/0-24"
0-600 mm/0-24"
0-600 mm/0-24"
0-800 mm/0-32"
0-1000 mm/0-40"
0-1000 mm/0-40"
0-1000 mm/0-40"
0-1500 mm/0-60"
0-2000 mm/0-80"

118-020-11

+0.04 Mmm
+0.05Mm
+0.05Mm
+0.05Mm
+0.06 Mm
+0.06 MM
+0.08 Mm
+0.05Mm
+0.06 Mm
+0.06 Mmm
+0.08 Mm
+0.07 Mm
+0.08 Mm
+0.08 Mm
+0.10 Mm
+0.11 MM
+0.14 Mm

1 8
18
18
18
24
24
18
18
24
24
24
24
24
24
24
24

24
24
24
24
32
42
24
24
32
42
32
32
32
42
42
42

100
150
200
100
150
200
300
100
150
200
300
150
150
200
300
150
150

BbiBog

En.uam.: Mmm

o e

PesynbTat = nokasanue + 20 mm

NamepeHune
HapyXHbIX pa3MepoB

M3mepeHune
BHYTPEHHWUX pa3mepoB
(pasmepbl > 20 Mm)

¢ lleHapeneHus:0.01 mm/0.0005"

o KHonku: on/off (Bkn./BbIKN.), ZEro (Honb),
mm/inch (mm/grovimel), ABS (abcontoTHoe),
data preset (npegycTaHoBKka AaHHbIX)

¢ BbiBogaaHHbix (kog kabens:100-15)

¢ W3srotoBneHus Hep)KaBeIOU.leVI cTanu




m WTAHFEHUUPKYNb LUOPOBOMN m (+)

BbiBog
[aHHbIX

130-012-11 ) Ef. Uam.: Mm
Qf
e /
1 S .
« Llenapenexuns:0.01 mm/0.0005" Kronkm 'L‘;‘“‘Cﬂfgg:;e“b”"”
+ KHonku: on/off (BkNn./BbIK.), Zero (Hosb), A
mm/inch (Mm/AtoMbl)

+ ABTOMaTM4eCcKoe BKMoYeHNe/oTKIoYeHE .

< BbiBog gaHHbIX (ko kabensi: 100-03 nnu 100-04) 10 '

« /13roToBneH u3 HepxxaBetoLLEeN cTanu PeaynbTat = nokazaHue + 10 Mm

OwvanasoH To4yHOCTb /q

130-008-11 | 0-200mm/0-8" | +0.03mm | 12 38 | 17 = 60 @ 320 \LD = S
130-012-11  0-300mMm/0-12" +0.04mm 12 38 17 60 420 Vameperure
130-012-12 | 0-300Mm/0-12"  +0.04mm | 12 38 17 | 90 420 | |uapyxiussasmepon | napyumnpasepos |° (horHu pasepos

En. nsm.: Mmm

131-020-11 —

ssssss

= o —
¢ |leHagenexus:0.01 mm/0.0005"

o KHonku: on/off (Bkn./BbIK.), zero (Homb), |

mm/inch (Mm/atonmel), ABS (abcontoTHoe), <
data preset (npegycTaHoBKa AaHHbIX) =

¢ BbiBog AaHHbIX (ko kabensi:100-15) mJ_ | 20

< 3roToBneH us Hep)KaBeIOLLleVI cTtanu PeaynbTaT = nokasaHue + 20 MM

Kon Ovana3oH To4HOCTb a b c h L
131-012-11 | 0-300mm/0-12" +0.05MM 18 56 24 100 420
131-020-11  0-500 mm/0-20" +0.05MMm 18 56 24 100 675 HapYRHa S aaepon | HapyKILR pasmepos
131-020-12  0-500 mm/0-20" +0.06 MM 18 56 24 150 675
131-024-11  0-600 Mm/0-24" +0.05MM 18 56 24 100 770
131-028-11 | 0-800mm/0-32" +0.07 MM 24 67 31 150 1025
131-040-11  0-1000MM/0-40"  +0.08 MM 24 67 31 150 1220 E%;%%?ﬂ??%%%;”




m LWUTAHFEHUUPKYJIb HOHUYCHbINA

. M N B
. e |~ I o T T
126-040-11
L En.vam.:mm
I I © © © \'ﬂ
o
] © @H ’ ‘
<
\\ /
10!
B o B e
¢ TouyHasi perynpoBka
« VIsrotoBneH 3 HepxaBsetoLLei W
cranu NamepeHue MamepeHue
# MatoBasi XpOMMPOBaHHasi Likana PesynbTat = nokasaie + W HapyXHbIX pa3mMepos BHYTPEHHX pasmepos
LleHa penexwusn: 0.02mm/0.001"

Kop Owana3oH To4yHOCTb a c h w L
126-012-11 0-300 mm/0-12" +0.05Mmm 12 17 90 10 410
126-012-12 0-300 mm/0-12" +0.05mMm 18 24 150 20 470
126-020-11 0-500 mm/0-20" +0.06 Mm 18 24 150 20 670
126-020-12 0-500 mm/0-20" +0.06 Mm 18 24 200 20 670
126-024-11 0-600 mm/0-24" +0.06 Mm 18 24 150 20 770
126-024-12 0-600 mm/0-24" +0.08 Mm 24 32 250 20 770
126-040-11 0-1000 mm/0-40" +0.08 Mm 24 32 200 20 1220
126-040-12 0-1000 mm/0-40" +0.11 MM 24 32 300 20 1330
126-120-12 0-3000 mm/0-120" +0.26 Mm 24 50 300 20 3360
LleHapenenus: 0.05mm/1/128"

Kop OnanasoH To4HOCTb a [ h w L
126-012-51 0-300mm/0-12" +0.07mMm 12 17 90 10 410
126-012-52 0-300 mm/0-12" +0.07mMMm 18 24 150 20 470
126-020-51 0-500 mm/0-20" +0.08 Mm 18 24 150 20 670
126-020-52 0-500 mm/0-20" +0.08 Mm 18 24 200 20 670
126-024-51 0-600 mm/0-24" +0.08 Mm 18 24 150 20 770
126-024-52 0-600 mm/0-24" +0.08 Mm 24 32 250 20 770
126-040-51 0-1000 mm/0-40" +0.12Mm 24 32 200 20 1220
126-040-52 0-1000 mm/0-40" 10.12 Mm 24 32 300 20 1330
126-120-52 0-3000 mm/0-120" 1+0.31 Mm 24 50 300 20 3360




CEPUA 127

‘‘‘‘‘‘‘

WTAHFEHLUUPKYJIb HOHUYCHbIA

Ea.uam.: mm

=

T

N

B o e T
¢ TouHas perynmpoBka
4 [aroToBneH ua Hep)KaBeIOIJ.I,eVI cTanu W
& MaToBasi XxpoMMpoBaHHasi LKana PeaynbraT = nokasaxue + W Hapyl;]K?-i'zS(ppe;:aMMeepOB wy;p@i“ﬂﬁﬁ?é”a%epoa
paamepsi > W)
/
LleHa penexwus: 0.02mm/0.001"

Koo OnanasoH To4HOCTb a c h w L
127-012-11 0-300 mm/0-12" +0.05Mm 10 20 75 10 410
127-020-11 0-500 mm/0-20" +0.05mMm 18 24 100 20 670
127-024-11 0-600 Mm/0-24" +0.05Mmm 18 24 100 20 770
127-032-11 0-800 mMm/0-32" +0.08 Mm 24 32 150 20 1020
127-040-11 0-1000 mm/0-40" +0.08 Mm 24 32 140 20 1216
127-060-11 0-1500 mm/0-60" +0.11 MM 24 42 180 20 1830
127-080-11 0-2000 mm/0-80" +0.14 Mm 24 42 200 20 2320
LeHa gpenenusn:0.05mm/1/128"

Kon Ovana3oH To4yHOCTb a c h w L
127-012-51 0-300mm/0-12" +0.05Mmm 10 20 75 10 410
127-020-51 0-500 mm/0-20" +0.08 Mm 18 24 100 20 670
127-024-51 0-600 Mmm/0-24" +0.08 Mm 18 24 100 20 770
127-040-51 0-1000 mm/0-40" +0.10 MM 24 32 140 20 1216
127-060-51 0-1500 mm/0-60" +0.15Mmm 24 42 180 20 1830
127-080-51 0-2000 mm/0-80" +0.20 MM 24 42 200 20 2320




m WTAHFEHUWUPKYJIb HOHUYCHbIN

STHNESS HARDENED
s

Eg.vam.: Mmm
410

o

<
+ TouyHas perynmpoBka s o 1 5 m |
¢ /13roToBneH N3 HepxasetoLLer cTanm && ~
¢ MaroBas xpomvpoBaHHas Lukana

(=)

|

I
o

|

Pesynbtat = nokasanue + 10 Mm

Kon | AWanaow |Uskasenewun] Towioors | ©

n N3mepeHue M3mepeHne BHyTPEHHUX pa3MepoB
122-012-11 0-300 mm 0.02mm +0.03 mm Hapym?—ihgippe:smw?epoa Hapy)thlxppaamepoB (paamepsl > 10)

m IWITAHFEHUWPKYJIb HOHUYCHbIN

10

l e " "PJ .
ACCUD P A Ay Ly A" 2 L % o w6
- m
m EQ.vam.: mm

; | B _ |
122-020-21 \ o

p— 7

LleHa nenexus:0.02mm/0.001" ¢ ToyHas perynupoBka

Koa Ounana3soH Touwocts| h |a|blc|w| L ‘“l ¢ 13roToBreH U3 HepxxaBetoLLen cTanm
122-012-21 | 0-300mMm/0-12" | £0.05mm | 90 |12 /40/20 10 410 O [ RO R LT
122-020-21 0-500mMm/0-20" +0.05mm 100 18 56 24 20 670
122-020-22  0-500mm/0-20" | +0.06mm | 150 |18 56 24 20 670

122-032-21 0-800mm/0-32" +0.07mm 150 24 67 31 20 1020 ﬂ Q UQE

122-040-21 | 0-1000mm/0-40"| £0.08 mm | 150 24|67 31 20 1220

LleHapenenmsn:0.05mm/1/128" \bpr\'
Koo Owuana3oH ToyHoctb| h (a|b|c|W| L

122-012-51  0-300mMm/0-12" | +0.07mm 90 12 40 20 10 410 Hapyetmy pAoMepoB | Hapysisx paskepos
122-020-51  0-500mMm/0-20" +0.07mm 100 18 56 24 20 670 ‘

122-020-52 | 0-500mm/0-20" | +0.08mm 150 18 56 24 20 670

122-032-51 0-800Mm/0-32" +0.09mm 150 24 67 31 20 1020 w ‘ &)

122-040-51 0-1000Mm/0-40" +0.12mm | 150 |24 67 31 20 1220 Peaynbrar = nokasakme + W e eameper W) MePO®




CEPUA 138 LUTAHIFEHLUMPKYJIb LLUGPOBOU TOUYEYHbIN

j i/mm@ER  INC EER

Ul

BbiBoA
[aHHbIX

== e e, ACCUD @l

ONEEmOFF @m0

© -:I mm]]
138-006-11 LﬂL ==

En.uam.:Mmm

o =
+ [1nsinsmepeHnst HebonbLLNX OTBEPCTUNA <
WM KaHaBOK
+ LleHapenenns:0.01 mm/0.0005"
+ ABTOMaTU4eCcKoe BKIMHYEHNe/OTKNIoYeHe
o Knonku: on/off (Bkn./BbIKn.), zero (Homb), @
mm/inch (Mm/aonmbl) 3
+ BbiBog AaHHbIX (koa kabensi:100-03 nnun 100-04) ; (MM)
+ V3roToBneH n3 HepxaseloLLeii cTanu Hapy R 008 | BHyTheD R asepo m
1 2.5
Di
OvnanasoH | ToyHoCTb %J 3 75
4 10
138-006-11 0-150mm/0-6" | +£0.03 Mm 21 16 40 @ 236 M 5 105
138-008-11  0-200mm/0-8" +0.03mm 24 19 50 286 e Menshae 6 15

WTAHFEHLUPKYJb LU®POBOM
C UTOJIbYATBIMU NI'YBKAMMU

U

BbiBOA
OaHHbIX

ON EEROFF @EBO

En.vam.:Mm

yGKM C TOHKMM OCTPUEM NOAXOASAT
Ansi M3MepeHUs HeGOIbLIMX Na3oB

nyrnyonexun
o LleHapenexus:0.01 mm/0.0005" & o m
KHonkw: on/off (Bkn./BbIkn.), zero (Honb), B - [ :D [l
¢ mm/inch (Mm/aonmbl) L2 =\ ==X

¢ ABTOMaTU4ECKOE BKIOYEHNE/OTKITIOYEHNE

+ BbiBog AaHHbIX (ko kabens:100-03 unm 100-04)

N3mepexue NamepeHue
Hapy>XHblX pasmepoB BHYTPEHHUX pa3mepoB

¢ 13roToBNEH N3 HEPXKaBeIoLLEN cTanu

il

=
Koo OnanasoH To4yHOCTb HU

168-006-11 0-150 mm/0-6" +0.03Mmm pasmep > 2 MM Mme Viauepenme




* [N nu3amepeHusi TOMLUMHbLI CTEHOK 1 yriyBneHni

in/mm SN

ik

WTAHIFEHLUUPKYJb LU®POBOU ANA HAPYXHbIX

INC

ON EEmOFF @m0

133-006-11

¢ LleHapenenus:0.01 mm/0.0005"

* ABTOMaTUYECKOE BKIIOYEHNE/OTKIIYEHNE

o Knonku: on/off (Bkn./BbIKN.), zero (Honb),
mm/inch (Mm/gtorimbl)

¢ BbIBOO AaHHbIX

¢ WarotoBneH u3 Hep)KaBelOLLl,el?l cTanu

133-006-11
133-008-11
133-012-11
133-012-12

Ouana3oH
0-150 mm/0-6"
0-200 Mm/0-8"

0-300mMm/0-12"

0-300mm/0-12"

To4yHOCTb
+0.04 mm
£0.05mMm
+0.05Mmm
+0.06 MM

KAHABOK

Ul

BbiBog
AaHHbIX

En.vam.: Mmm

Nt

[ll=)
(@m] =) ‘
a,_ [
AERE.
(0]
133-012-12

=

~

pasmep <h-e pasmep<a
5 16 1 40 250 .
9 16 1.5 80 310 25
10 16 1.5 60 410 Q O
12 24 2 150 490 paswep>e

J

LUTAHFEHLUMPKYIIb HOHUYCHbIA ANA HAPYXXHbIX

@

0.02mm

PN [ns n3amepeHns TONLLMHbI CTEHOK

nyrnyenexui

¢ /13roToBneH n3 HepykaeetoLLen ctanm

¢ MartoBas XpOMUpOBaHHa4 LWKana

LleHageneHus: 0.02 mm

= B

KAHABOK

[} 'I(‘) - 20 30 40 75‘0 60 - 707 80 90 100 771’\0 120 130 140 150 7:"
e

- i i

STAINLESS  HARDENED

ot

143-006-11
Ef.nsm.:mm
250
_ |
:‘ ?_\
g

WA ]

pasmep <39 MM

:

pasmep <5mm

Koa [OnanasoH To4HoOCTb
143-006-11 0-150 Mm +0.04 mm
Llena geneHus: 0.05 mm

Kog Onana3oH To4HOCTb
143-006-13 0-150 Mm +0.05mm

pa3vep>1mm

= =
9 ©

/




LUTAHFEHLIMPKYIIb LLUGPOBOU TOUYEYHbIN
ANnA HAPYXXHbIX USMEPEHUX

Eg.vam.: mm

134-006-11

¢ [InAaunsmepeHus
TOMLLUMHBI CTEHOK BHYTPY
OTBEPCTUI 1 yriybneHni

Llena genenus: 0.01 mm/0.0005"

*

*

ABTOMaTUYECKOE BKITIOHEHNE/OTKMIOYEHME

*

KHonku: on/off (Bkn./BbIKr.), zero (Honb), - o
mm/inch (MM/AtoAMbI)

BbIBOA AAHHbIX [na gnanasona 300 mm
& VI3rotoBneH n3 Hep>kaBetoLLer cTanm
pasmep<h-e pasmep<a

Ouana3oH ToyHocTb| a | b

T = =
134-006-11 | 0-150mm/0-6"  +0.04mm 5 10 16 2 | 2 40 250 %’ Q

*

134-008-11 0-200mm/0-8" +0.05mm 9 14 16 3 3 80 310
134-012-12 0-300mm/0-12" +0.06mm |12 20 24| 3 3 150 490 pasmep >e paamep >@d

CEPMS 144 WTAHFEHLUUPKYNb HOHUYCHbBIA TOYEYHbLIA
Ana HAPYXHbBIX ASBMEPEHUU
. _
e — 0.02mm 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 e STAINLESS ~ HARDENED
e e
144-006-11
En.uam.:mm
= 250
W .
:‘ !
I e
!
* ,D,J'Iﬂ n3MepeHnA ToNLWNHbI CTEHOK T
BHYTPW OTBEPCTUI 1 yrIyOneHni
o
<

a2

¢ VI3rotoBneH ns HepxaBetoLLier cTanm
¢ MaTtoBasi xpoMUpoBaHHas LKana

~
= : %%
10
LleHa penenuns: 0.02 mm

Kon Ouana3soH To4yHOCTb pasmep < 36 MM pasmep <5mm

144-006-11 0-150 mm +0.04 mm

LleHa geneHus: 0.05 mm % g
Koo OnanasoH To4yHOCTb ‘ Q 0
144-006-13 0-150 Mm +0.05Mm ‘

3

pa3mep >2MM pa3mep >2 MM




LUTAHFEHUUWUPKYIb LMUOPOBOW ANA BHYTPEHHUX
KAHABOK

KHOMKI NpeABapuTENbHOI
HaCTPOWNKK

En.n3m.: MM

[Ons ananasoHa 500 mm

¢ [1navsmepeHns kaHaBok
o LleHapgeneHus:0.01 mm/0.0005"
+ ABTOMaTU4eckoe

O
«+ KHonku: on/off (Bkn./BbIKkN.), .

BKITHOUEHME/OTKII0HEHNE
zero (Horb), mm/inch (MM/4tonmbl) <
¢ BbiBOO AaHHbIX al_[ i
¢ /13roTOBNEH U3 HEpXKaBEIOLLE o
cTanu ﬂ &
\
Koo Ovana3oH To4yHOCTb a b c e h L b Led
Peaynbrar = nokasaHue + 2b
135-006-11 22-150 Mm +0.04 mm 5 11 16 1 30 | 250
135-008-11 25-200 Mm +0.04 mm 5 125 16 1 40 310
135-012-11 30-300 Mm +0.05mm 5 15 17 | 1.5 | 50 | 410 l @:i ﬁj]

135-020-11 80-500 mm +0.07 Mm 1
135-006-12 35-150 Mm +0.06 Mm
135-008-12 40-200 Mm +0.06 Mm
135-012-12 50-300 mm +0.07 Mm
135-020-12 80-500 mm +0.08 Mm 1

WTAHFEHLUPKYIIb HOHUYCHbIA ANA BHYTPEHHUX
KAHABOK

(o]

40 24 4 90 680
175 16 15 60 | 250

20 16 15 70 310 (=5
I I
25 16 15 80 410 ¢j3

40 24 5 150 680 | pamwep<Suy o >

pa3mep<h pasmep>e

o N o

(o))

| V

P 3 ‘  —
0 20 30 4 S 8 70 80 90 100 10 120 130 40 150 mm STAINLESS  HARDENED. >
gt g i oo oo oo oo Sona 3
‘0‘23A557590‘)0'4wJ ane
- —
f
i 7 .
250 4. U3M.. MM
‘ ] |
:‘ ‘l
©
|
N

¢ [1ns namepeHmns KaHaBOK o ﬂ ﬂ:
™
5
L1 111

¢ /I3roToBneH n3 Hep)KaBeIOIJ.I,eVI cTtanu r * <t

.

Pesynetat = nokasanue + 22

0.3

* MaToBas XxpoOMUpOBaHHas Lwkana

E1

S

LleHa geneHus: 0.02 mm
Kog Ovana3oH ToyHOCTb lj;—tjj Ijtjj
145-006-11 22-150 Mm +0.04 MM pasmep<h paamep>1 MM
LleHageneHus: 0.05 mm 1 T 1 I I
Kog Onana3soH ToyHOCTb L = Jl_‘ ‘ e | ( : s ‘
145-006-13 22-150 Mm +0.05Mm pasmep <5mm Q e




LWTAHFEHUUPKYJb LUOGOPOBOU TOUYEYHbIA
AN BHYTPEHHUX U3MEPEHMUM

KHOMKM NpeABapUTENbHON
HaCTPOMNKu

Ul

Bbisog
AaHHbIX

140 150 mm g

En.vam.:mm

¢ [naun3amepeHns kaHaBoK Onsaananasona 500 Mm

¢ LleHapenexus:0.01 mm/0.0005"

¢ ABTOMaTUYecKoe
BKITHOYEHME/OTKII0YEHNE

KHonkw: on/off (Bkn./BbIk:.),
zero (Honb), mm/inch (Mm/anmbl)

*

¢ BbiBOA AaHHbIX
¢ 13roToBneH U3 HepxxaBetoLLen
cTanu
b
b, b
Kogn Onana3oH To4HOCTb a b [
Pesynbrar = nokasaHue +2b

136-006-11 24-150 Mm +0.04 Mm 5 12 16
136-008-11 25-200 Mm +0.04 mm 5 125 16
8

13601211 50-300mMM | +0.07mm 25 17 @3 80 410 éij @jp

136-020-11 80-500 Mm +0.07 Mmm 16 40 24 @3 90 680

136-006-12 35-150 MM +005mMm 6 175 16 @2 60 @ 250 paamep < pasmep>d
136-008-12  40-200mm  +0.05wmm 7 20 16 @2 70 310 ‘ ——5 ‘ ‘ ﬁ;j] ‘
EJ;:B ——
136-012-12 30-300 MM +005mMm 5 15 | 16 | @3 50 @ 410 ) )
136-020-12 80-500 MM +0.08vm 16 40 24 @3 150 680 paamep <5mm pasmep>2 m
CEPMS 146 WTAHFEHUMUPKYINb HOHUYCHbIA TOYEMHbLIA
AnA BHYTPEHHUX UBMEPEHUM
, e a— :
AcEUD 0 10 20 30 AQ SP 60 70 80 90 100 10 120 130 140 150 mm STAINLESS HARDENED =)
g T Tt
’2‘"’“ R 0 1 2 3 4 'y 8 1 & B ) . B
| o
| En.nam.: mm
L
= m
:“ i
146-006-11 // o
i
£
* ,El]'lﬂ Nn3MepeHna KaHaBOK |
¢ 3rotoBrneH us Hep)KaBeromelh cTanu
¢ MaToBasi XxpoMUpOBaHHas LuKana —ja
b b, b,
LleHapgeneHus: 0.02 mm PeayrsTarT = nokasaHue + 2b

Onana3oH | TouHOCTb

146-006-11 24-150mm | +£0.04 mm 5 12 16 | @2 30 250

=

pasmep<h pasmep>d

146-012-11 50-300mm ~ +0.06 MM 8 25 17 @3 80 410

LleHapgeneHus: 0.05 Mmm

Ouana3oH | ToyHOCTb Ej:::) &ﬂ &jﬂ

146-006-13 24-150mm | +0.05Mmm 5 12 | 16 | @2 30 | 250 (V] (]
146-012-13 50-300mm ~ +0.08 Mm 8 25 17 @3 80 410 paamep <5mMu pasmep>2mm




¢ [nav3mepeHnsi kaHaBok
+ LleHapenexus:0.01 mm/0.0005"

¢ ABTOMAaTMYECKOE BKITHOYEHNE/OTKMIOYEHME

KHonku: on/off (Bkn./BbIKN.), Zero (Honb),
mm/inch (MM/4roiMbl)

+ BbiBog AaHHbIX (kog kabensi: 100-03 nnu 100-04)

>

+ W3rotoBneHus Hep)kaBetoLLen cTanu

Koo Owvana3oH To4yHOCTb
136-012-13S 50-300 mm +0.06 Mmm

WTAHFEHLWUPKYJb LU®GPOBOU TOYEYHbIN
ANA BHYTPEHHUX U3MEPEHUH

Ul

BbiBoa

EQ.vam.: Mm

110

—)

3

!

Pesynkrat = nokasanme + 50 mm

KHOMKW NpeaBapuTenbHOn
HacTpoWKun

o [ ]
kl;‘f‘ ]
pasmep < 105 MM pasmep >3 MM
I T I I
5 == =]
o o
pasvep <8Mm pasmep >2 MM

in/mm G NC BB

WTAHFEHLUUPKYJIb LU®POBOM
AnAa BHYTPEHHUX KAHABOK

=

+ [Insnamepenns
AVNaMEeTPOB KaHaBOK
BHYTPM HEOOSbLUMX OTBEPCTUIA

+ LleHapenenuns:0.01 mm/0.0005"

+ KHonkw: on/off (Bkn./BbIkn.), zero (HOMb),
mm/inch (Mm/AaonMbl)
+ ABTOMaTM4YeCKOe BKMIOYEHNE/OTKIOYEHE

+ BbiBOA AaHHbIX
(kog kabens: 100-03 unn 100-04)

+ /13roToBneH 13 HepXXaBetoLLen ctanm

Kog Owvana3oH To4yHOCTb

132-006-21 10-150mm/0.39-6" +0.04 Mm

EQ.nam.:Mm

16

ESm.

pasmep <40 Mm

&

pasmep >1Mm

=

pa3mep <3Mm

===l =]
o >




LWUTAHFEHUUPKYJIb LUO®POBOU TPYEHbIN

in/mm GHE  INC S

,130 140,150 mm

ON BEEI OFF @EBO0

En.uam.: mm

16

ﬁ
0
0

< [1ns nsmepeHns ToNLWmnHbI CTeHOKpr6

¢ LleHa genenuns:0.01 mm/0.0005" o

32
4

+ ABTOMaTU4eCKOe BKIMHOYEHNE/OTKNIoYeHEe

¢ Knonku: on/off (Bkn./Bbikn.), zero (Homb),
mm/inch (Mm/govimbl)

P
L

+ BbiBoa AaHHbIX (ko kabensi:100-03 nnn 100-04)

¢ /I3roToBneH n3 HepxaeetoLLern cTanm

Kop OwnanasoH To4yHOCTb

137-006-11 0-150 mm/0-6" +0.05Mmm

ad
@d >3 mm

LWUTAHFEHLMPKYJIb LUUOPOBOU C 3AOCTPEHHbLIMM
rYsEKAMU Ansi BHYTPEHHUX U3MEPEHUMA

T 3E

ONEmOFF @m0

139-006-11 Ea. vam.: Mm

| L L= | v
OBl :
¢ [InAaunsmepeHns auameTpoB rinybokmMx OTBEpPCTUiA = & ‘ a
W1 KaHaBoOK
+ LleHagenexuns:0.01 mm/0.0005" M
& ABTOMaTUYECKOE BKIOYEHNE/OTKMIOYEHNE
+ KHonku: on/off (Bkn./BbIkN.), zero (Honb), <
mm/inch (MM/AtoAMbI) | |
+ BbiBog gaHHbIX (koa kabensi: 100-03 unm 100-04) X X " j
o oS
¢ /I3roToBNeEH U3 HepXxaBetoLLien cTanm lﬁ A
1
K1 X-X
b
139-006-11 | 15-150mm +0.05mm | 250 60 @ 12 | 3 < =
139-008-11 20-200mm +0.05mm 310 90 15 4 ——
139-012-11 |20-300mm  +0.06 Mm = 410 = 90 16 4 Tny6uHa < h




WTAHIFEHLUUPKYJIb LMOPOBOU ANA BHYTPEHHUX
KAHABOK

Ul

BbiBoa
[aHHbBIX

EQ.nam.: Mm

159-006-11

+ [1nAn3mepeHns anameTpos KaHaBoK
BHYTPU OTBEPCTUM

LleHa nenenuns: 0.01 mm/0.0005"

KHonkw: on/off (Bkn./BbIkn.), zero (HOMb),
mm/inch (Mm/atonmbl)
+ ABTOMaTM4ECKOE BKIIOYEHNE/OTKNIOYEHNEe

*

*

+ BbiBog AaHHbIX (ko kabens: 100-03 unn 100-04)

+ /13roToBneH U3 Hep>xaBetoLLEen cTanm

To4yHoCTb

[nanazoH BepXHUX [inana3oH HKHMX
ryook ryook

mis]

rny6uHa Ans n3mepenns BepxHuMm rybkamu = 30 mm
FRY6UHA NS USMEPEHNS HIDKHIMU ryGKami = 70 MM

5

BbICOTA ANA N3MEPEHUN BEPXHUMM ryBkammn > 1.5 mm
BLICOTA /AN1St M3MEPEHIs HIBKHIMM ryGKamy > 2.5 MM

mSE.

159-006-11 9-150 Mmm 15-150 Mmm +0.04mm | 260 Q e
e wovapem o oo < 8.5
159-008-11 9-200 MM 15-200 Mm +0.06mMm 310 Yo AR ’
CEPUA 109 LWTAHFEHUUPKYJIb OANA BHYTPEHHUX KAHABOK
8
0. 02mm
aceup Tl e .
€ (5] 9
| — Ea. nam.: mm
L
109-006-11
N‘ 1
s 57[1
s | .7
O
12.5| (12.5 ® ° &‘
L} -
[ns namepeHusi AnaMeTpoB KaHaBOK <
BHYTPW OTBEPCTUIA
¢ LleHagenenuns: 0.02 mm 10 10
¢ /I3rotoBneH N3 HepxxaBetoLLen ctanm 'AY:,\. f‘
N o~
¢ MaTtoBasi XpoM/pOBaHHas LWKana ﬁij:l i
L]
——

[nana3oH HUXKXHNX

[nana3oH BepXHNX

ry60ok ry6ok TouHoCcTb
109-006-11 9-150 mMm 16-150 Mm +0.04 vm | 260
109-008-11 9-200 Mm 16-200 Mm +0.06 mm 310
109-012-11 9-300 Mm 16-300 Mm +0.06 mm | 415

rny6uHa AnNs n3mepeHus BEpXHUMI ryGkamn = 30 mm
NY6UHA ANA MBMEPEHUS! HIKHUMIU ryBkamm = 70 MM

BLICOTA ANA U3MEPEHWS! BEPXHMM ryGKamu > 2 M
BBICOTA AN UIMEPEHMST HKHMM ryGKamu > 2.7 i

s

My6UHA ANA MaMEPEHUS! BEPXHUAMM ryGKamy < 5 MM
rny6uHa ANs M3MepeHns HIKHUMK ry6kamm < 10 mm

(.




Boisog
AaHHbIX

m WTAHFEHUMUPKYSb LLUGPOBON MEXXLIEHTPOBOM m

151-006-11
i En.uam.: Mmm

(=) O~
+ [nsiuamepeHusi paccTosHU Mexay LLeHTpamm EH ‘ | \m& \ // 13}
OTBEPCTUW, PACMONIOXKEHHbIX B OAHOW NNOCKOCTU | \
= =)

U B NnapannerbHbIX MNIOCKOCTAX

L2

KHOMKW NpeaBapUTenbHON
HacTpoWnkn

+ Llenagenenusa: 0.01 mm/0.0005"

o
— [nsa ananasoHa500mMm

& ABTOMaTU4ECKOE BKITIOYEHNE/OTKIIOYEHNE
+ KHonku: on/off (Bkn./BbIkN.), zero (Honb),
mm/inch (MM/aoAMbI) v v
+ BbiBOA AaHHbIX @D @D
+ /13roToBMNEH N3 HepxaBetoLLen cTanm

Kog Ovana3oH To4yHOCTb c @D L1 L2 L E%F ‘

Ldé ‘dj l@d1 2d2
151-006-11 10-150 Mm/0.4-6" +0.05mMm 16 10 32 65 236
peayn;x'hi<ngK;:gEM’;M+ 10 MM @d1 = @d2, @d1 # @d2

151-008-11 10-200 mm/0.4-8" +0.07 Mm 16 10 32 65 306

151-012-11 | 10-300mm/0.4-12" | +£0.09Mm 16 10 32 65 396 U u |

151-020-11  20-500mm/0.8-20"  +£0.09mm 24 20 48 88 686 g o

151-040-11 | 30-1000mMm/1.2-40" | £0.12Mmm 31 30 42 88 1242 d1,d2 > @D mm, pesynerar = nokasanve + (d1 + d2)/2
m WTAHFEHLUUPKYJIb HOHUYCHbIA MEXLIEHTPOBOM

i
f Lm?;u
LI
161-006-11
EAa.u3am.: Mm
L
LleHageneHus: 0.02 mm
Kop Ovana3oH | ToYyHOCTb L Y | Y
161-006-11 10-150mm | +0.05mm | 236 210 210
161-008-11 10-200mm  +0.07mm 306 N
[Ins n3amepeHns paccTosHUi ‘
161-012-11 10-300mm | £0.09mm | 396 * MexXay LieHTpaMu 0TBEPCTHI, LL ,gj |@d1] @d2]
. pacnonoXeHHbIX B OAHOW 1 < d < B10
Ueapenenus: 0.05mm NAOCKOCTM UMM B NaparfenbHbIX peaynerar = nokasanie + 10 wy| 001~ 202 @91 7 042
Kog Ovana3oH | TouyHOCTb L CCKOCEEN . u U
+ V13rotoBneH nsHepxxasetoLLen
161-006-13 10-150 Mm +0.05Mmm 236 crtanu L # ‘
161-008-13  10-200mm  +0.07wmm 306 L i ”

161-012-13 10-300 MM +0.09 MM 396 d1,d2 > @10 mm, pesynbtaT = nokasaxue + (d1 +d2)/2




WTAHIEHLUUPKYJb LUOPOBOU C PErYNIMPYEMOM
rYyeKou

Ea.uam.: Mmm

152-006-11

o
+ Cperynvpyemoniry6kon ﬂf

o
Ha LUTaHre Ans U3BMepeHus ==
TPYAHOOOCTYMHbIX E}{ H \ \ )/ o)
N CTYNeHYaTbIX y4acTKoB \
+ Llenapenenns:0.01 mm/0.0005" < =S
+ ABTOMaTUYECKOE BKITIOYEHNE/OTKITIOUYEHNE
* Knonku: on/off (Bkn./BbIK.), zero (Homb), o
mm/inch (MM/AtoMbI)
¢ BbIiBOO AaHHbIX
(kop kabens: 100-03 unn 100-04)
¢ /3roToBneH n3 HepxxaBetoLe cTanm

Owana3oH To4yHOCTb
152-006-11 0-150 mm/0-6" +0.04 Mm 40 | 165 16 | 110 & 239
152-008-11 0-200 mm/0-8" +0.04 MM 50 195 16 120 289
152-012-11 0-300mMm/0-12" | +0.05MMm 60 | 205 17 130 @ 389

LWTAHIFEHUUPKYJIb HOHUYCHbBIU C PEFYJIMPYEMOM
ryskou

¢ Cperynvpyemoniry6kon
Ha LUTaHre Ans 3MepeHns [ i -

S a‘-.l © r s N 0 S0 & » Ys0 90 100 mo 120 Cuo w0 150 e : STAINLESS  MARDENED o
N CTyneH4aTbIX y4aCTKOB T I i l1111 /011590088

¢ /I3roToBMNEH U3 HEPXXaBeIoLLIel cTanu
162-006-14

¢ MaToBas XxpoMMpoBaHHas LiKana Ea.vam.:mm

' ﬂﬁiﬁfg

LleHa neneHus: 0.02mm/0.001"

Kon Owana3oH To4yHOCTb a b c h L
162-006-12 0-150 mm/0-6" +0.04 Mmm 40 16,5 16 110 | 239
162-008-12 0-200 mm/0-8" +0.04 Mmm 50 195 16 120 289 10

162-012-12 0-300mMm/0-12" | £0.05Mm 60 | 205 17 130 @ 389

LleHa neneHusn: 0.05mm/1/128"

Kog Ovana3oH To4yHOCTb a b c h L
162-006-14 0-150 mm/0-6" +0.04 Mm 40 | 165 16 | 110 @ 239
162-008-14 0-200 mm/0-8" +0.04 MM 50 195 16 120 289
162-012-14 0-300 mm/0-12" +0.05Mm 60 | 205 17 130 | 389

-
3




LUTAHFEHUUPKYIb LUOPOBOMU C LUIMPOKUMMU
rYBKAMM

Ul

BbiBog
AaHHbIX

En.usm.: Mm

300
[ o o
W e
s AT !
A-A A] O =)
¢ [1nsinamMepeHus guameTpa NpoBONoYHbIX "
TPOCOB Y TONLLMHbI MSITKMX MaTepuarsos,
TaKUX Kak peavHauT. a. ?
(=]
¢ LleHapgenenus:0.01 mm/0.0005" ~
« KHonku: on/off (Bkn./BbIKN.), zero (Homb),
mm/inch (Mm/aronmel) Al
¢ ABTOMAaTUYECKOE BKMUYEHNE/OTKMIoYEeHME 30
« BbiBoO AaHHbIX M3MepeHwie TomnLMHbI PE3UHbI M3MepeHwie ToMLMHbI MPOBOMOYHbLIX TPOCOB

(kop kabens: 100-11 unm 100-12)
* V13roTOBMEH 13 HepKaBeoLLEN CTasu

Onana3soH TouHoCTb

167-008-11  0-200 mm/0-8" +0.07 mm

WTAHFEHLUPKYJb LUOPOBON ANA USMEPEHMA

157 TOPMO3HbIX OUCKOB

=—J——

infmm G INC BN

2|

ONEEBOFF @m0

< [Ins namepeHns TonLLMHbLI TOPMO3HbIX AVCKOB

¢ LleHapenexus: 0.01 mm/0.0005" En. usm.: Mm

< Knonku: on/off (Bkn./BbIkN.), Zero (HoNb),
mm/inch (MMm/grombl)

¢ ABTOMAaTUYECKOE BKITHOYEHNE/OTKITHOYEHME

+ BbiBog gaHHbIx (kog kabens: 100-03 unmn 100-04)

90

¢ V3rotoBneHus Hep)KaBeIOLLleVI cTanu

Owvana3oH To4yHOCTb

157-005-11 0-125mm/0-5" +0.05Mm o o




WTAHFEH3YBEOMEP LLU®GPOBOM @

LR44

EQ.nam.:Mm

B

¢ |Llenapenenus: 0.01 mm/0.0005"
< KHonku: on/off (Bkn./BbIkn.),
zero (Homb), mm/inch (Mm/atoiMbl)

¢ /13roToBneH n3 HepXxaBetoLLen
cTtanun

156-001-11
OwanasoH To4yHOCTb
156-001-11 M1-25Mmm +0.04 mm 170 156 12.5 13 32
156-002-11 M5-50 mm +0.04 Mmm 220 190 | 50.5 16 55

154

En.uam.: Mm

2t

BE|

154

- T T e T
O TR S e e e e e e e e e R RO °
s 0 p—

1
1 HH‘\ 1l
0.02mm

K]
\

T
¢ 1 3 A &N

B
+ LleHapgenenus: 0.02 mm

«+ M3rotoBneH 5 g
13 HEp>KaBetoLLEel cTanm \
Kop Onana3oH To4HOCTb

166-001-11 M1-26 mm +0.04 mm




m WTAHIFEHLUPKYJb LUUOPOBOU PASMETOUYHbIN

Ul

BbiBOg
1aHHBIX

0,150 _mm

EAQ. vu3m.: mm

y

My6kn
CTBEPAOCHNABHBIMM 155-006-11
HaKOHEYHMKaMM

+ [y6KK C TBEPAOCMNABHBIMY HAKOHEYHUKAMU
obneryaroT TOUHYH pa3MeTKY 3aroToBOK g
LleHa genenus: 0.01 mm/0.0005"

ABTOMAaTMYECKOE BKITHOHYEHME/OTKITIOUEHME

*

*

*

Knonku:on/off (Bkn./BbIkn.), zero (Homb),

-

M3aMepeHme HapyKHbIX V13MepeHwe BHYTPEHHIX
pasmepos pasmepoB

mm/inch (Mm/gronmbl)
BbiBog faHHbIX (kog kabens:100-03 unm 100-04)
M13roToBneH 13 HepxxaBetoLLen ctanm JR——

*

D!

*

0]
0
Owvana3oH To4yHOCTb U I

155-006-11 0-150 mm/0-6" +0.03Mm 21 16.5 16 40 33 236
155-008-11 0-200 mm/0-8" +0.03 mm 24 195 16 50 43 286 H—H
155-012-11 0-300 mm/0-12" +0.04 mm 25 20.5 17 60 53 386 WN3mepeHue riy6uHb! WamepeHue cTynenHn

m WTAHFEHLUUPKYJIb PASMETOYHbIA C LLEHTPUPYIOLWMUM POJIUKOM

+ V13roToBneH 13 Hep>xaBetoLLEeN cTanu
MaToBasi xpoMMpOoBaHHasi LKana
¢ TBepaocnnaBHbI pa3MeTOYHbIN
HaKOHEYHUK
+ [lpuHagnexHoCcTu: TBepAoCnaBHbIN
Pa3METOUHbIN HAKOHEYHUK Ef. M3M.: MM

*

265

17.5

@8

@2

OnanasoH |LleHapeneHns| TouyHOCTb

900-008-11 0-200mMm/0-8" | 0.1Mmm,1/128" +0.1Mm




NMysUHOMEPDI



CEPUA 171 IWUTAHFEHITYBUHOMEP LLUOPOBOM m

BbiBoa
[aHHbIX

CR2032

ON & OFF
— Eg. nam.: mm

171-006-11

¢ LleHapenenus: 0.01 mm/0.0005"

=
¢ ABTOMAaTU4eCKOE BKITHOYEHNE/OTKMIOYEHNE m}]':

* KHonku: on/off (Bkn./Bbikn.), zero (Homb),
mm/inch (Mm/atoimbl)

* BriBoa gaHHbIx (koa kabens:100-03 unm 100-04)

* /3roToBMeH 13 HepXxaBetoLLe cTanm

AvanasoH TouHoCTb
171-006-11 0-150 Mmm/0-6" +0.03Mm
171-008-11 0-200 Mmm/0-8" +£0.03 Mm
171-012-11 0-300mMm/0-12" | +0.04 MM
171-020-11 0-500Mm/0-20"  +£0.05Mmm

14.5 100 230
14.5 100 280
14.5 150 380

15 150 585

~N o o o B

CEPUA 197 WTAHFEHFrNYBUHOMEP LLUGPOBOM IP67

CR2032

SYLVAC SYSTEM

— Switzerland —

!

197-008-11

¢ CreneHb 3aWwmTbl IP67

¢ AbGcontoTHasi cucteMa U3MepeHuin
¢ |leHapenenns: 0.01 mm/0.0005" cﬂL/ < ’ 2/ ©
¢ ABTOMaTUYeCcKoe OTKMHOHEHME f

«+ KHonku: zero (Homb), mm/inch (Mm/atonmet),
data preset (npegycTaHoBKa AaHHbIX)

¢ K3rotoBneH ns Hep>KaBe|ou.|,e17| cTanum

Ownana3oH To4yHOCTb
197-006-11 0-150 mm/0-6" +0.02 mm

14.5 100 232
14.5 100 285 —
14.5 150 390

197-008-11 0-200 mm/0-8" +0.02 mm
197-012-11 0-300mMm/0-12" | +0.03 mm

[ NGO O




IWUTAHFEHITYEMHOMEP LU®OPOBOM
EPUA 172 AN U3MEPEHUSA MANbIX OTBEPCTUN m

BbiBoA
[aHHbIX

120 130 140 150 160 170 190,200 _mm

AceuD @G

EAn. uam.: Mm

172-008-11 —

[nsnsmepeHns rmy6uHbl
¢ MarsbIX OTBEPCTUI 1 KaHABOK

: Co o~

o LleHapgenenns: 0.01 mm/0.0005 (S o~

« ABTOMaTHYeCKOe BKITIOYEHNEe/OTKIIoYeH e - N ) m& \ // j
Kronku: on/off (Bkn./BbIKkN.), zero (Honb), mpi__ S &

* mm/inch (MM/atorMbl) S

«+ BbiBog aaHHbIx (kog kabens:100-03 unn 100-04)

P M3roToBneH n3 HepxasetoLLen ctanu

Onana3soH TouHOCTb
172-008-11 0-200 mm/0-8" +0.03Mm 100 291 14.5
172-012-11 0-300 mm/0-12" +0.04 Mmm 150 395 15

WTAHFEHFNYEWHOMEP LIUGPOBOM
CEPMNA 173 KPIOUKOBOIO TUMA

BbiBopa
[aHHbIX

0 130

140

+ [nsinamepeHus rmy6uHbI KaHaBOK

o Llenapenenuns:0.01 mm/0.0005"

+ ABTOMaTM4eCcKoe BKMIOYEHNE/OTKMIoYEHE

+ KHorku: on/off (Bkn./BbIKN.), Zero (Homb),
mm/inch (Mm/gonmMbl)

¢ BbiBOg AaHHbIX
(kop kabensi:100-03 unn 100-04)

¢ V3roToBneH n3 HepxasetoLLen ctanu

173-006-11
EAn. nam.: Mm
L

Van] D) w——r

Koa [Ounana3soH TouyHoCTb | a h L -nT:__ 6]
173-006-11 0-150Mm/0-8" | +0.04mm 2 | 100 230
173-008-11 0-200 mm/0-8" +0.04 Mm 2 100 280 @\
173-012-11 0-300mm/0-12" | £0.05Mm 2 150 @ 380
S
1
1

173-020-11 0-500mMm/0-20"  +0.05mm 150 585
173-006-21 0-150mMm/0-6" | £0.04 Mm 100 = 230

173.008-21  0-200mm/0-8"  £0.04mm 100 280 L | | S | QR |
173-01221  0-300mMm/0-12"  +0.05mm 1 | 150 380 ﬂ_k—%i abi d_k‘uﬂ

173-020-21 0-500Mm/0-20"  +0.05mm 3 200 585




CEPUA 175 IWTAHCrEHr NYsMHOMEP

% ¢ 3roTOBMEH U3 HEPXKABEIOLLIEN CTaNN
’ :; ) .gl " ¢ MaTtoBasi xpOMMpOBaHHasi LLKana
§ 0 w4 s e TEN Tl ——— OMOMHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU:
el oo oo ’ puraa
i_e ® J ¢ yAnMHUTENb OCHOBaHUs cepumn 170
175-006-11
(®)
- L Ea. nam.: mm
LleHagenenus: 0.02 mm
Kop Onana3oH To4yHOCTb c h L
175-006-11 0-150 Mm +0.03Mm 16 100 240
175-008-11 0-200 mm +0.03 Mm 16 100 290
175-012-11 0-300 MM +0.04 Mm 16 100 | 390 - e // ol o
@ o
175-024-11 0-600 Mm +0.05mMm 16 150 704 £ £ R
175-040-11 0-1000 Mm +0.07 Mm 18 200 @ 1124
] TMpUHaANeXHOCTH
LleHapeneHus: 0.05 mm ?
7
Kon Ovana3soH To4HOCTb c h L @ s g
175-006-13 0-150 mm +0.05Mmm 16 100 240 o cepus 170 (onumnoHansHo)
175-008-13 0-200 Mm +0.05 MM 16 100 290 ° o) = b=
175-012-13 0-300 Mmm +0.08 Mm 16 100 390 ..
175-024-13 0-600 Mm +0.10 Mm 16 150 704 4 B>
QQL o e |
175-040-13 0-1000 MM +0.15MmMm 18 200 @ 1124 -
CEPNA 178 WTAHIFEHr MYBUHOMEP
\
\
O\
i \‘ Lm m ¢ C TO4HOM perynupoBKoW
dﬁtzu. 50 Buu:h;: 80 em “ﬁ} 120 130 140 150 o ST’M’NI;SSiu;lDEN[D p— S| ¢ MBFOTOB.I'IeH MS Hep)KaBe}OU.lelz CTanM
0ot s oo & M
Lok o o | aToBasi XpOMUPOBaHHas LKana
178-006-11 [ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU:
© ¢ yanuHUTEns ocHoBaHws cepun 170
Llena penenus: 0.02 mm
Kop OuanasoH ToyHOCTbL (o h L L Ef. nam.: Mm
178-006-11 0-150 Mm +0.03Mm 16 100 256 2255
178-008-11 0-200 mm +0.03 Mm 16 100 306 -
178-012-11 0-300 Mm +0.04 mm 16 100 406
178-024-11 0-600 Mm +0.05mMm 16 150 720 w6 < o N olo
178-040-11 0-1000 Mm +0.07 Mm 18 200 | 1140 O
LleHageneHus: 0.05 mm —*f MpuHaanexHoCTH
Kop Onana3oH To4yHOCTb c h L 17 s "W o
178-006-13 0-150 Mm +0.05Mmm 16 100 256 cepus 170 (onumoHaniHo)
178-008-13 0-200 Mm +0.05mMm 16 100 306 5 o -~
178-012-13 0-300 Mm +0.08 Mm 16 100 406 il
=,
178-024-13 0-600 Mm +0.10 Mm 16 150 720 B
0?-!];[ ©
178-040-13 0-1000 MM +0.15MmMMm 18 200 | 1140




176 IWTAHFEHIr NYBUHOMEP

o [nanamepeHuns ryGuHbl
KaHaBOK, MarnblX OTBEPCTUIA

En. nam.: mm

M NpOTEKTOPA LUVH
¢ LleHageneHusa: 0.1 mm
¢ /13roToBneH U3 HepXXaBetoLLEen
cTanu
YcTaHoBKa Hyns N3mepeHne
- 5 o
(]
r/! L\ S o .
- HH o X H[4X i
7
J LL X—X
55
Koo Onana3soH To4HOCTb
176-030-12 0-30 MM +0.10 MM

BbiBOg
1aHHbIX

¢ LleHapeneHus:0.001 mm/0.00005"
. TOYHOCTb MUKPOMETPUYECKOW
rONOBKU: /-3 MKM,
TOYHOCTb CTEPXHSA: +/-(2+L/75) MKM,
rae L - avanasoH B MM
KHonkw: on/off (Bkn./Bbikr.), ABS/INC
+ (abcontoTHoe/oTHoCKTENbHOE), set
(yctaHoBuUTb), mm/inch (Mm/atorimbl)
data output (BbiBOg AaHHbIX)
¢ CrteneHb 3awuthbl IP65

¢ BbiBOA Aa@HHbIX
¢ ABTOMAaTMYECKOE OTKITHOYEHNE

. CTep)KHVI CNIMOCKUMU KOHLaMU

¢ TpewyoTka (ppUKLMOH)

Kog [AuanasoH OcHoBaHue (Bx L) | CTepxHu W
47 66
395-001-01 0-25mm/0-1" 101x17mm | 1wt
395-002-01 0-50 mm/0-2" 101x17mm 2wt : "
O : .
395-004-01 0-100 mm/0-4" 101x17 mm 4wt - § CTepxHu (B KoMnneKTe)
395-006-01  0-150mm/0-6"  101x17mm 6wt . P
395-008-01 0-200 mm/0-8" 101x17mm | 8wt E——
395-012-01 0-300mMm/0-12"  101x17mMm 12wt
YcTaHOBKa CTEPXKHSA

395-001-02 0-25mm/0-1" 63x17 Mm 1wt
395-002-02 0-50 mm/0-2" 63x17mMm 2wt
395-004-02 0-100 Mm/0-4" 63x17mm | 4wt
395-006-02 0-150 mm/0-6" 63x17mMm 6wt
395-008-02 0-200mm/0-8" 63x17mm | 8wt
395-012-02 0-300mMm/0-12"  63x17mMm 12wt




LUITAHFTEHPEUCMACHI



CEPUA 181 WTAHFEHPEUCMAC LLUOPOBOMU

o Uenapenenns:0.01 mm/0.0005"
Knonku: on/off (Bkn./BbIkn.), mm/inch (Mm/aroiimet),

Ul

BbiBog
aHHbBIX

¢ ABS/INC (abcontoTHoe/ oTHocuTenbHoe), data hold
(coxpanuTb AaHHble), data preset (npegycraHoBka Tun A c Tun B ﬁ’“f c
AaHHbIX), set data (ycTaHoBUTL AaHHbIE), tolerance
measurement (M3MepeHve Jonycka) L J
¢ PaameTo4Hast HOXKa C TBEPAOCTIABHLIM HAKOHEUYHUKOM I
¢ //13roToBMNEeH U3 HepXKaBeloLLeli cTanm (KpomMe OCHOBaHNS) J \L‘
¢ BbiBoA AaHHbIX (kop kabens:500-01) - = -
B [k =
® 3axuMmbl (Nop aepxatens 38 Mm) E’J o ol o
TeepaocnnasHbIv N —al | “i"
3axum (B KOMMNJIEKTE) HaKOHEYHMK N o Do
QI I |
b1 b1
P )
MprMeHeHWe ¢ 3axnmamMu (onuMoHanbHo
181-024-11 1 )
Kon Ovnana3zoH Tun | TouHoctb | a1 | a2 | b1 | b2 | ¢ h L
181-012-11 = 0-300mm/0-12" A +0.04 mm 76 25 135 45 23 80 | 470 . tq
-
181-024-11  0-600mm/0-24" A +0.05mMm 103 25 180 55 30 95 820 nas
181-040-11 = 0-1000 mm/0-40" B +0.07mm | 110 39 | 250 80 50 | 125 1275 [
181-060-11 0-1500 mm/0-60" B +0.11mm 110 39 280 80 50 125 1790 -
cepus 222 cepus 261
181-080-11  0-2000 mm/0-80" B +0.15mMm | 110 39 280 80 50 | 125 2290
WTAHFEHPEACMAC LLU®POBOM
CEPMSA 182 T L e ()
C ABOUHOMUN KONMOHHOMU
LR44
| 220 Ea. nsm.: My
« Lenapnenenns:0.01 mm/0.001" IR
Kronku: on/off (Bkn./Bbikn.), data preset 1T SLIL _ | 8]
¢ (NMpepycTaHoBKa AaHHbIX), setdata L
(ycTaHoBUTbL AaHHbIe), ABS/INC e M
(abcontoTHoe/oTHOCUTENBHOE),
inch/mm (Mm/gtorimel), — cold ~
¢ PasmeTo4Has HoXKa C TBepAoCiaBHbIM j e D S [
HaKOHEYHUKOM — —
¢ |litaHra na HepxaseroLLeii cTanu N ©
* MaxoBuK nogaiu . 7 -
78 | ad 78 | ad
« [ononHuTenbHbIe NPUHAANEXHOCTH:
3aXUMbl cepusi 267
|_¥+g L TT1 ¢ |
MpumeHeHWe ¢ 3axumamm (onumoHansLHo) S R D
al L a1t ]
e Tun A Tun B
T Tsigigﬁlﬂﬁﬁﬂb'” PasmeToyHas Hoxka (B KoMnnekTe)

i
ﬁ

-Tl‘

cepun 267/222

.

cepun 261/267

Ouana3oH

To4yHOCTb

182-012-11

.

9

E
V) o

-
L

T

182-012-11 0-300 mm/0-12" A +0.04 Mm 135 43 33 15 84
182-024-11 0-600 mm/0-24" A +0.05MMm 180 54 38 20 88
182-040-11 0-1000 mm/0-40" B +0.05mMm | 265 68 38 20 88

MaxoBuk nogadn




CEPUA 184 IWUTAHFEHPEUCMAC LLU®POBOU C MAXOBUKOM NOOAUMU

o KHonku: on/off (Bkn./BbIKN. ), zero (Homk), mm/inch (Mm/AloMMbI),
ABS/INC (abcontoTHoe/oTHocuTenbHoe), hold (coxpaHeHWe AaHHbIX)

& ABTOMaTUYECKOE OTKITHOYEHNE, BKMIOYEHUE NP NEPEMELLIEHNN
pamKm ¢ LMhPOBbLIM MOAYIEM

¢ PasmeToyHast HoxKa cTBepaocnaBHbIM HAKOHEYHUKOM

CR2032

En. usm.: Mm

# /13roToBneH 13 HepXxaBetoLLEen cTanu

¢ BbiBog AaHHbIX (ko kabens:500-03)

[lononHMTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU:
Aepxxatenb Ans MHAukaTopa vYacosoro T1na (267-050-01)

Lﬁ_l_lé_l_l_u
114
L

MpyMeHeHWe ¢ 3axnmMamu (onunoHarnsLHo)

al

|
T_l 2 TeepaocnnasHbIi
. HaKOHEYHWK

= s s\

5 I 2 (
[ " ‘ [ I

ke [ b1
s !

cepuun 261/267 cepuu 267/222

PasmeTtoyHast Hoxka (B KOMnnekTe)

OwvanasoH 5

TouyHocTb| LleHapeneHus

~r

184-012-11  0-300mm/0-12" | £0.03mm 0.01mm/0.0005" 180 55 515 32 80 30 9 - #
" " l‘\é - w

184-024-11  0-600mm/0-24" +0.05Mm 0.01mm/0.0005" 180 55 815 32 80 30 P

184-040-11 | 0-1000mm/0-40" +0.07mm 0.01mMm/0.001" 265 70 1220 40 92 48 12 | al

IWTAHFEHPEMCMAC C KPYrOBOM LUKANOWN,
C ABOMHOMN KOJIOHHOW

CEPUA 185

-
%5 I EA. M3M.: MM
12
¢ LleHageneHus: 0.01 Mm ‘ 1T
PasmeTo4Hasi Hoxxka c TBepaoCniaBHbIM
HaKOHEYHVKOM NN
« /13roToBneH 13 HepxaBetoLLen ctanu
(kpome ocHoBaHUS) | L
¢ MaxoBuknogauu w q .
o HOnonHuTenbHbIE MPUHAAIEXHOCTH: ‘ 9
3aXXnMbl cepusi 267 B -
|1 ©
ad
78
(9
Angyun
MpymeHeHWe ¢ 3axumamn (onumoHanbLHo) gl
1 [ b1
T | | PasmeToyHas Hoxka (B KoMmnnekTe)
= 1 9
i f [
f;_‘ mL Z
[ o J A [
™ [
-* 1 78
cepum 261/267 ‘ cepuu 267/222 TeepaocnnasHblii
HaKOHEeYHUK MaxoBuk nogauu

|

Ouvana3oH To4yHOCTb
P
185-012-11 0-300 Mmm +0.04 mm 135 43 33 15 84 475 :
185-024-11 0-600 Mm +0.05Mmm 180 54 38 20 88 810 J o




¢ |leHapeneHus:0.02mm/0.001"

¢ YcraHoBKa Hyna nepemMeLlleHneM LWKarnbl

Pa3meTo4yHas Hoxka C TBepAoCnaBHbIM
HaKOHE4YHUKOM

+ /13roToBneH U3 HepxaBetoLLen cTanm
(kpome ocHOBaHMS)

* MaroBasi XxpoMUpoBaHHasi LwKkarna
+ OcHalleH yBennynTenbHOM fynomn

« HOMNOMHMTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU:
3aXkuMbl cepus 267

MpyMeHeHWe ¢ 3axnmMamu (onunoHansHo)

|
A S
[ @ﬁ
[

186-012-11

CEPUA 186 IUITAHFEHPEUCMAC HOHUYCHBbIA

TeepaocnnaBHbIv

HaKOHEYHUK

c EAQ. uam.: Mm
=5

©

cepuun 261/267

cepuun 267/222

Owana3oH

To4HOCTb

Pa3meToyHas HoXkKa (B KOMNIEKTe)

D
- - - -12" [
186-012-11 0-300mm/0-12 +0.04mm | 30 135 43 75 545 ﬁJ_ -
186-024-11 0-600mMm/0-24"  +0.05mMm 41 180 54 85 870 -
186-040-11 0-1000mMm/0-40" = +0.07mm | 50 270 70 85 10 16 1310 78
CEPMNA 180 PASMETOYHASA HOXKA ANA WTAHFEHPEMCMACA
EAQ. nam.: mm
g
A wl
zt\j“ L
< |
4 I_ al
L_ 180-000-SC1 Tan A
i i
%L Zi
[
¢ TBepaocnnaBHbI HAKOHEYHUK a1
Tvn B
Kop [OnswTaHreHpencmacoB Tun al a2 D E
180-000-SC1 181-012-11 A 76 25 6 8
181-024-11,181-060-11, -
180-000-SC2 A 103 25 10 12 Taepaocn/iaBHLIA
181-080-11
180-000-SC3 181-040-11 A 110 39 10 15
185-012-11,185-024-11,
180-000-SC4 B 78 15 9 9
182-012-11,182-024-11
180-000-SC6 186-012-11 A 80 30
180-000-SC7 186-024-11 A 80 41




MUKPOMETPbOI



MUWKPOMETP LIU®POBOM (IP65)

313-001-01
En.nam.: Mm
¢ lleHapeneHus:0.001 mm/0.00005"
¢ CteneHb 3awmnThl IP65
« KHonku: on/off (Bkn./BbIKI.), Zero (Hosb),
mm/inch (Mm/gtorimbl),set (ycTaHOBUTB)
+ ABTOMAaTMYECKOE OTKITIOYEHNE
o TBepaocnnaBHble U3MepPUTENbHbIE
NMOBEPXHOCTU, TPELLOTKA ((PPUKLMOH)
4 YCTaHOBOYHbIE MEPbI B KOMMIEKTE
(kpome 313-001-01)
YCTaHOBOYHbIE MepPbI (B KOMNIIEKTE)
cepuyeckas naTka [ONsi U3MEPEHNs] TONLLMHbI CTEHOK TPY6
Kopg [Ovana3zoH TouHOCTb a (o] h L YcTaHOBOYHbIE Mepbl (B KOMMIIeKTe)
313-001-01* 0-25mm/0-1" +2 MKm 6 3 25 34.5 -
313-002-01+ 25-50mm/ 1-2" +2 MKM 8 3 32 59.5 25 MM
313-003-01* 50-75mm/2-3" 3 MKM 8 3 445 84.5 50 Mm
313-004-01~ 75-100 Mm/ 3-4" + 3 MKM 8 8 57 109.5 75Mm
313-005-01 100-125mm/4-5" +3 MKM 10 3 70 135 100 mm
313-006-01 125-150 mm/ 5-6" £ 3 MKM 10 8 82 160.5 125 Mm
313-007-01 150-175mMm/6-7" +4 MKm 12 55 94.5 186 150 mm
313-008-01 175-200 mm/ 7-8" +4 MKkm 12 55 107 211.5 175 mm

Ha6opbl
AvanazoH KonuuyectBO MukpomeTpbI B HabGope dyTnap
313-003-03* 0-75mm/0-3" 3wt 0-25mm/0-1",25-50 mm/ 1-2",50-75 Mmm/ 2-3" NNTON KEec
313-004-04" 0-100 mm / 0-4" 4wt 0-25mm/0-1",25-50 mm/ 1-2",50-75 Mmm/ 2-3", 75-100 mm / 3-4" TIUTOW Kelc
0-25mm/0-1",25-50 Mmm/ 1-2",50-75 mm/ 2-3",
313-006-06 0-150 mm / 0-6" 6wT M MM Mm antoMUHMeBbIN BOKC

75-100 mm/ 3-4",100-125 mm/ 4-5",125-150 mm / 5-6"

*C KannbpoBOYHbIM cepTudUKaTom




m MUKPOMETP LIUGPOBOM C EbICTPLIM XO0M m

BbiBog
aHHbIX

# BbICTPOE N3MepeHMe C pblivarom
ObicTporo xona

* |leHagenenuns:0.001 mm/0.00005"

& CreneHb 3awnThbl IP65
KHonku: on/off (Bkn./Bbikn.), mm/inch
MM/grovimbl), origin (Bo3Bpat), ABS/zero
abconTHoe/Honb) Ef.vam.: MM
ABTOMaTUYECKOE OTKIIOHEHNE

+ BbiBoA AaHHbIX (kof kabens:100-13)

TBep,D,OCI'IJ'IaBHbIe n3mMepuTtesnbHble
NOBEPXHOCTU

*

*

0-25mm/0. 001mm

¢ YcTaHOBOYHbIE Mepbl B KOMMJIEKTE 314-001-02
(kpome 314-001-02)

YcTaHOBOYHbIE MepblI BbicTpbinxon
OvanazoH TouHocTL (B KOMMNEeKTe) YCTaHOBOUHbIE MEpbI
(BKOMMNeKTe)
314-001-02  0-25mm/0-1" 3 MKM 25 31 -
314-002-02 25-50mm/1-2" 3 MKM 32 57 25Mm
314-003-02  50-75mm/2-3" 4 MKM 445 82 50 MM
314-004-02 75-100 mm/3-4" 4 MKM 57 107 75MM

< LleHapenexusa: 0.001 mm

TBepoocnnaBHble
n3mMepuTernbHble MOBEPXHOCTU

+ TpewyoTka (ppUKLMOH)

+ YCTaHOBOYHbIE MEpbI B KOMMIIEKTE
(kpome 322-001-01)

EQ.nam.: Mm

218

0 - 25mm
0.001mm

322-001-01

YcTaHOBO4YHblE Mepbl (B KOMMIEKTe)

[AnanasoH TouHOCTb YcTaHOBOYHbIE Mepbl (B KOMMNIEKTe)
322-001-01 0-25mm 4 MKm 9 29 32 -
322-002-01 25-50 MM 4 MKM g 39 58 25vm
322-003-01 50-75Mm 5 MKM 10 53 83 50 Mm
322-004-01 75-100 Mmm 5 MKM 10 65 109 75MMm

m MUKPOMETP C YMEHbLWEHHbLIM AUANA30OHOM USMEPEHUA

¢ XpomupoBaHHas ckoba

+ KapmanHoro pasmepa,
yA06HO HOCUTb

En. uam.: mm
35

]
@14

Kop [Onana3oH LleHa penenunsa

~w
®
320-015-01 0-15Mm 0.01mm




¢ LleHapenenus:0.01 mm

TBepaocnniaBHbIE U3MePUTENbHbIE
NMOBEPXHOCTY

* TpeLoTka (PpYKLMOH)

+ YCTaHOBOYHbIE MEPbI B KOMMIIEKTE
(kpome 321-001-01)

YcTaHOBOYHbIE MepbI EQ. uam.: Mm

Kon Ovana3oH | TouyHocTb ) o5
321-001-01* 0-25Mm 4mkm | 9 29 | 32 - =
321-002-01*  25-50mm dmkm 9 39 58 25 MM ) 8
321-003-01*  50-75mm 5mkM | 10 = 53 | 83 50 MM
321-004-01* 75-100 mm 5 MKM 10 65 109 75Mm
321-005-01 = 100-125mm = 6mMkm | 115 | 76 | 133 100 MM
321-006-01  125-150mm  6MkM 115 88 159 125mm
321-007-01  150-175mm  7mkm | 115 | 101 | 185 150 MM
321-008-01  175-200mm  7mkm 115 114 210 175Mm YCTaHOBOUHbIE MEpE! (B KOMMNeKTe)
321-009-01 = 200-225mm =~ 8Mkm | 115 | 126 = 235 200 MM
321-010-01  225-250mm  8MkM 12 139 260 225 MM
321-011-01 | 250-275mm  9mkm | 125 | 151 286 250 MM
321-012-01  275-300mm  9mkm 125 164 311 275 MM

*C KanMbpoBOYHbIM cepTUdUKaTOM

Bkrtouaet MUKPOMETPbI AN HAapY>KHbIX

*
n3mepeHui cepmm 321

YcTaHOBOYHbIE MepbI (B KOMMEKTe) ArOMAHMEBBI BOKG

321-006-06
Koa Buanazow Konuuecteo MuKpoMmeTphI B HaGope YCTaHOBOUHbIE Mepb (B KoMMieKTe) ®yTnsp
321-003-03* 0-75Mm 3wt 0-25, 25-50,50-75 Mm 25,50 mm nuTol keic
321-004-04*  0-100 Mm 4wT 0-25,25-50, 50-75, 75-100 mm 25,50,75mMm TINTOW KEC

0-25,25-50,50-75,75-100,

321-006-06 0-150 mm 6T 100-125, 125-150 Mm 25,50,75,100,125mm NNTON KEec
150-175, 175-200, 200-225, 150,175,200, 225, AOMAHEBLI]
SECNENE Sty 225-250, 250-275, 275-300 MM 250,275 MM BoKe
0-25, 25-50,50-75,75-100
’ i ! ! 25,50,75,100, 125,150, anoMUHUEBBIN
321-012-12 0-300 mm 12wt 100-125, 125-150, 150-175, 175-200, 175,200,225, 250, 275 M 60KC

200-225,225-250, 250-275, 275-300 mm

*C KalIMOpOBOYHbIM cepTUhuKkaTom




¢ |leHagenexHns0.001 mm/0.0001"
(ueHa penenunsi 315-004-01 1 315-006-01
- 0.001 mm/0.00005")

¢ CreneHb 3awmnThl IP65

KHonkw: on/off (Bkn./BbIkr.), mm/inch
MMm/aronmebl),set (yctaHoBuTh), ABS/INC
abcontoTHoe/oTHocuTenbHOE), data output
BbIBOA AaHHbIX)

¢ ABTOMAaTMYECKOE OTKIKOYEHNE

>

>

BbiBOA AQHHBLIX

* TBepD,OCI'IJ'IaBHbIe NU3MepuTerbHble
NMOBEPXHOCTU

¢ [locTaBnsietcs CYCTaHOBOYHbIMU MepamMu

YcTaHOBOYHbIE MepbI (B KOMMNEKTe)

B
i

& —
]
— ————

L — —

CMEHHbIE MATKN
OS5 pasnuyHbIX AManasoHOB U3MePEHUi

Koa Buanazow TouHocTb
315-004-01 0-100 mm/0-4" +5MKMm
315-006-01 0-150 mm/0-6" +6 MKM
315-012-01 150-300 Mmm/6-12" + 8 MKM
315-012-02 200-300 Mm/8-12" + 8 MKM
315-016-01 300-400mm/12-16" + 9 MKM
315-020-01 400-500 mm/16-20" +11 MKM
315-024-01 500-600 Mm/20-24" +12 MKM
315-028-01 600-700 mm/24-28" +13 MKM
315-032-01 700-800 mm/28-32" + 15 MKm
315-036-01 800-900 Mmm/32-36" +16 MKM

315-040-01 900-1000 mm/ 36-40" +£17 MKM

105
155
305
305
405
505
605
705
805
905
1005

BbiBog
[aHHbIX

315-004-01

En. nam.: mm

165
165
224
275
321
371
426
476
576

U W W wWw ww w > > > >

YCTaHOBOUHbIE MepbI (B KOMNIeKTe)
25,50,75Mm
25,50,75,100,125 mm
150,175,200,225,250,275 MM
200,225,250,275 mm
325,375Mm
425,475 mm
525,575 Mm
625,675 Mm
725,775Mm
825,875 Mm
925,975 Mm




m MUKPOMETP LLU®POBOMU NNE3BUMHDbIN

¢ [1nsi usmMepeHns quaMeTpoB KaHABOK BarioB
1 LUMOHOYHbIX Na30B
¢ |llenapenexus: 0.001 mm/0.00005"

+ Hespallatowmmcs WnuHaenb

« KHonku: on/off (Bkn./BbIKN.), set (ycTaHOBUTB),
ABS/INC (abcontoTHoe/oTHOCUTENBLHOE),
mm/inch (Mm/gronimel), data output
(BbIBOA AAHHBIX)

¢ ABTOMaTUYECKOE OTKMIOUEHNE

¢ BbiBOg AaHHbIX

+ TpeluoTtka ((PPUKLIMOH)

+ [ocCTaBnsieTcsi ¢ ycTaHOBOYHbLIMU Mepamm
(kpome 0-25 mm/0-1")

Kog Ounana3oH TouHOCTb Tun
316-001-01 0-25mm/0-1" +4 MKM A
316-002-01 25-50mm/1-2" +4 MKM A
316-003-01 50-75mm/2-3" + 5 MKM A
316-004-01 75-100mMm/3-4"  £5MKM A
316-001-02 0-25mm/0-1" +4 MKM B
316-002-02 25-50 mm/1-2" +4 MKM B

h L
32 57
445 82
57 107
70 133
32 57
445 82

316-001-01

Ul

BbiBoa
aHHbIX

Ef. uam.: mm

YcTaHOBOYHbIE MepbI
(BKOMMNNekTe)

25 Mm
50 MM
75MMm

25 Mm

L

218

YCTaHOBOYHbIE MEpbI
(BKOMNMEKTE)

Tun A

075 65

(@

m MUWKPOMETP NE3BUMHbLIN

* ,D,J'ISl n3mepeHuna anameTpa
HebonbLUMX KAHABOK

* Llena genenus: 0.01 Mm
* Hespalyatowmics WnuHaes
* TpewoTka (OPUKLMOH)

¢ YcTaHOBOYHbIE MEPbI B KOMMNIEKTE
(kpome 0-25 mm)

Kon Ownana3soH MaTtka | ToYHOCTb
326-001-03 0-25mm A 4 MKM
326-002-03 25-50 Mm A 4 MKM
326-003-03 50-75Mm A 5 MKM
326-004-03 75-100 mm A 5 MKM
326-005-03  100-125mm A 6 MKM
326-006-03 125-150 MM A 6 MKM
326-007-03  150-175mm A 7 MKM
326-001-04 0-25mm B 4 MKM
326-002-04 25-50 Mm B 4 MKM

‘E eud
0~-25x0. 01mm

326-001-03
YcTaHOBOYHbIE Mepbli
h L (BkOMMNNekTe)

35 57 -

46 82 25vm

58 | 107 50 Mm

70 133 75Mm

83 | 158 100 Mm
96 183 125 Mm
109 | 209 150 Mm
35 57 -

46 @ 82 25mm

Ea. nam.: mm
®
Q)
YcTaHOBOYHbIE MEPbI
(B KOMMNEKTE) MprmeHeHne
0.75 nATka A nATka B
0.4 3.5

<\_EI:

Tr—

DI

T+

6

(@l




MUWKPOMETP TPYBHbIA CO COEPUYECKOMW NATKOM

CEPMUA 340

o ANAn3amMepeHns TonwmHbI
CTEHOK Tpy6

¢ LleHapenexus: 0.01 Mm

- TeepoocnnaBHble
N3MepUTESIbHbIE MOBEPXHOCTU

¢ TpelyoTka (PPUKLMOH)

¢ YCTaHOBOYHbIE MeEpbI
B komnnekTe (kpome 0-25 Mm)

Ea.nsm.:mm

YCTaHOBOYHbIE MEpb!
(BkOMnnekre)

340-001-01 B
Tun A Tun B
8 8
Kop [Ounana3oH Tun To4HOCTb L YCT?: is;:;:l:.rn;)e A
MpumeHeHne
340-001-01 0-25Mm A 4 MKM 57 24 -
Tun A > 210 MM

340-002-01 25-50 Mm A 4 MKM 82 32 25MM

340-003-01 50-75Mm A 5 MKM 107 | 445 50 MM t ]j

340-004-01 75-100 Mm A 5 MkM 133 57 75MM o

340-001-02 0-25Mm B 4 MKM 57 24 - Tun B Tun B > 310 mm

340-002-02 25-50 Mmm B 4 MKM 82 32 25Mm

340-004-02 75-100 Mm B 5 MKM 133 57 75MM

MMUKPOMETP LLUGPOBOMN TPYEHbIU
C YANUHEHHOM NATKOW

CEPMUA 380

* [1n5 n3amMepeHns TONLLUHBLI CTEHOK TPYO
¢ |leHagenenus: 0.001 mm/0.00005"

¢ CreneHb 3awwmnThl IP65
KHonku: on/off (Bkn./BbIkm.), mm/inch
(Mm/atonmbl), set (yctaHoBuTh), ABS/INC
(abcontoTHOE/0THOCUTENBHOE),
dataoutput (BbiBOA AaHHBIX)

¢ ABTOMaTM4ECKOE OTKIIOYEHNE

BbiBOA
[aHHbIX

¢ BbiBOA AaHHbIX

+ TpewyoTka (PpUKLMOH)

. EAQ. nam.: Mm
¢ TBepaocnnaBHbI HAKOHEYHUK LWNMHAEeNs

I MpumeHeHve
380-001-01 M
|
AvanasoH ToyHOCTb
Tun A Twn B Tun C Tun D
- - - -1" 4.7

380-001-01  0-25mm/0-1 s o1 | & o35 ﬁﬁ R
380-001-02 0-25mm/0-1" u H:
380-001-03 0-25mm/0-1" E =
380-001-04 0-25mm/0-1" / | -




m MUWKPOMETP TPYBHbLIN

& [119 M3MepEHMS TOTMLLMHBLI CTEHOK TPY6
MOALIMIMHUKOB 1 KoreL|

¢ |LleHapenexus: 0.01 Mm

+ IBEpOOCMNaBHbIE U3MEPUTENbHBIE
NMOBEPXHOCTYU

¢ TpewoTka (PPUKLMOH)

+ YCTaHOBOYHbIE Mepbl B KOMMEKTE
(kpome 0-25 mm)

341-001-04

175 65 Ea.usm.:Mm
YcTaHOBOYHbIE MEPbI S 4@ - g g
(B KOMNNEKTE) MpumeHeHne
= 7
naTtka A natka B
7 © H 1.8 ol . D34
'CTaHOBO4HbIE Mepbl 1
Kon DvnanasoH | Matka | TouHocTb h L (rErDras) ‘ ‘ H— H:
341-001-01 0-25Mm A 6 MKM 24 31 -
341-002-01  25-50mMm A 6mMkM 32 57 25 MM
naTtka C natka D
341-001-02 0-25mm B 6 MKM 24 31 - 28 e 4.6
341-002-02 25-50 Mmm B 6 MKM 32 57 25 MM H:
341-001-03 0-25 MM C 6 MKM 24 31 _ E EL “—
341-001-04 0-25 MM D 6 MKM 24 31 -

MUKPOMETP LULMUOPOBOU 3YBOMEPHbLIN
C HEBPALLAKOLWWMMCSA WWNUHOENEM

& [7151M3MEepeHIs ANnHbI 061Ul Hopmany
3y6yaTbix Konec

¢ LleHapenenus:0.001 mm/0.00005"

BbiBOA
[aHHbIX

o Hespawatowmincs wnuHaens

KHonku: on/off (Bkn./BbIKN.), set (ycTaHOBUTB),
¢ mm/inch (mm/gromel), data output (BbIBOA A@HHBIX),
ABS/INC (abcontoTHoe/oTHOCUTESNbHOE)

¢ ABTOMAaTUYECKOE OTKIIOYEHNE

¢ BbIBOA AAHHbIX

En. nam.: mm
¢ TpewoTka (PPUKLNOH)

¢ [locTaBnsieTcsi C yCTaHOBOYHLIMU MEpaMu
(kpome 332-001-01)

YcTaHOBOYHbIE MEpbI
(BkOMNNeEKTe)

Koa Avana3oH ToyHoCTb L h YcTaHOBOYHbIE Mepbl (B KOMMeKTe)
332-001-01 0-25mm/0-1" +4 MKM 43 32 -
332-002-01 25-50mm/ 1-2" +4 MKM 68 44.5 25mm
332-003-01 50-75mm/2-3" + 5 MKM 93 57 50 Mm
332-004-01 75-100 Mm/ 3-4" + 5 MKM 118.5 70 75MMm °
332-005-01 @ 100-125mm/4-5" + 6 MKM 144 82 100 Mm &‘§HD3
332-006-01 125-150 mm/5-6" + 6 MKM 169.5 94.5 125 Mm ~i-07 _ @8




m MUKPOMETP 3YGOMEPHbIU

+ Ansaunsmepenns AnvHbl obLen
HOpMarnu 3yb4aTbIx Kornec

¢ |leHapgenenns: 0.01 mm
¢ TpeLoTka (PPUKLIMOH)

¢ [locTaBnsietcsic YCTaHOBOYHbIMU

mepamu (kpome 0-25 mm ) En.nam.: mm
66
YcTaHOBOYHbIE Mepbl =
(B KOMNNeKTe) o TS N ®
LT CLLLIR Q|
MpumeHeHne
K YcTaHOBOYHbLIE Mepbl
on Ounana3oH To4yHOCTb L h (8 KOMnnekTe)
342-001-02 = 0-25mm 4mMkm | 34 24 | 33 -
342-002-02  25-50 MM 4mkm 59 32 3.3 25MMm
342-003-02 = 50-75MMm 5mkm | 85 45 | 3.3 50 Mm
342-004-02 75-100 MM 5mMkm 110 57 3.3 75Mm
342-005-02 | 100-125MMm 6mMkm | 138 70 | 4.3 100 Mm
342-006-02 125-150mm  6mkv 163 82 4.3 125mm g ﬂ)}
342-007-02 | 150-175Mm 7Mkm | 188 95 | 4.3 150 Mm '
0.7
342-008-02 175-200 MM 7mkm 214 107 4.3 175 mm

m MUKPOMETP 3YBOMEPHbIA C HEBPALLAIOWMMCSA WNUHAOENEM

o Ansinamepenns anmHbl obLen
HopMmarnu 3y64aThIx Konec

¢ LleHagenenus: 0.01 Mm
¢ HeBpalyaroLwmics WnuHaens
¢ TpeLoTka (PpUKLMOH)

¢ [locTaBnseTcsic YCTaHOBOYHbIMU

mepamu (kpome 0-25 mm) En.vsm.:mm

17 66
0|
42-002-01 S
YcTaHOBOYHbIE Mepbl 342-002-0 () \‘\‘\I|I|I|I|I|I|‘\‘\‘\‘\‘\ H@ g
(B KOMNNeKTE) |-
m MprveHeHne
Mapannenb- YcTaHOBOUHbIE MepPbI
Kop, Ounana3zoH TouHOCTb HOCTE L h (B komnnexkTe)
342-001-01 0-25 MM 4 MKM 5 MKM 34 24 | 33 -
342-002-01 25-50MMm 4 MKM 5mMkm 59 32 3.3 25mm
342-003-01 50-75MM 5MKM 5 MKM 85 45 3.3 50 mm
342-004-01 75-100Mm  5mkm Smkv 110 57 3.3 75Mm g
342-005-01  100-125Mm 6 MKM 5mkm 138 70 4.3 100 mMm o '
125 ‘
342-006-01 125-150 MM 6 MKM 5mkM 163 82 4.3 MM




MUKPOMETP LLU®POBOM
C MPU3MATUYECKOMU NATKOM (60° n 180°)

& [1ns 3aMepeHusi HapyXHOTO AYamMeTpa PEXYLLMX

BbiBoa
[aHHbBIX

VHCTPYMEHTOB (METUMKM, PA3BEPTKY, KOHLIEBbIE

dpesbl) ¢ 3nnu 5 kaHaBkamm

o Uenapenenns:0.001 mm/0.00005"

Knonku: on/off (Bkn./BbIK), set (ycTaHOBUTB),
+ mm/inch (mm/gtorimbl), data output (BbIBOA A@HHBIX),
ABS/INC (abcontoTHoe/oTHOCUTENbHOE)

¢ ABTOMaTMYECKOE OTKIIOYEHME, TPeLLoTKa ((PPUKLIMOH)

334-020-01

¢ BbiBOA AaHHbIX

¢ TBepaocnnaBHble M3MepPUTENbHbIE MOBEPXHOCTH En. uam.: mm

YcTaHOBOYHbIE MepbI

Kon OuanasoH TouHocTs [KaHaBok Tun "
334-015-01 1-15mm/0.04-0.6"  *4Mkm 3 A 5MM
334-020-01 520mm/0.2-0.8"  *Amkm 3 B 5mm T A .
334-035-01 20-35mm/0.8-1.4"  +5MKM 3 B 20 MM 8
334-050-01 35-50Mm/1.4-2.0"  *5Mkm 3 B 35MMm YCTaHOBOUHbIE MepbI < N
334-025-55  5-25Mm/0.2-1.0"  *4Mkm 5 B 5MM (sxoMmnnexTe)
334-045-55 25-45Mm/1.0-1.8"  5MKm 5 B 25 MM —
334-065-55 45-65Mm/1.8-2.6"  *6Mkm 5 B 50 MM 0
334-085-55 65-85Mm/2.6-3.4"  fBMkm 5 B 65 MM S
334-105-55 85-105Mm/3.3-4.2"  £6MKm 5 B 85 MM H

+ [1ns n3amMepeHns HapyXHOro AvameTpa
PEXYLLNX UHCTPYMEHTOB (METYMKM,
pasBepTKU, KOHLEBbIE Ppe3bl)
¢ 3unun5 kaHaBkamu

+ LleHapenenus: 0.01 mm
¢ TpeLyoTka (PpUKLOH)

+ TBEpOocCnnaBHbIE U3MEPUTENbHbIE
NMOBEPXHOCTU 1-15mm

¢ [loctaBnsieTcs CYCTaHOBO4YHbIMUN MepaMu

0.01mm

334-006-01 5 \/600

Koa [imanaszon TouHocTs |Kawasok| Tun | YcTaHOBOuHbIE Mepbi (B KOMMneKTe)
334-006-01 1-15Mmm 4 MKM 3 A 5MM
334-008-01 5-20 Mm 4 MKM 3 B S5mm
334-012-01  20-35mm 5 MKkM 3 B 20 MM 5 KAaHaBOK
334-019-01 35-50Mmm 5 MKM 3 B 35MMm
334-024-01 50-65mm 6 MKM 3 B 50 MM Tun A .
334-032-01 65-80MMm 6 MKM 3 B 65MM VCTAHOBONHAE MED §
334-036-01 80-95mm 7 MKM 3 B 80 MM (B KOMMNEKTe) <]
334-025-05 5-25mm 4 MKM 5 B S5mm
334-04505 2545wm | Smam | 5 B 25 e
334-065-05 4565um  6MkM 5 B 50 MM H s
334-085-05 65-85mm 7 MKM 5 B 65MM




m MUKPOMETP PE3bEOBOM

V|3MepI/ITeJ'IbeIe HaKOHEYHUKN
He BXOOAT B KOMMIEKT

+ LQnaviamepexvis cpeaHero guameTpa
Hapy>XHOW pe3bbbl

¢ LleHagenenus: 0.01 mm
¢ HeBpalLarowmincs WwnmHaens
< TpewoTtka ((PpUKLNOH)

* [locTaBnsercs c ycTaHOBOYHbIMU MEPaMU
cyrnom 60° (kpome 0-25 mm)

Ea.nsm.:mm
Aceud
“0-25+0. 01mm ‘

[ononHuTenbHbIe NPUHaONeXxHoCTn:
YCTaHOBOYHbIE MEPbl UN3MEPUTESIbHbIE

HaKOHEYHVIKM C yrrom 55° i
343-001-02
oo e | | b =
i I
yCTaHOBOYHbIE Mepbl C yrnom 60° YCTaHOBOYHbIE Mepbl C yrnom 55°
(BKOMNNeKTe) (onuuoHanbHo)
YcTaHOBOYHbIE MEpbI
TouHoCTE To4HocTh YCTaHOBOUHbIE Mepb!

Kon AvanasoH MMKp(;hoﬂﬁ';gl;I(:ecKOM u:z:gx;::;:ob;x L h (B KOMNnekTe)
34300102 0-25um 4w Bww | 42 26 : M
343-002-02 25-50 mMm 4 MKM 8 MKM 67 38 25Mm
343-003-02 50-75mm 5 MKM 10 Mkm 92 50 50 Mm

MpumeHeHve

343-004-02 75-100 mm 5 MKM 10 MKkM 118 62 75Mm
343-005-02 100-125mm 6 MKM 15 Mkm 143 70 100 Mm
343-006-02 125-150mm 6 MKM 15 MKm 168 82 125mm
343-007-02 150-175Mm 7 MKM 15 MKkM 192 | 945 150 Mm
343-008-02 175-200 mm 7 MKM 15 Mkm 217 107 175 MM

m BCTABKM Ons PE3bBOBbLIX MUKPOMETPOB

¢ [1ns pe3b60BbIX MUKPOMETPOB

cepumn 343

En.nam.:mm

Pesbb6a ButBopTa (yron 55°)
| __Kea | war |
343-000-11 60-48TPI*
343-000-12 48-40TPI* pe3b6a c yrnom 60° pesb6a c yrnom 55°
343-000-13 40-32TPI*
343-000-14 32-24TPI*
343-000-15 24-18TPI*
343-000-16 18-14TPI*

MeTpuyeckas n yHmBepcanbHas peabba (yron 60°)

Kopn War
343-000-17 14-10TPI" | 1343.000-01 0.4-0.5mm/ 64-48TPI*
343-000-18 10-7TPI* 343-000-02 0.6-0.9mm/44-28TPI* YcTaHOBKa HAKOHEYHMKOB

343-000-19 7-4.5TPI*
343-000-20 4.5-3.5TPI*

343-000-03  1-1.75mm/24-14TPI*

343-000-04 2-3mm/13-9TPI*
10nap

BHabope, 343-000-05 3.5-5mm/8-5TPI*
BKIo4Yada Bce

343-000-2TS BhiLUe- 343-000-06 5.5-7mm/4.5-3.5TPI*
g | |sasoons rmpematope s

BbllleyKa3aHHble HAaKOHEYHUKU

*TPI, Threads Per Inch - kon-Bo HATOK Ha AlIM




m MUKPOMETP LIUGPOBOW PE3bEOBOM

|/13MepMTeﬂbele HaKOHEYHUKN
He BXOOAT B KOMMIEKT

o KHonku: on/off (Bkn./BbIkA.), mm/inch

MM/Aonmbl), set (yCTaHOBI/ITbg, ABS/INC

A
A’b D—
abconTHOE/0THOCUTENBHOE),

dataoutput (BbiBOg AaHHbIX) |
* ABTOMAaTMUYECKOE OTKIIOYEHNE

Ul

BbiBOA
AaHHbIX

« AnavamepeHus cpeaHero auameTpa
Hapy>kHoW pe3b6bl

¢ LleHagenenus:0.001 mm/0.00005"

¢ BbiBOa gaHHbIX

+ HeBpaljatoLmincs WNUHOENb

o TpewoTka (hpUKLMOH) 333-001-01

EAQ. nsm.: Mm

&

S

YCTaHOBOYHbIE MepbI C yrnom 60°
(BKOMMNnekTe)

/
S

\
YCTaHOBOYHbIE MepbI C yrrom 55°)
(onunoHanbHo)

¢ [locTaBnsercs cycTaHOBOYHLIMU MEPaMu
cyrnom60° (kpome 333-001-01)

[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU:
¢ ycTaHOBOYHbIE Mepbl C yrmomM 55°

g

YcTaHOBOYHbIE MEpbI

To4HOCTb
Kon Ouana3ou MMKpornonzzz::ecxoﬁ L h y"*(‘:zz::::‘:.r:)epbl
333-001-01| 0-25mm/0-1" +4 MKM 42 26 -
333-002-01 25-50mm/1-2" +4 MKM 67 38 25Mm .
CyMMapHasi MorpeLIHOCTb CPEACTBA M3MepPeHUi
333-003-01 50-75mm/2-3" +5MKkm 92 50 50 Mm (C y4ETOM HAKOHEYHUKOB)
333-004-01 75-100mm/3-4" +5MKM 176 62 75Mm AnanasoH (Mm)
M | 0-25 [ 25-50 [ 50-75 | 75-100]100-125[125-200
333-005-01  100-125Mm/4-5" +6 MKM 143 70 100 Mm 0.4-05 +0.01 - - - - -
608 +001 0013 - 5 8 .
333-006-01 125-150mm/5-6"  +6mkm 168 82 125mm ot 25 e 0ra 2001520017 2001 ot
333-007-01  150-175mm/6-7" +7 MKM 192 | 945 150 MM 1.5-2.0 +0.014 £0.017 +0.019 £0.019 +0.020 +0.023
2.5-3.5 |£0.016 +0.019|£0.021 +0.021| +0.023  +0.025
333-008-01 175-200mm/7-8" + 7 MKM 217 107 175 Mmm 4.0-7.0 - +0.021 £0.023 +0.023 +0.025 +0.028

m MUKPOMETP NPEQENbHbIN

+ Vcnonbayercs B kayecTse kanubpa
[P /+ HE cycTaHOBKOW BEPXHETO
N HWXKHEro Npeaernos

¢ |leHagenexus: 0.002 Mm

+ TBepaocnnaBHble 3MepUTENbHbIE
NMOBEPXHOCTY

* [MocraenseTcs ¢ yCTaHOBOYHLIMU MepamMu
(kpome 335-001-01) 00 Ef. 13M.: MM

0 - 25mm

CXRIKLR)
PRRRRXRRIRR,
RIS
[ Rotetetetetotetetets
RS %

RS
]
S
R
soss]
%%

YcTaHOBOYHbIE MEPbI (B KOMMNEKTe)

Awnana3soH To4yHoCTb YcTaHOBOYHbIE MepbI (B KOMMNIEKTE) "’
335.001-01  0-25um Avkv | 32 12 24 -
335-002-01 25-50MM 4 MKM 57 15 32 25mm W




m MUKPOMETP LUM®POBOU YHUBEPCAJIbHbIN

¢ |leHagenenusa:0.001 mm/0.00005"

Knonku: on/off (Bkn./Bbikn.), mm/inch
(Mm/arorimbl), set (yctaHoBuTb), ABS/INC
(abcontoTHoe/oTHOCUTENBHOE),
dataoutput (BbIBOA AaHHbBIX)

¢ ABTOMaTU4ECKOE OTKITIOYEHNE

Ul

BbiBog
[aHHbIX

*

¢ BbIBoA gaHHbIX

¢ TpewyoTka (ppUKLIMOH)

« [locTaBnsieTcsi c 7napamm HaKOHEYHMKOB
ONa NaTKU/WnuHAENs

¢ YCTaHOBOYHbIE MEPbI B KOMMNEKTE
(kpome 0-25 mm/0-1")

[ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTY:
* HaKOHEYHWKN AN NATKU/LWNMHAENS
cyrnom 55°

302-001-01

CTaHAapTHbIe HAKOHeYHUKU Ans nATKkU/WNuHAens

Ea. uam.: mm

Mnockue —D]:[]] ﬂ ﬁ L 17 47 X 66

0
©
Q

Cdpepuueckue O\QS § ﬂ = \ <

CTyneHuatkle i::m:[]] ﬂ; ___'_m

o 8T gt g

Neasuiihbie EH]:[D s I S |

| ~ff
[

OMnuUUOHaNbHble HAKOHEYHUKN ANA NATKU/WNuHAens c yrnom 55°

£
dL &0 oy y— e 55°
HoxeBuaHble ) 301-000-01 it
—_ =

HoxesunaHble

ToyeyHble

™) ™)
(=] d
ToueuHble S 60° 301-000-02 SJ‘ 55°
L == T/ : = <

Kog DOvnanasoH TouHOCTh L h YCTaHOBOYHLIE MepbI (B KOMNNEKTe)
302-001-01 0-25mm/0-1" 4MKMm 42 26 -
302-002-01  25-50mm/1-2" 4 MKM 67 38 25MM
302-003-01 = 50-75mm/2-3" 5 MKM 92 50 50Mm
302-004-01 75-100 mm/ 3-4" 5 MKM 118 62 75 MM YcTaHOBOYHbIE MepbI (B KOMMMEKTE)
302-005-01 | 100-125mm/4-5" 6 MKM 143 70 100 Mm
302-006-01  125-150 Mm/5-6" 6 MKM 168 82 125 vm m
302-007-01  150-175mm/6-7" 7 MKM 192 95 150 Mm
302-008-01 175-200Mm/7-8" 7 MKM 217 107 175 MM




¢ [loctaBnstTcsa napamu

BCTABKM COEPUYECKMUE ONnA MUKPOMETPOB
AnA 3YBYATDLIX KOJIEC

345-000-01

En.nam.:mm

4 JpoT o

Kon @ wapwukos (D) Kon @ wapwukoB (D)

345-000-01 @1 mm 345-000-07 @4.0Mm YCTaHOBKA HAKOHE4HMKOB
345-000-02 J1.5Mm 345-000-08 J4.5mm

345-000-03 J2.0Mm 345-000-09 5.0 Mm

345-000-04 32.5mm 345-000-10 6.0 Mm

345-000-05 @3.0Mm 345-000-TS 10 nap B Habope, Bkroyas

345-000-06 F3.5um BCE yKa3aHHbIE BbILLE

CEPUA 344

¢ LleHapeneHus: 0,01 mm

o+ V13MEepeHe WnpuHbI kaHaBoK
BHYTPU OTBEPCTHIA

¢ Hespallaouminecs WnuHaens

DS [Be wkanbl - 4ns BHYTDEHHUX
W BHELWHUX N3MepeHnmn

MprumeHeHne

EAE
Edkd

Be3 TpeloTku (hpuKLmnoHa)

Kon Mamep%:lllanlaa(ﬂsoar;)ym.)
344-001-01 0-25mm
344-002-01 25-50 Mm
344-003-01 50-75mm
344-004-01 75-100 Mm
344-001-02 0-25 MM

MUKPOMETP AnNd UIMEPEHUA LWUPUHbLI KAHABOK

Fon

344-004-01

344-002-11
—[ Be3 TpeLyoTkun
g g g g (cbpukumoHa)
1 102 32 ‘ 57 || 35
0.75 0.75
rmne3a
—'I \ TpewoTka
g o g (cbpykumOH)
Sa B 2-X HanpasneHnsx
1 102 32 | 72
075 0.75
TpewoTka ((PPMKLMOH) B 2-Xx HanpaBneHUAX
usme%:ralagig:wp.) Tounocts | L Kon wsme[ﬂfi?nlaa(ig;;ymu.) wsmegssgﬁ:wp.) Tourocts | L
1.6-26.5Mm 10Mkm | 13 344-001-11 0-25Mm 1.6-26.5Mm 10MKkm | 13
26.5-51.5mMm 10mkm 13 344-002-11 25-50 MM 26.5-51.5mMm 10mkm 13
51.5-76.5Mm 10mkm | 13 344-003-11 50-75Mm 51.5-76.5Mm 10mMkm 13
76.5-101.5Mmm 10mkm 13 344-004-11 75-100 mm 76.5-101.5Mmm 10mkm 13
1.6-26.5Mm 10mkm | 6.5 344-001-12 0-25 MM 1.6-26.5MmMMm 10mMKkm | 6.5

*y mopeneit 344-001-02 1 344-001-12 runb3a OTCYTCTBYET.




347 MUKPOMETP JIUCTOBOU LUMDEPBJIATHbIA

¢ [1n9 13MepeHus TONLLMHbI NINCTOB MeTarnna,
Bymaru, nnacTvka v pe3aMHoBbIX AeTanemn

¢ LleHapenenus: 0,01 mm

¢ TpeLyoTka (pprKLMOH)

¢ TBepgocnnaBHbIe U3MEPUTESbHbIE
NoBEPXHOCTMN

[MpumeHeHne

MM

Ounana3oH To4HOCTb
347-015-01 0-15mm 4 MKM 8 50
347-001-01 0-25mMm 4 MKM 8 50
347-002-01 0-50 Mm 5 MKM 12 100 57

CEPUA 349

6.5

MUKPOMETP PbIYAXHbIU

0.001Tmm
0 -25mm

EQ.uam.: Mm

349-001-01 50 L 16, 54

o LleHapgeneHusi MukpomeTpuyeckomn
ronosku: 0,01 Mmm

18

¢ LleHapenenusiniamkatopa: 0,001 mm

-
£ |

4 ToyHocTb: 0,001 MM

'S TBepﬂOCI’IJ‘IaBHbIe n3MepuTerbHble
NOBEPXHOCTU

# [locTaBnsieTcs c ycTaHOBOYHbIMU MEPaMu
(kpome moaenu 0-25 Mm)

YCcTaHOBOYHbIE MEPbI (B KOMMMEKTe

ronaser, | Towoors | Srmnason, Yermonommuap
349-001-01 0-25mMm +3 MKM 60 MKMm 28.5 19 -
349-002-01 25-50 MM +3 MKM 60 MKM 53.5 30 25 MM
349-003-01 50-75Mm +4 MKM 60 MKM 78.5 45 50 MM

349-004-01 75-100 MM +4 MKM 60mkm  103.5 57 75 MM




_ CTOMKA ONA MMKPOMETPOB

¢ [Ans MMKpOMETPOB C AnanasoHOM

namepeHuin ao 100 mm

MpumeHeHne

‘ 0-20 ef.usm.. Mm

MWUKPOMETP B KOMMNJIEKT HEe BXOAUT

381-000-00
m CTOMKA Onsa MUKPOMETPOB

¢ [1na MUKPOMETPOB C AnanasoHoOM

65

namepeHun go 100 mm

MpumeHeHne

en.M3m.: Mm

N

MUWKPOMETP B KOMMJIEKT HE BXOAUT

383-000-00

17




HYTPOMEPBbI



HYTPOMEP MMKPOMETPM“ECISMI?I LMOPOBOMU
TPEXTOUYEYHbLIUN

¢ LleHapeneHus: 0.001 mm/0.00005"

BbiBoA
[aHHbBIX

¢ CreneHb3awWwuTtbl IP65

o Knonku: on/off (Bkn./Beikn.), mm/inch
(Mm/atovimbl), set (ycTaHOBUTB), ABS/INC
(abcontoTHOEe/0THOCUTENBHOE),
data output (BbIBOA A@HHBIX)

¢ ABTOMaTM4eCKOe OTKIIoYeHMe

¢ BbiBoA AaHHbBIX

¢ Tpeuworka ((OpUKLIMOH)

« TBEpaocnnasHbie
13MepUTENbHLIE MOBEPXHOCTU
(cepumn > 12 mm)

o YOJIMHUTENbHbIA CTEPXKEHD
B KOMMIEKTE

¢ YcTaHOBOYHbIE KOSbLIA B KOMMMEKTE
(anana3soH < 100 mm)

361-002-01 L—
el »
¥
361-007-01 _,_\_
F Allal
Ouana3oH 6-20 mm Ouana3oH 20-50 mm OwanasoH 50-300 mm
Koa AvnanazoH TouHocTb y“i:ﬁgﬁ:“” y“":'T"e”",Tx‘(’::: g b | c L
361-001-01 6-8Mm/0.24-0.31" 4 MKM @6 MM (B KOMNEKTE) 100 MM 15 25 | 545 YCTAHOBOYHOE KOMbLIO
361-002-01 8-10mMm/0.31-0.4" 4 MKM @8 MM (B KOMIMeKTe) 100 MM 1.5 25 / 63
361-003-01 10-12mm/0.4-0.47" 4MKkM @10 MM (B KOMMIIEKTE) 100 MM 15 25 | 63
361-004-01 12-16Mm/0.47-0.63" 4mMkM @16 MM (B KOMIMEKTE) 150 Mm 05 6 45 80
361-005-01 16-20mMm/0.63-0.8" 4MkM | @16 MM (B KOMMTEKTE) 150 Mm 05 6 45 80
361-006-01 20-25Mm/0.8-1" 4mim  @25mm(Komnnekte)  150Mm 0.5 8 6 105| e e
361-007-01 25-30 mm/1-1.2" 4MKkM | @25MM (B KOMMMEKTE) 150 Mm 05 8 6 105
361-008-01 30-40mm/1.2-1.6" 4MKM @40 MM (B KOMMMEKTE) 150 MM 05 14 12 110
361-009-01 40-50 MM/ 1.6-2" 5MkM | @40mm (skomnnexte) 150 MM 05 14 12 110 y“”“”{gfg‘;ﬁi,f:ﬁf"‘e”"
361-010-01 50-63 mm/2-2.5" 5MKkM 62 MM (B KOMMEKTe) 150 mm 0.5 175 145 114
361-011-01 62-75Mm/2.5-3" 5MKM | @62 MM (B KOMMMEKTE) 150 MM 0.5 175145 114
361-012-01 75-88 MM/ 3-3.5" 5 MKM @87 MM (B KOMMMEKTE) 150 Mm 0.5 175 145 114 5
361-013-01 87-100mm/3.5-4" 5 MKkm @87 MM (B KOMMNeKTe) 150 Mmm 0.5 /175 145 114
361-014-01 100-125Mm/3.94-4.92" 6 MK onuyoHasnsHo 150 Mm 09 29 25 175
361-015-01 125-150Mmm/4.92-5.91" 6 MKM OnuMOHanNLHO 150 MM 09 29 25 175
361-016-01 150-175Mmm/5.91-6.89" 7 MKM ONuUMOHanNLHO 150 MM 09 29 25 175
361-017-01 175-200mm/6.89-7.87" 7 MKM onuM1oHarnbHo 150 MM 09 29 25 175
361-018-01 200-225mm/7.87-8.86" 8 MKkM OnLMOoHarnbHO 150 Mm 09 29 25 175
361-019-01 225-250Mm/8.86-9.84" 8 MKM ONnuMOHaNLHO 150 mm 09 29 25 175
361-020-01 250-275mm/9.84-10.83" 9 MKM onuMoHanbHo 150 Mm 09 29 25 175
361-024-01 275-300mm/10.83-11.81" 9 MKM OnuuoHarnbLHo 150 Mmm 0.9 29 25 175




HYTPOMEP MUKPOMETPUMECKNA LLUGPOBOW
ABYXTOYEYHbIW

¢ LleHapenexus: 0.001 mm/0.00005"

¢ CreneHb 3anTbl IP65

KHonku: on/off (Bkn./Bbikn.), mm/inch — :
*

MMm/aonmel), set (yctaHoBuTs),ABS/INC
abcontoTHoe/oTHocHTenbHOE ), data output
BbIBOZ, AaHHbIX)

¢ ABTOMAaTUYECKOE OTKII0YEHNE

BbiBog

¢ BbIBOA AaHHbIX

< TpewoTka (PpUKLNOH)
TBepaocnnaBHbIE U3MepuTEnbHbIE

En. uam.: Mm

NOBEPXHOCTY L
¢ YCTaHOBOYHbIE KOJbLia B KOMMIEKTE ;
prsm— Towoors | Yoramgsowos || yoraHosEuH0 K070

361-000-25 2-2.5mMm/0.08-0.10" 6 MKM @2.5mm 12

361-000-30 2.5-3mMm/0.10-0.12" 6 MKM @2.5Mm 12

361-000-40 3-4mm/0.12-0.16" 6 MKM B4 Mmm 22
361-000-50 4-5mMm/0.16-0.20" 6 MKM J5Mm 22

361-000-60 5-6 mm/0.20-0.24" 6 MKM 36 MM 22

m HABOP HYTPOMEPOB TPEXTOYEYHbLIX LLUOGPOBLIX m &

[aHHbIX

YONMHUTENbBHBIN CTEPXKEHb YCTaHOBOYHOE KOMbLIO
(B KOMNNeKTe) (B KOMNNeKTe)

20°C

I
5.998mm

Ha6opbl HyTpoMepPOB MUKPOMETPUUECKUX LIUPPOBLIX ABYXTOYEUYHbIX

[vnanasoH MukpomeTphl B HaGope YCTaHOBOYHOE KOMbLIO

361-000-02 2-3mm/0.08-0.12" 2-2.5MM,2.5-3Mm @2.5mMm
361-000-03 3-6Mm/0.12-0.24" 3-4Mm,4-5MMm,5-6mMm P4 MM, D5 MM, D6 MM

Ha6opbl HYyTPOMEPOB MUKPOMETPUYECKUX LIUPPOBLIX TPEXTOUEUHBbIX

Koa [uanazon | MWKPOMeTpLIE HaGope Mol L L R 361-103-03
361-103-03 6-12mm | 6-8,8-10,10-12mm | @6, @8,010 MM 100 MM
361-305-03 12-20Mm 12-16,16-20 Mm @16 Mm 150 MM
20-25, 25-30,

361-509-05 20-50 Mmm @25 mm, F40 Mm 150 MM

30-40,40-50 mm

50-63,62-75,

361-913-05 50-100 mm 75-88,87-100 MM

@62 MM, D87 Mm 150 mm




m HYTPOMEP MUKPOMETPUMECKUM OBYXTOUYEYHbINA

o Llenapenenus:0.001 mm
TBepaocnnasHble g p——
* JaMepuTenbHbIe NOBEPXHOCTH g A= D —_—
>~ ") —
* TpelwoTka (PpUKLMOH) | ! -% . = , ——
YCTaHOBOYHbIE KOMbLA | L S
B KOMMMeKTe
362-000-25
— L -
:D:
Kop [vana3oH To4yHOCTb YcTiggEg:Hoe L yﬂ?:(:(z(::ﬁs;:;buo
362-000-25 2-2.5MM 6 MKM @2.5Mm 12
362-000-30 2.5-3MMm 6 MKM @2.5Mm 12
362-000-40 3-4 Mm 6 MKM @4 mm 22
362-000-50 4-5Mm 6 MKM 35 MM 22
362-000-60 5-6 Mm 6 MKM 6 Mm 22

m HABOPbI HYTPOMEPOB MUKPOMETPUYECKUX

Ha6opbl HyTPOMEePOB MUKPOMETPUYECKUX ABYXTOUYEUHbIX

[uanazon MuKpoMeTphI B Ha6ope YCTaHOBOUHOE KONBLO
362-000-02 2-3Mm 2-2.5MMm,2.5-3Mm @2.5mMm
362-000-03 3-6 MM 3-4 MM, 4-5 MM, 5-6 MM B4 mm, D5 MM, D6 MM

362-913-05

Ha6opbl HyTPOMEPOB MUKPOMETPUYECKUX TPEXTOUEUHBLIX

Koa OnanazoH MukpoMeTpbI B Habope YcTiggzgguoe yﬂ":'.r"ev;;';:::b'ﬁ
YOSMHUTENBHBIA CTEPKEHb  YCTAHOBOYHOE KOMbLO

362-103-03  6-12mm 6-8,8-10,10-12Mm 36,328,310 Mm 100 Mm (BKOMNneEKTe) (B KOMNnekTe)
362-305-03 12-20 MM 12-16, 16-20 Mmm 16 Mm 150 Mm

20-25,25-30,
362-509-05 20-50 mm 30-40, 40-50 MM @25 vm, @40 Mm 150 Mm —

50-63,62-75,
362-913-05 50-100 mm 75-88,87-100 MM 262 MM, D87 MM 150 Mmm




Ul

BbiBog
[aHHbIX

HYTPOMEP TPEXTOUYEYHbIN
MACTOJNIETHOIO TUNA

L 102 Eq.vam.:mm

e ’ﬂﬁb
228
283 216-010-01 iﬁ
@55 . Ounana3oH 6-12mm
™ | s oo
YCTaHOBO4YHOE KONbLO a
MHavkaTopbl (onumoHansHo) b
365-007-01 ~c_|
: |
6-100 MM (B KomMnnekTe) ﬁ —
100-300 MM (OnLMOHanLHO)
v B L
. AvnanasoH 12-50 mm [AvanasoH 50-300 mm
Cepus211 Cepus218 _— vaEpATREIe HobepHOGTH MO DITPE IO OB DRHOCTH
HYTPOMEPbI
Koa AnanasoH TouHocTs y‘”ﬁgﬁiﬂ‘;““ Vﬂ"g;";;;;:;:b'“ a b c L
365-001-01 6-8Mm/0.275-0.35" 4 MKM @6 MM (B KOMMNIEKTE) 100 MM 1.5 25 / 50
365-002-01 8-10mm/0.35-0.425" 4 MKM @8 MM (B KOMMEKTE) 100 mMm 1.5 25 / 50
365-003-01 10-12mm/0.425-0.5" 4 MKM @10 MM (B KOMMNIIEKTE) 100 Mm 1.5 25 / 50
365-004-01 12-16 Mmm/0.5-0.65" 4 MKM @16 MM (B KOMMMEKTe) 150 Mmm 0.5 6 4.5 65
365-005-01 16-20mm/0.65-0.8" 4 MKM @16 MM (B KOMMNIIEKTE) 150 Mm 0.5 6 4.5 65
365-006-01 20-25mm/0.8-1" 4 MKM @25 MM (B KOMMNIIEKTE) 150 Mm 0.5 8 6 91
365-007-01 25-30mm/1-1.2" 4 MKM @25 MM (B KOMMeKTe) 150 Mm 0.5 8 6 91
365-008-01 30-40mm/1.2-1.6" 4 MKM B40 MM (B KOMMIIEKTE) 150 Mmm 0.5 14 12 97
365-009-01 40-50mm/1.6-2" 5 MKM @40 MM (B KOMMIEKTE) 150 Mm 0.5 14 12 97
365-010-01 50-63 Mm/2-2.5" 5 MKM @62 MM (B KOMNIIEKTE) 150 Mm 0.5 17.5 14.5 112
365-011-01 62-75Mm/2.5-3" 5 MKM @62 MM (B KOMMIEKTE) 150 Mm 0.5 17.5 14.5 112
365-012-01 75-88 Mmm/3-3.5" 5 MKM @87 MM (B KOMMMEKTe) 150 Mmm 0.5 17.5 14.5 112
365-013-01 87-100 mm/3.5-4" 5MKM @87 MM (B KOMMIEKTE) 150 mm 0.5 17.5 14.5 112
365-014-01 100-125mm/4-5" 6 MKM onuuoHanbLHO 150 MM 0.9 29 25 140
365-015-01 125-150 mm/5-6" 6 MKM onuuoHanbHO 150 Mm 0.9 29 25 140
365-016-01 150-175Mm/6-7" 7 MKM OMUMOHaNbLHO 150 Mm 0.9 29 25 140
365-017-01 175-200mm/ 7-8" 7 MKM onuuoHanbHO 150 mm 0.9 29 25 140
365-018-01 200-225vmm/8-9" 8 MKM OnuMOHanLHO 150 mm 0.9 29 25 140
365-019-01 225-250mm/9-10" 8 MKkm OnuUoOHanbLHoO 150 mm 0.9 29 25 140
365-020-01 250-275mm/10-11" 9 MKM OonuMOoHanbLHO 150 Mm 0.9 29 25 140
365-024-01 275-300 Mm/ 11-12" 9 MKM OonuuoHanbLHoO 150 Mm 0.9 29 25 140
HABOPbI
Koa [inanazon HyTpomepb! B HaGope YcTaHOBOUHbIE KOTbLIA (B KOMNTEKTe) YANUHUTENLHLIN CTepXeHD (B KOMNTeKTe)
365-103-03 6-12 MM 6-8,8-10,10-12 Mm @6, 38,310 MM 100 MM
365-305-03 12-20 MM 12-16, 16-20 Mm @16 Mm 150 Mm
365-509-05 20-50 mm 3(2)3;554(2]?5_8%'\” @25 mm, B340 Mm 150 Mm
365-913-05  50-100 MM 755_33’:2'7?%705“’,'“,' @62 MM, D87 MM 150 Mm




m HYTPOMEP MUKPOMETPUYECKUN C BOKOBbIMU N'YEKAMM

¢ lleHapgenexus:0.01 Mm

o TBEpaocnnaBHble
M3MepUTEnbHbIE MOBEPXHOCTU

¢ TpewoTka ((PPUKLMOH)

M M Tun A Efn. nam.: mm
@2 @2
- , o ]
) h . ﬁ
— = S
n‘ - B
o 351-001-01
D
Tvn B
R12 ! 12.25
25-50 001 kil : i
e, —
— . C
0
P, \ — ~
e J :
A_ — /? o
. )
351-002-01 T
%E?' 12.25
o Tun C 5
’ ‘ g
50-75mm 0.01mm E (o e r R‘
- x S ‘ 1 —
)
351-003-01
Kon [Ovanason TouHocTs Tun yc"igflgﬂ:""e YCTa@HOBOHYHOE KOMbLO
351-001-01 5-30 Mm 5MKM A 5MM
351-002-01 25-50 Mm 6 MKM B 25 MM
351-003-01 50-75mMm 7 MKM C onumoHarnsHo
351-004-01 75-100 mm 8 MKM C onumMoHanbHoO
351-005-01 100-125 mm 9 MKM C onuMoHarnbHO
351-006-01 125-150 MM 9IMKM C ONUMOHANBHO [nanasoH <50 MM (B KOMNNekTe)
351-007-01 150-175 Mm 10 MKM C onuuoHanbHoO
351-008-01 175-200 Mm 10 MKM (© ornumMoHanbLHoO
351-009-01 200-225 mm 11 MKM C onumoHasnbHoO
351-010-01 225-250 mm 11 MKM © onuuoHansHoO
351-011-01 250-275Mm 12 MKM C onumoHarnbHo
351-012-01 275-300 Mm 14 MKkm © onuMoHarnbHO [lnanasoH > 50 MM (OMLMOHasILHO)




Ul

MUKPOMETP LLU®POBOM g
AnA BHYTPEHHUX USMEPEHMMU

BbiBoa
[aHHbIX
« LleHa penenus: 0.001 mm/0.00005" “ r
. (D){I-zKLI,VIVI KHOI'IOI;Z on/o/ff (Bm./B?Im.), ) s L
set (ycraHoBMTb), mm/inch (Mm/atonmbl), ' iy
ABS/INC (abcontoTHoe/oTHOCUTENBHOE), - - - En. uam.: Mm
data output (BbIBOA AAHHbBIX) E y | Tun A
+ BbiBOg AaHHbIX @2 o2
¢ ABTOMaTUYECKOE OTKMHOYEHNE 356-003-01 o
* Tpewlortka (ppuKLMOH) 0
¢ IBepaocnnaBHble U3MEPUTENbHbIE IN
MOBEPXHOCTU ‘ I B
12.25 Ea. nam.: mm
o “ 47 ) 66 I
YCTaHOBOYHbIE KOMbLa ~ ! = | \
o [oe]
| 7 L F
5 o ©
Tun B
w\D 1225
[nanasoH <50 Mm I%Manaaou >50 MM ° ° a *
(8 Te) ONUMOHanbLHO) %
K2
Kop [Anana3zoH To4yHoCTb Tun YcTaHOBOYHOE KOMbLIO &
356-001-01 5-30mm/0.2-1.2" +5MKm A 5Mm ‘ E
356-002-01 25-50 mm/1-2" + 6 MKM B 25 MM
356-003-01 50-75mm/2-3" +7 MKM C onuuoHansHo R12 am 125
356-004-01 75-100 mm/ 3-4" + 8 MKMm C onunoHarnbHoO it Tun C Et
356-005-01 = 100-125mm/4-5" 9 MKMm C onuunoHarnsHo Q2
~
356-006-01 125-150 mm/5-6" + 9 MKM C onuuoHarnbHo o
356-007-01 150-175mm/6-7" +10 MKM C onuMoHanbHo —
356-008-01 175-200 mm/ 7-8" +10 MKM C onunoHarnbHO =

m HYTPOMEP MUKPOMETPUYECKUXA HM

N

? &
|
¢ LleHageneHus: 0.01 mm l
¢ X0z MUKPOMETPUYECKOI FONIOBKM: 13 MM ‘ % i
- Ll

¢ TouHoCTb: (3 +n+L/50) MKM,

rae n-Komn-Bo CTEPXHEN,

L - makc. AnvHa M3aMepeHnsiB Mm 352-006-01
* [locTaBnseTcs CyCTaHOBOYHLIMM MEpamm 50
+ TBeppocnnaBHble UaMepuTenbHble 2.1 9 I 25 2
MOBEPXHOCTU T—_‘ ’
b o
Kon [Ownana3soH YanuHUTenbHble CTepPXHU (MM) / / °
352-002-01 50-63 mm — OR8 -
352-006-01 50-150 M 13,25,50 — CR8
352-012-01 50-300 MM 13,25,50(2wT), 100 YcTaHoBKa Hyns
352-020-01 50-500 mm 13,25,50(2 wr), 100,200 -
352-024-01 50-600 MM 13,25,50, 100, 150,200 77( i
352-040-01 50-1000 Mm 13,25,50(2 w), 100, 200(2 wT), 300 [ :
352-060-01 50-1500 Mmm 13,25,50(2w), 100,200(3 wT), 300(2 )




CEPUA 358 HYTPOMEP MUKPOMETPUUYECKUU PE3bEOBOM

¢ LleHapenenns:0.01 mm

TN

|
8

LU L

—

HaKOHEYHUKN ANnAa usmepeHunsa HaKOHEYHUKN ANnA nusmepeHunsa
€3b6bl (ONLMOoHanbLHO e3b0bl (ONLMOHanLHO

HakoHeYHMKM K MUKPOMETPY ANt U3MEPEHI
BHYTPEHHeW pe3b0Obl (OnuMoHarnbHo)

Onana3oH Ownana3oH Ownana3oH
358-004-01 75-100 Mm 358-007-01 150-175 MM 358-010-01 225-250 MM
358-005-01 100-125 mm 358-008-01 175-200 Mmm 358-011-01 250-275 MM
358-006-01 125-150 mm 358-009-01 200-225Mm 358-012-01 275-300 Mm

CEPMASA 358 BCTABKU K HYTPOMEPAM MUKPOMETPUYECKUM PE3bBOBbIM

¢ [locTaBnsitotcs napamu

+ [1namukpomeTpoB cepum 358 g q

358-000-19
En. nam.: mm
™~ ™~
21 D el 1D 2]l D (D
g d v g g v
yron pe3bbbi 60° yron pe3b6bl 55°

MeTpuyeckas n yHmBepcanbHas peabba (yron peab6el 60°)  Pe3bba ButBopTa (yron peabbbl 55°)

358-000-01 = 0.4-0.5mm/64-48TPI* 358-000-11 60-48TPI* 358-000-18  10-7TPI*

358-000-02  0.6-0.9mm/44-28TPI* 358-000-12  48-40TPI* 358-000-19  7-4.5TPI*

358-000-03  1-1.75mm/24-14TPI* 358-000-13 = 40-32TPI* 358-000-20  4.5-3.5TPI*

358-000-04 2-3mm/13-9TPI* 358-000-14  32-24TPI* 358-000-2TS ggggg;ggsgg;ggggg;igwMKM
358-000-05 = 3.5-5mm/8-5TPI* 358-000-15 ~ 24-18TPI*

358-000-06  5.5-7wm/4.5-3.5TPI* 358-000-16  18-14TPI*

358-000-TS | poe b o oR s o oworesrunu 358-000-17  14-10TPI*

*TPI, Thread Per Inch - kon-Bo HUTOK Ha AloM




m HYTPOMEP UHOAUKATOPHbIN

[ononHuTenbHbIE NPUHAANEXHOCTH: Ef. v3M.: MM
yCTaHOBOYHbIE KonbLia cepun 531
i *%‘ €
. i &2 |
- CRO0.5
= - = - E
10-18mm | 18-35mm |  35-60 Mm 50-160 MM E || cranswan nsmea . @D
g cTanbHasinsaTka _— = ORO0.75
{g L_LLD cTanbHas nAaTka

Kepamun4yeckasi

Owana3soH: 6-10 mm
nAaTKa

160-250 Mm

|

il
250-450 Mm
Mpucnocobnenve
ONsi yCTaHOBKWN Hyns YcTaHOBOYHOE KOSMbLIO
(onuuoHanbHoO) (onunoHanbHo)
w1 j | 1@D
( @)j' B 2 g
i 3 - &
@D £
251-160-11 ) T 8
z &
I 2
A 2
Kepammyeckas _— 1 ] o
natka S 9 Q
1@
Ownana3soH: 18-35 mm  Kepammuieckasn c

naTka

OuanasoH: 35-450 mm

M3mepuTtenbHble HAKOHEYHUKM CMeHHble LWaibbl

(s komnnekTe) (skomnnekte) cepusi 215 (onumoHanbHo) YcTaHOBKa HAKOHEYHUKOB

N f A wanba

BAE00ME - l

@ A 1 18 .

(1. | =B

1L = © “upil

L L —

b

Koa OunanazoH WuavkaTop Hakoneunnkm| Wait6bl | TouHocTb |MoBTopsiemocTs| @ b c ad | @D (] L

251-010-11 6-10 MM HOvanazon:3mm Qi 2wt +0.012Mmm 3 MKM 36 5.7 / / 45  OR1 | 48
LleHanenenus:
251-018-11 10-18 Mm 0.01 MM 9wt 2wt *0.012mm 3 MKM 56 7.8 / / 6 OR1 105
251-035-11 18-35Mm QT 2wt +0.015mm 3 MKM 122 6.4 / 12.7 9 OR1 | 141
251-060-11 35-60 MM 6wT 4wt +0.018Mm 3 MKM 26 9 27 13 128 OR2 141
251-100-11 50-100 mm 11wt 4t +£0.018 Mm 3 MKM 26 9 35 13 | 128 OR2 141
OnanasoH: 10 Mm
251-160-11 50-160mm  LlenageneHus: 12wt 4wt +0.018 MM 3 MKM 26 9 35 13 128 OR2 141
0.01

251-160-12 | 100-160 MM MM 12wt 4wr *0018vm  3mkm 26 9 35 13 128 OR2 141
251-250-11 160-250 mm 5wt 5wt +0.018Mmm 3 MKM 56.5 13 745 15 145 OR3.5 400
251-450-11 | 250-450 mm 5wT 5wt *0.018Mmm 3 MKM 86.5 15 101.5 15 | 14.5 | OR3.5 400




m HYTPOMEP UHAUKATOPHbIA NPELU3UOHHbIN

[lononHMTEenNbHbIE NPUHAANEXHOCTU:
¢ yCTaHOBOYHbIE KoMbLia cepumn 531
1 ANnHHasA pyyka cepumn 250

En. nam.: mm

! I } %

r ] ( &

i . ) i

6-10 Mm 10-18-MM 18-35mMm 35-60 mm 50-160 Mmm ~
ORO0.5 2D

CTanbHas naTka !

cTanbHas natka = CR0.75
a il cTanbHas natka
el

Kepamu4deckasi
naTka

Owuana3soH: 6-10 mm

160-250 Mm
Onana3soH: 10-18 mm
250-450 Mm
Mpucnocobnexve
[ONs yCTaHOBKW HyInsi YCTaHOBOYHOE KOSbLIO
(onunoHanbHO) (onuuoHanbHo)
2 2o

2 ©
251-160-01 N & y =
= =
- | Jep &
© x
I (0]
il <
£ 3

©
= = )| T
T © s

Kepamuyeckas _— 1 g ol
naTka S 9] S|
; S)I

Kepamuyeckas
naTtka

Ounana3oH: 18-35 mm
Ouana3oH: 35-450 mm

M3mepuTenbHble HAKOHEYHUKM CMeHHble LWaiibbl
cepus 215 (onunoHanbHo) YcTaHOBKa HAKOHEYHWKOB

(B kOoMnnekTe) (B KOMNINekKTe)
\ waiita
daatge - i
1 LA = o .
R g | mnm-.r
Koa [nanasoH Whavkatop  [Hakoweunwky| Lait6el | TouHocTs | MoBTopsiemMocTs b c 2d | @D e L
251-010-01 6-10 MM Qur 2wt £0.005Mm 2 MKM 36 57 / / 45 | OR1 | 48
251-018-01 10-18 mm [nanasoH: ur 2wt +*0.005mm 2 MKM 56 7.8 / / 6 OR1 105
251-035-01 | 18-35mm 1 MM uwr 2wt +0.006 MM 2 MKM 122 6.4 / 127 9 OR1 | 141
251-060-01 35-60 Mm Liera 6wt 4wt *0.007 Mm 2 MKM 26 9 27 13 128 OR2 141
251-160-01  50-160 mm [eneHus: 12wt 4wt +0.007 Mm 2 MKM 26 9 35 13 12.8  OR2 | 141
251-250-01 160-250 mm 0.001 mm 5wt 5wr +0.007 mm 2 MKM 565 13 745 15 145 OR3.5 400
251-450-01  250-450 mm 5wr 5wt *£0.007 Mm 2 MKM 86.5 15 1015 15 14,5 OR3.5 400




m PAOUYCOMEP LIU®POBOM

¢ [1nsi n3amepeHunsi paguyca HapyXHbIx
VI BHYTPEHHUX oyr

¢ ToyHocTb:+0.01R, raoe R-wunsmepsiemsbii
paanycBMM

¢ BbiBoa AaHHbIX (ko kabens: 200-01 unuv 200-02)

¢ [locraensietcs ¢ 5 uamepuTenbHbIMU ryGkamm
AS U3MEPEeHUs pasnuyHbIX paanycoB

Ul

BbiBog
[aHHbIX

En. nusm.: Mm

122.5

M3amepeHue Bana

093

infmm

HOLD . zero

M3amepeHune otBepcTUs

R HOmr

! “ M2.5X0.45
i e T

$99.997nm

[nana3oH paguycoB LleHa geneHus

296-700-11 5-700Mm/0.2-27.5" 0.01mm/0.001"

CEPUA 956 JIEHTA AnNA UBMEPEHUA OKPY>XHOCTMU

& [N n3amepeHnsi AMamMeTpa v OKpY>XHOCTU

(obxBata) Tpy6, AEPEBLEB, UT. M.
¢ LleHapgeneHus: 0.1 Mm ( )
¢ TOYHOCTb: 20-300 mm o g

OKpY>XHOCTb: £ 1.5 MM

No.161219126

Ouametp:+0.5mm 60-950 Umfang/circumference.

¢ [paBMpOBKa LLKaIbl Ta3epoM

¢ [srotoBneHaus Hep)KaBelOLLleVl cTtanu 956-012-11

En. uam.: mm

© O TH D

25

Ouana3oH

956-012-11 20-300mm 60-950 Mmm
956-028-11 300-700 mm 940-2200 Mm
956-044-11 700-1100 Mm 2190-3460 mm




MHOUKATOPDbI
UMNMPUHAONEXHOCTW



CR2032

* ¢’yH KLU KHOMOK: yCTaHOBKa Aaonycka,

MM
npepycTaHoBKa AaHHbIX, MM/AONMbI,
yCTaHOBKa HarnpaBneHusi USMEpPEHWS, <
n3MepeHvie Makc./M1H./anana3oHa 3Ha4YeHui,
abCcontoTHOE/OTHOCUTENBHOE U3MEpPeHne I f‘g‘
Q e}
¢ BbiBog AaHHbIX (ko kabens: 200-03 unu 200-04) | S
@8%.000
4 ABTOMAaTNYECKOE OTKITIOHEHNE ay ]
|
+ [locTaBnsercsi C NNOCKOW 3aAHe KPbILLKOA - I M2.5x045
1 CKPbILLKOV NOA KpenneHue N 945 E:
Ownana3oH: 0-12.7 MM
210-010-03 22 i 9
22 .9
LUeHapenenus: 0.001 mm/0.00005" 1 = |
~]
AvanasoH | TouHocThb |[lMcTepesuc - i‘ © 0 |
(=)
| | o -
210-010-03 12.7mm/0.5 5 MKM HakoHeuHuKM (onLuoHarnsLHo) ' ﬁ L g Lj | E
210-025-03 25.4mm/1" 5 mKMm = g TS IS
. [ o, S| 8 o Ll o13
210-050-03  50.8 mm/2 6 MKM 3 MKM “Ke W N .
. 0 D13
Cepusi270 N o
LieHaaenexus: 0.01 mm/0.0005" (R S 2 | [ 980000
MpumeHeHne N e N
Ouanas3oH | TouyHocTb |[IMcTepesuc RN | o
i
210-010-13 12.7mm/0.5" 20 MKMm 10 MKMm 5 %E‘MZSXOAS @45 M2 5045
ol .oXU.
210-025-13 25.4mm/1" 20 MKMm 10 MKM “ g
210-050-13 | 50.8mm/2" 30 MKM 10 MKM

Ownana3oH: 0-25.4 Mmm Owana3soH: 0-50.8 mm

CR2032

4 C aHanorosow MHauKaLunei

> ¢’yHKLlVII/I KHOMOK: yCTaHOBKa Aonycka,

npeaycTaHoBKa AaHHbIX, MM/ANMbI,
yCTaHOBKa HarnpasieHs U3MepeHus,

n3MepeHne Makc./MVH./anana3oHa 3Ha4YeHUi,

abcontoTHoe/oTHoCUTENbHOe n3amepeHune

¢ BbiBoA AaHHbIX (kof kabensi:200-03 unu 200-04)

73
24

TQ&%,DOQ
1

& ABTOMaTU4YECKOE OTKIYEeHNe

21

@4_‘@5 M2.5x0.45

Owana3oH: 0-12.7 mm
22

+ [MocTaBnsieTcs c Nnocko 3agHel KpbILLIKOW
1 C KPbILLKOW NOA KpenseHve

211-010-13

LleHapenenuns: 0.001 mm/0.00005"

87

OnanasoH | TouyHocTb |[lucTepesuc

211-010-03 12.7mm/0.5" 5 MKM 2 MKM

60
=
e

HakoHeuHVku (onumnoHansHo)

@56

252.8'

211-025-03 25.4mm/1" 5 MKM 3 MKM
211-050-03  50.8 mm/2" 6 MKM 3 MKM

@56 '

252.8'

@13

48

40LY210NI

@13

25

Cepusi270

Liena genenus: 0.01 mm/0.0005" m g 12/8% 000
MpumeHeHve ~i —[1128-0000 =& |
OvnanasoH | TouHocTb |[lMcTepesunc ; =& , | 5
211-010-13 12.7mm/0.5"  20MKkm 10 MM 245l o 0as ougll
al .0X0.
211-025-13  25.4mm/1" 20 MKM 10 MKM “ 11
211-050-13 | 50.8wmm/2" 30 MKM 10 MKMm

41

Owana3oH: 0-25.4 mm Owana3oH: 0-50.8 Mm




UHOAUKATOP YACOBOI'O
TUNA LUOPOBOM IP65

CR2032

6‘6 6‘6
Views | Vives

¢ [lbine/BogoHENPOHULIAEMBIIA

& Knonku: on/off (Bkn./BbIkN.), zero (Homb),
MM/[0ViMbl, yCTaHOBKa HAMpaBIeHus
N3MepEHUsI, NpeayCTaHoBKa AaHHbIX,
abCcontoTHOE/OTHOCUTENBHOE U3MEPEHNE

¢ ABTOMaTUYECKOE OTKITIOUEHMNE

¢ BbiBog aaHHbIX (koa kabens:200-01 unm 200-02)

[MNocTaBnseTcs ¢ NNOCKON 3aAHEN KPbILLIKON

¢ I/ICKprLLIKOﬁI'IO/J,erI'IJ‘leHVIe
HakoHeuYHukn
(onuuoHanbHO)
=P
=9
.. <
K .-
-
Ea. nam.: mm
Cepus270
25 22
[MpumeHeHne
L1
_J'
213-010-01
3
25 24 L
EFN =] o
&
— [e2]
23 22 8 m ©| 3
7 | e2zAk
“ 1
~ =] Im &
I o | 3 F o 3 213.7
— & S I: - 9 @
_g E ©| g —
N Ll
L Toe 8 9
- 2 @8 -0.009
- N F_ N 0
& 2 28 -8 009
8 MY o 245
I 2
N @4.5
5 o M2.5x0.45
(. M2.5x0.45 @\ M2.5x0.45
1
Onana3zoH: 0-12.7 Mm Ounana3soH: 0-25.4 Mm Ownana3son: 0-50.8 Mm

Llena geneHus: 0.001 mm/0.00005™

[Ownana3oH CTteneHb 3aWUThbI To4HOCTb MucTepesuc
E 213-010-01 12.7mm/0.5" P65 5 MKM 2 MKM
‘_;: 213-025-01 25.4mm/1" P54 5 MKM 3 MKM
g 213-050-01 50.8mm/2" P54 6 MKM 3 MKM

LleHapenenus: 0.01 mm/0.0005"

[Ounana3oH CTteneHb 3aWUThbI To4HOCTb FucTepesuc
213-010-11 12.7mm/0.5" P65 20 MKM 10 MKM
213-025-11 254 mm/1" |P54 20 MKM 10 MKM

213-050-11 50.8mm/2" P54 30 MKM 10 MKM




MHAUKATOP YACOBOIo TUNA HMOPOPOﬁ
BECNMPOBOAHOU BbICOKOTOYHbIU

CEPMUA 218

&n

3apaxaembii

¢ BcTtpoeHHas 6ecnpoBofHas nepegaya AaHHbIX

¢ BcTpoeHHble npoTokonbl Bluetooth, Zigbee

& AGCOnOTHBI 3HKOAEP, COXPaHEHUe
VNCXOAHbIX AAHHbIX NP OTKIYEHUN

¢ Lincposas naHanorosasi MHAMKaLus

¢ [MocraBnsercs c kabenem c pasbemMoM RS-232
(cnporpaMmmHbIM 0GecrneveHem)

¢ KHonku: data output (BbIBOA AaHHbIX),
tolerance (nonyck), data preset (npegyctaHoBka
[haHHbIx), data hold (coxpaHeHue aaHHbIX),
VN3MeHeHWe HanpaBneHWsi aMepeHus,
n3mepeHune Makc./MVH./MTOroBOro 3Ha4EHWs,
power off time (Bpemsi oTkNto4YeHMs),
on/off (Bkn./BbIKN.), mm/inch (Mm/atovmbt),
resolution adjustment (HacTpoika ueHbl feneHvst)

+ [uTtaHue: nepesapsikaemasi 6atapes, Ha 24 yaca
HenpepbIBHON paboTbl (Mpy NONHOM 3apsiae)

A€cuD

SET/TOL MODE

|‘ 1
Pbivar nogbema (B KOMMMeKTe) [
8
218-010-01W %
218-025-01W En. vam.: mm
B komnnekre
- 18.5 335
Bluetooth
N
;DDDDDDDE\DE\E\ g
18.5 335
] CwmaptdoH, MK, nnaHwer ]
. Q
Hucnnew
noBopaunBaetcst Ha 320
HakoHeuHukn b
(onunoHanbHo) 172 256
- — ¢
— o
— § |
.L; b = ©
o (7 =
“ [/ § 2
Cepus 270 % & 28HS
3 - 245 ||
MpumeHeHne s @8H6 Y
© | @8H6
IS S @4.5
d45 T
0-12.7 mm 0-25.4 Mmm 0-50.8 Mmm
=
Kop [Anana3zoH LleHa neneHus (HacTpavBaemas) To4yHoCTb Mcrepesuc HakoHe4YHuku 3agHAA KpbIlwKa %
" ]
218-010-01W 12.7mMm/0.5" 0.0002mm/0.00001 1.5 MKM 1 MKM Py6uHoBble Mnockas —
0.001mm/0.00005" ——
218-025-01W 25.4mm/1" 0.01mm/0.0005" 1.8 MKkM 1 MKm Py6uHoBble Mnockasi
Kon AvnanasoH Llena aenexus (HactpamBaemas) TouHOCTb MmcTepesunc HakoHeuyHuku | 3agHss KpbilKa
218-010-11W 12.7mm/0.5 0.0005 MM/ 0.00002" 3 MKkM 1.5MKm TeepaocnnasHble Mnockas
218-025-11W 25.4mm/1" 0.001 mm/0.00005" 3 MKM 1.5 MKkm TeepaocnnasHsle Mnockas
218-050-11W 50.8MMm/2" DOTLILFOEERS 3 MM 15mkv | Teepaocnnaswe|  Minoctas




o LleHapenenns:0.001 mm

+ OrpaHununTenu

+ lNoawmnHmkn
caparoueHHbIMU KAMHSIMU

& [OuanasoHHa 1060poT: 0.2 MM 16 19 En. uam.: mm
& [locTaBnsieTcs c Nrockour 3agHen !
KPbILLKOW Y C KPbILLIKOV No4, 8
KpenneHve I
hE
° | &
i Q
I I o v
T 9§ 9% %‘- ©
1 Yo}
| 1 §
HakoHeuyHukun |
(onuuoHanbHoO) MpumeHeHne
3 ] © 0
® | 38-0.009
- ’ { oo
_ &=% ,g;:ﬂ @45
B ‘\C:V -
“ e |1 o N M2.5X0.45
o
Cepus 270

221-001-01

ToyHocTb |McTepesuc

221-001-01 1 MM 0-200 5 MKM 15 19.5 | 625
221-003-01 3Mm 0-200 10 MKM 10 215 595
221-005-01 5mMm 0-200 10 MKm 10 21.5 | 595

m UHAUKATOP YACOBOI'O TUMNA

Besenb: @40 mm

¢ 135 20 Ea. uam.: mm
¢ LleHapenenns: 0.001 Mm :
¢ OrpaHuuutenu
¢ [loaLlVnHUKK
9
C AparoueHHbIMU KaMHSIMU — —
¢ [locTaBnsieTcs C NNOCKOW 3aaHen 8 — I
KPbILLKOW U C KPbILLKOMN 1 o2
nog KkpennexHue | ¢
0.001 1 9 I ©
0-1mm @ 10 EWELED 3 ] 5 2 §
MpumeHeHne —
1= 0
3 ©8-0.009
™)
T+— 24
—_— ] R M2.5X0.45
——
(— \
]
—a 228-001-01
=0 HakoHeYHWKM (onumoHansHo)
e
== ,;«,ﬁﬂ
‘41., a3 5
~ e
Ounana3oH TouHOCTb mctepesnc |[uana3oH/o6 ~

228-001-01 1 MM 5MKM 2 MKM 0.1™Mm 0-100 Cepusi 270




¢ LleHa penenuns: 0.01 Mm

¢ OrpaHuyuTtenu

* [OALUNMHUKYA Ha KaMHSAX

¢ [lnanasoH Ha 1 060poT: 1 MM 16 19 Ef. uam.: Mm
¢ CTOMOPHbI BUHT 18
=
2 =
i )
Hl %
HakoHe4YHuky (onumMoHansHo) MpumeHeHne B ] ] © uy:
S . PR
=" u
.‘4;‘ {;ﬂ - = |
A ‘( = |1 g 1= I
\ @l w0 || s 0
< | 98 -0.009
Cepus 270 !
|| @45
222-010-11 b . M2.5x0.45
\/
Kop [Ounana3oH 3aAHAA KpbiLWwKa To4HOCTb Mmctepesunc Lkana
222-003-11 3MMm Moa kpenneHune 14 MKM 3 MKM 0-100
222-005-11 5Mm Mop kpenneHue 16 MKM 3 MKM 0-100
222-010-11 10Mm MoakpenneHue 17 MKM 3 MKM 0-100
222-003-12 3 MM [Nnockas 14 Mkm 3 MKM 0-100
222-005-12 5Mm Mnockas 16 MKM 3 MKM 0-100
222-010-12 10 Mm [nockas 17 Mkm 3 MKM 0-100
¢ Llenagenenuns:0.01 Mm W
< OrpaHnunTenu ! Ef. MaM.: MM
16 19
¢ [lnana3oH Ha 1 060poT: 1 MM
¢ CTOMNOPHbIN BUHT 8
2 g
1 )
i | %
[ i [te)
& ) B
L i AR
.
=
HakoHeuHuku (onuuoHarnsHo) MpumeHeHne © =
= ©
© g | @8 8 000
_— * | D8 -0.009
=5 ;
."—,_; o . ||, @45
e, & S ﬁ\ M2.5%0.45 =
- \j =
=
C
epust 270 ’ E.
L 4 [ =]
223-010-11 ==

Ounana3oH 3agHAA KpbilwKa To4HOCTb licrepesuc

223-010-11 10 Mm Mop kpenneHue 20 MKM 3 MKM 0-100
223-010-12 10 Mm Mnockas 20 MKM 3 MKM 0-100




WHOAUKATOP YACOBOI'O TUMA -
YOAPOMPOUYHbINA A\ /4

Ynapo-_
NPOYHbIN

AparoueHHble
KamMHu

¢ Y[apornpoyHbIii

¢ LeHapenenus:0.01 mm

¢ OrpaHuunTtenu

Eg. nam.: mm
& [loaWwmnnHUKN Ha KaMHSAX

¢ [lnanasoHHa 1060poT: 1 MM

6 JEWELED

# [locTaBnsercs c nnockon 3agHen
KPbILLKOW 1 C KPbILLKOW MoA KpenseHne

37

@258

R

@83 000

4.5

% \_M2.5X0.45

68.5

18.5 18.5 T

HakoHeuHukmn
(onuMoHanbHoO) MpumeHeHne

i
' £}

Cepuisi 270 226-010-11

Owvana3oH To4yHOCTb Iictepesuc
226-005-11 5Mm 16 MKM 3 MKM 0-100

226-010-11 10 MM 17 mkm 3 MKM 0-100

>

Besenb: @40 mm

*
N
w
3]
N
(=]

Llena genexus: 0.01 mm

*

OrpaHunyuntenu

< [TOALIMMHUKM HA KAMHSIX

¢ [nana3oH Ha 1 060poT: 1 MM

s

+ [locTaenseTca cnnockon 3agHen
KPbILLKOW 1 C KPbILLKOV NoA KpenneHne

27
[ TTTT]

16
236

8T 1

0
o @8-0.009

13

HakoHeuHukn
(onumoHankbHoO)

[NpumeHeHne lr @4

[

&= t:’,, S\ M2.5X0.45
"i} & =

'(g

<

d0LYIIANI

Cepua 270

228-005-11

Ovana3oH ToyHocTb (McTepe3uc
228-003-11 3MM 14 Mkm 3 MKM 0-100 11 MM 44 Mmm

228-005-11 5Mm 16 MkMm 3 MKM 0-100 12.5Mm 45.5Mm




MHOWKATOP YACOBOIO TUMA IP54 ~§»

NparoueHHble
CepTucbukary paroueH:

Yaapo-
NPOYHbIN

¢ CootBeTCTBYET
ctangapty DIN878

¢ LleHapenenns:0.01 mm

Ef. nam.: mm
& P54, nbine/ . 17 19
BOAOHENPOHMLIAEMbIN
* TOALUMMHMKY Ha KAMHSX 8
ool
<t
)
HakoHeuHukm [0)
(onunoHankbHo) N T
! 8 B “2 g
. » )
G .%f‘..’
‘ﬂ‘; L& A
e [®
\ 0
2 @8.0.009
Cepus 270
anMeHeHVI;ejr § M2 5%0.45
oo
)i ﬁ’,...ws‘

Aunana3zoH To4yHOCTb Mictepesunc [unana3oH/06 3aAHAA KpbILWKa
231-010-21 10 mMm 17 MKkm 3 MKM 1Mm 0-100 Monkpennerue
231-010-22 10 MM 17 Mmkm 3 MKM 1Mm 0-100 Mnockas

MHAOAUKATOP YACOBOIO TUNA OA4HOOBOPOTHbIN

Yaapo-
MPOYHbIN

& Y[OaponpouHbIv

¢ [locTaBnsieTcs ¢ nnockomn 3agHen
KPBILLKOV 1 C KDBILLKOW

nof KpenmneHne En. uam.: mm
15 20
|
HakoHeuHukn | 0
(onuMoHanbHO) = -~
~ =
~ — ' %,
- = o
g'l = ,‘.’7-“ ] ! V
(j‘; (& e {_g A fjf,, © 2
= - S -8
\ Ol L
Cepusi 270 H !
3 mi - I 2823
MpuMeHeHve € o e
4.5
o]
- ] M2.5x0.45 E
(—
‘ =
=
[ =2
232-001-11 =

Owuana3oH LleHa aenexuns To4yHOCTb Mictepesuc

232-0005-11 0.5Mm 0.01Mmm 9 MKM 3 MKM 25-0-25
232-001-11 1Mm 0.01 mm 9 MKM 3 MKM 50-0-50




< [logLMnHUKM Ha KaMHSAX
< [1BOViHOV MHTEPBAr AEeNeHus LKanbl
¢ AHTUMarHWUTHbIA MeOHbIN Kopnyc

¢ 23axnma: 34 vmm 1 @8 Mm

[NpumMeHeHne

&

261-002-01

En. uam.: mm

Ounana3oH Besenb LleHageneHusa | HakoHeYHUKMU To4HOCTb Mictepesuc
261-002-01 0.2Mm @33 Mm 0.002 Mm TeepaocnnasHble 6 MKM 2 MKM 0-100-0
261-002-02 0.2 MM @37.5Mm 0.002 mm TeepaocnnasHbie 6 MKM 2 MKM 0-100-0

[DparoveHHsie
KamMHy

< [logLWMnHUKM Ha KaMHAX
< [1BOMHOW MHTEPBAn AeNeHus LWKanbl
¢ AHTVMarHUTHbIA MeaHbIV KOpNyc

* 23axuma: @4 MM 1 @8 Mm

MpumeHeHne 261-008-12
i =l
@
48
En. nam.: mm
3axuMbl (B KOMNNEKTe) 16.5
a4 78 @
= g = T8 S
= ' R
= * ®
= d
= L
5 O

HakoHeu-
HUKKN

261-008-11 0.8 MM @30 Mm 0.01 mMm Teepo- 13 MKM 3 MKM 0-40-0

cnnaBHble

261-008-12 0.8mMm @37.5MMm 0.01 MM Teepno- 13 MKM 3MkM  0-40-0

CrnnaBHble

[Ounana3oH Besenb LleHa nenexuns

TouHoCTb Mcrepesnc




CEPUA 267 BEPXATENb ANA UHAUKATOPA

¢ [N MHAMKaTOPOB LMdPOBbIX / C KPYroBOW
LUKanoW, TECTOBbIX UHANKATOPOB
CKpYroBOW LLIKanoMn, LUTaHreHpencmacos

267-100-01

EQ. vam.: mm
[MpumeHeHne (onumoHanbHO)

NacTOYKUH
XBOCT

> [P

A-A

L

267-050-01 »n 267-100-01
ins cepwit 261/267 [nsa cepwn 267/222

NacToYKNH
XBOCT

>
- N g
LA’ A-A
L
267-050-01 9x9mMm 50 Mm
267-100-01 9% 9 MM 100 MM 267-115-02
267-115-02 @8 MM 115 mm

AEPXXATENb YHUBEPCAJIbHbIN
AnA UHAUKATOPA PbIYAXKHO-3YBYATOIO

* YHMBepcaanaﬂ ronoska

MpumeHeHve

NacTOYKUH
 XBOCT En. uam.: mm

65

81

212 ‘
T E=s
(AT

=

40LY210NI

Kon Pa3mep ceueHus

268-055-01 @8 Mm




AEPXATENDb AN UHOUKATOPA TECTOBOro € KPYroBou
WWKANOW LLEHTPUPYIOLLUHA

* [N ueHTpMpoBaHus
Mo uMnMHOpam
UMM OTBEPCTUAM
Ha cTaHke

[MpumeHeHune

@ @ EQ. uam.: mm

nas tuna
«ACTOUKMH E[:ﬂ:
XBOCT»
@4 otB.
nog ctebens 108

60 ‘ 23

a8

269-060-01

CEPUA 272 3AQHAA KPbIWKA MNJTOCKASAl N C YILKOM noa KPEMJIEHUE

272-000-01

En. nam.: mm

| L
8
=
—
<> 25
=
[ =1
=
Martepunan
272-000-01 C yLkom MeTannuyeckuii =
272-000-02 Mnockas MnacTukoBbIn “
272-000-03 Cywwkom MeTtannnyeckuii 2.8
272-000-04 Mnockas MnacTtunkoBbIn

272-000-03 272-000-04




CEPMUA 270 U3IMEPUTEJNbHbBIE HAKOHEYHUKUA

LapuKkoBbIN HAKOHEYHUK

Tvn A
e Marepuan - —— — 270-001-03
270-001-01 TeepaocnnaBHbIi 7.3 < —~———
270-001-02  Kepamudeckwmii 7.3 e
270-001-03 TBepAocnnaBHbili 8.3
270-001-04 TeeppocnnaBHbI 12.1 Tun A Tun B EQ. v3m.: MM
270-001-05 TBeppocnnaBHbIii 14 %‘ - 73
270-001-06 TeepAocnaBHbIi 15 . ‘ - : N
270-001-07 | Kepamuueckwit 15 | V| 8 / ‘
270-001-08 TsepaocnnasHbIN 17 o3 M2.5x0.45 @D \M
270-001-09 TeepAocnnaBHbIi 19.3
270-001-10 TsepaocniasHbIN 20 Tun B
270-001-11 | Kepamudeckui 20 Kog Matepuan @D (Mm)
270-001-12 TeepaocnnaeHbI 22 270-001-21 CrarnbHom 1
270-001-13 | TeepaocnnasHbIN 25 270-001-22 TsepaocnnasHbii 1.5
270-001-14  Kepamuieckuit 25 270-001-23  TsepaocnnasHbii 1.8
270-001-15 TeeppocnnaBHbIi 30 270-001-24 TeepaocnnaeHbii 25
270-001-16  Kepamuueckun 30 270-001-25 TeepaocnnasHbiit 4

KancynbHbI HaKOHEYHUK

-— EaQ. nam.: mm
Koa Martepuman L (mMm) /’-.- e
270-002-01 CranbHoit 5 y——% »»%m' . e
270-002-02 CrarnbHoit 10 ~ /\ [:D
270-002-03 CranbHoi 15 OR2.5 \ M2.5x0.45
270-002-04 CranbHoii 20 270-002-02
270-002-05 CranbHoi 25
270-002-06 CranbHow 30
Cdrepuyecknin HaKOHeYHUK
5
| EAQ. nam.: Mm
o
s [ ]
\_M2.5x0.45
Koa MaTepuan — CR7

270-003-01 CranbHom

KoHn4yeckmnm HakoHe4YHUK

v 1
‘ 270-004-02

.—._:‘

10 5

N| g e \\
Marepuan %8(/<I: | H ( / | \ )
270-004-01 CranbHoit 5 | M2.5x0.45 \ M2.5x0.45

270-004-02 CranbHo 270-004-01 270-004-02

40LY210NI

En. nam.: mm

a5
@5.2
90




d0LYIIANI

CEPUA 270 U3IMEPUTEJNbHbLIE HAKOHEYHUKU

Tun A

270-005-01
270-005-02

Martepuan

CranbHon

CranbHon

Tun B

Kon Martepuan @D

270-005-11
270-005-12
270-005-13
270-005-14
270-005-15

CranbHou

CranbHon

CranbHon

CranbHon

CranbHon

10
15
20
25
30

Tun C

Kon
270-010-16

Martepuan

Kepamuyeckuit

@D

Tvn D
Kon
270-005-21

Matepuan

TeeppocnnasHbIn

Mnockne HaKOHEYHUKKU

 —
I- Eam
J

270-005-12

Tvn A

L

T

Tun B

10

oD

\M2.5x0.45

M2.5x0.45 i

‘m*h‘

270-010-16

Tun C

L @10

EQ. uam.: Mm

[

\M2.5x0.45

Tun A
Koa
270-006-01
270-006-02
270-006-03
270-006-04
270-006-05
270-006-06
270-006-07
270-006-08
270-006-09
270-006-10
270-006-11
270-006-12
270-006-13

270-006-14
270-006-15

270-006-16
270-006-17

Martepuan
CranbHo
CranbHon

TeepaocnnasHbIA
TeepoocnnasHbIi
TeepaocnnaBHbIn
TeepaocnnaBHbIN
TeepaocnnasHbli
TeepaocnnaBHbIf
TeepaocnnaBHbIf
TeepgocnnasHbIi
TeepoocnnasHbli
TeepaocnnaBHbIf
TeepaocnnasHbIA
TeepoocnnasHbIi
TeepaocnnaBHbI
TeepaocnnaBHbI

TeepaoocnnasHbli

oD

0.45

0.45
1

=l Al

o O W o1 w Mg

-
o

40

10
13
20
40

18
28
40

Uronb4yaTtble HAKOHEYHUKKN

270-006-16

Tun A

Tun B

M2.5x0.45\

Martepuan

270-006-22

Tun B

L1

sg

i

En. uam.: Mm

/ Paguyc (OR) M2.5x0.4\;

270-006-21
270-006-22
270-006-23
270-006-24

CranbHon

CranbHon

CranbHon

CranbHon

1 15
130 17
21 25
31 | 35

Kop
270-007-01

Marepuan

CranbHow

KnuHoBuAHbLIN HAKOHEYHUK

a4

Ea. usm.: mm

15 \M2.5x0.45




CEPMUA 270 U3IMEPUTEJNbHbBIE HAKOHEYHUKU

HoxeBuaHble HAKOHEYHUKU

10 En. nam.: mm
| = 25 M2.5x0.45
! s \ - - l
- T + —
55 o [ |
270-008-03
Matepuman w
270-008-01 CrarnbHol 0.4 2
270-008-02 CrankHou 0.6 2
270-008-03 CranbHolt 1 4
270 PONIMKOBbIA HAKOHEMHUK
Ea. uam.: mm
M2.5X0.45
_ Rs
&
©
@) d
;|
M - 210 5
on T
270-009-01 CranHoii 10
270 HABOP HAKOHEYMHMUKOB
EQ. nam.: mm
5
‘ 8
o 2
P : [ =
= — \ M2.5x0.45 \M2.5x0.45
- £ OR?7
Y /“'{ \“«tw MnocKMit HAKOHEYHUK
-~ — P e —_— Cdpepuryeckuii HaKOHEUHUK
| —— =
W) 15
p— | 10 1
W » e {—
| R .
i M2.5x0.45

Kog MaTepuan nsmepurenHou
NOBEPXHOCTU

270-100-06 CranbHol

Mnockuit HaKOHeYHK

10

MronbyaTblit HAKOHEYHMK

[ CRO.4  M2.5x0.45\

40LY210NI

/

a5

) 8

A

g )

\M2.5x0.45

OR2.5

KancynbHbli HAKOHEYHUK

N |
OR2.5 \M

KancynbHblii HAKOHEYHUK




¢ [N MHAMKaTOPOB C KPYroBOW LUKaNown / LMdpoBbIX
1 TECTOBbIX MHAUKATOPOB

¢ OtBepcTue noacrebens: @8 Mmm

¢ C TOYHOW perynmpoBKoii 1 nasoM Tuna
«IaCTOYKUH XBOCT»

¢ \/-06pa3Hoe ocHoBaHWE

MpumeHeHve

nas Tuna
_«JTACTOYKNH XBOCT»

nas tuna

© g
~ 8 oTBepcTUE
noa ctebens
AR
~N
[ w0 —
D
282-080-01
Ycunue mariura a g 9
282-080-01 80«krc L
4407
282-080-02 80 krc 50 50
(50%60) (50X60)
282-100-01 100krc 282-080-01 282-080-02

PUS 282 WTATUB MAI'HVITVHbIVvI LWAPHUPHbIX ANA UHOAUKATOPOB
YHUBEPCAJIbHbLIN

En. nam.: mm

nas tuna
«JTaCTOYKUH

XBOCT»

75

167

196

(50X75)
282-100-01

WTATUB MArHMtHbIVI LWWAPHUPHbIA AN UHOAUKATOPOB
YHUBEPCAJIbHbIU

¢ OKOHOMMYHbIV BApyaHT

& [1na MHAMKaTOPOB C KPYroBOW LLKanou/
LNPOBLIX 1 TECTOBbLIX UHANKATOPOB

& OtBepcTtue noacrebens: @8 mm

¢ C TOYHOW perynnMpoBKO 1 Nasom Tuna
«J1aCTOYKMH XBOCT»

+ V-06pasHoe ocHOBaHue

MpumeHeHne

d0LYIIANI

Ycunue marHura
283-080-01

355

EQ. uam.: mm

nas tuna

75

125

144

38 otBepcTue
nop ctebenb

210

1

55

N

2

M8x1.25

<407

50

(50X60)

«NAaCTO4YKMH XBOCT»




CEPMUA 279 IWTATUB MAFHUTHbINA WWAPHUPHbLIA ANA UHOUKATOPOB

+ [1n5 MHAMKaTOPOB C KPYroBOW LLKanow /
LMdPOBbIX 1 TECTOBbIX UHANKATOPOB

¢ ANOMUHUEBbIV KPOHLUTENH

¢ C TOYHOW perynvMpoBKOW 1 Ma3oM Tuna
«NaCTOYKMH XBOCT»

¢ \/-06pa3Hoe OCHOBaHMe

MpumeHeHve

279-080-01

Ycunue mariuta  (OcHoBaHue (OxLLxB)
279-030-01 30«krc 35x30x35
279-080-01 80krc 60x50x55
279-100-01 100«rc 73x50x55

56
110
147

51

101
130

Eg. nam.: mm

nas tuna

/ ]ACTOYKNUH XBOCT»

nop crebens

+ [1nNsiMHAMKATOPOB C KPYroBOW LLKanown/
LMdPOBbLIX 1 TECTOBbIX NHANKATOPOB

¢ CBepxnpOyHbIN KPOHLLTENH

¢ C TOYHOM perynmpoBKoy 1 na3omM Tmna
«JTAaCTOYKUH XBOCT»

¢ V-06pa3Hoe ocHoBaHue

MpumeHeHne

278-050-01
278-080-01
278-100-01

Ycunue maruuta

50krc
80 krc
100 krc

OcHoBaHue (OxLLUxB
40x40x40
60x50x55

73x50x55

62
100
145

52
67
95

79
81
81

278-080-01

98 otBepcTUne
nop crebenb

En. nam.:

MM

40LY210NI




< [N MHAMKATOPOB C KPYrOBOM LLIKaNown /
LMPOBbLIX 1 TECTOBbLIX UHANKATOPOB

MpumeHeHne

i

v
.
|

-

Kop YaepxuBaembie cTebnu
287-001-01 @8 Mm, 4 Mm

CTOMKA ANA UHOUKATOPOB CO CTAJNIbHbIM OCHOBAHUEM

Eg. nam.: mm

@8 oTBepcTUE
nog crebens

176

212

225
SeA
\7_?\

214

35

220(0) x 58(L)

MpumeyaHune

C TOYHOW perynupoBKoii

CEPUA 289

¢ [InnHaxopa
no Beptukanu: 150 mm
o [rnanasoH To4HON
PEerynMpoBKu: 2 Mm

MpumeHeHne

d0LYIIANI

OTKIOHeHne
OTEePCT”e OT MNJIOCKOCTHOCTU

230

50

@8 otBepcTue
nop ctebensb
i P—o—u

294

50

O x W

289-008-01

nopcredenb OCHOBaHUs

289-008-01 8 MM 3.2MKM
289-012-01 @8 MM 3.2 MKM

Pa3me
ocuoaauun&lxlﬂ)
200x150 mm
300x200 mm

CTOMKA ANA MHOAUKATOPOB C FPAHUTHbLIM OCHOBAHUEM

EAQ. nsm.: Mm




MEPbI, KAJIUBPbI,
LUABJTIOHbI



HABOP KOHLIEBbLIX MEP AJIUHbI (KMA)
TBEPOOCHNABHbIX

¢ /13roToBneHbl M3 TBEPAOro crnnasa

¢ CootBetcTBYHOT cTaHaapTy ISO 3650
¢ KannubpoBo4HbI cepTudmKaTt

¢ PacludpoBka koga:

512-000-0XT

——>0:knacc0

—>1:knacc1
Mpumep:

KonuyectBo
512-112-00T 0 112
512-112-01T 1 112
512-087-01T
MnacTtukoBbI GOKC

Pa3mepsbi:
Pasmep (L)
0.5MmM <L <10Mm 9 Mm 30 mm
L>10 mm 9 MM 35 MM

BroKOB Brioku B komnnekTe Bnokos Brnoku B komMnnekTe

1.0005 1 1.005 1

1.001-1.009  0.001 9 1.01-1.49 0.01 49

1.01-1.49 0.01 49 512-076-0XT 76 0.5-9.5 0.5 19

512-122-0XT 122 1.6-1.9 0.1 4 10-40 10 4
0.5-24.5 0.5 49 50-100 25 3

30-100 10 8 1.005 1

25-75 50 2 1.01-1.09 0.01 9

1.0005 1 512-047-0XT 47 1.1-1.9 0.1 9

1.001-1.009  0.001 9 1-24 1 24

512-112-0XT 112 1.01-1.49 0.01 49 25-100 25 4
0.5-24.5 0.5 49 1.005 1

25-100 25 4 1.01-1.19 0.01 19

1.005 1 512-047-1XT 47 1.2-1.9 0.1 8

512.103.0XT 103 1.01-1.49 0.01 49 1-9 1 9
0.5-24.5 0.5 49 10-100 10 10

23 L0 = & 1.001-1.009  0.001 9

1.001-1.009  0.001 9 1.01-1.09 0.01 9

512-087-0XT 87 1.01-1.49 0.01 49 512-046-0XT 46 1.1-1.9 0.1 9
0.5-9.5 0.5 19 9 1 5

Rl i L0 10-100 10 10

01'5 1 1.005 1

1005 ; 1.01-1.09 0.01 9

512-083-0XT = 83 101149 001 49 512-032.0xT | 32 DU 0.1 9
1.5-1.9 0.1 5 1-9 1 9

2-9.5 0.5 16 10-30 10 3

10-100 10 10 50 1




m KANMUBP-NMPOBKA PE3bLBOBAA

¢ Knacc6H

¢ COOTBETCTBYET CTAHAAPTY
1ISO1502

¢ Teepgoctb HRC 60-62

No.190219295

542-024-01

Kon Pa3mep (Mm) Kon Pa3mep (Mm) Kop Pa3mep (Mm) Kop Pa3mep (Mm)

542-002-01 M2x0.4 542-007-01 M7x1 542-018-01 M18x2.5 542-039-01 M39x4
542-002-21 M2.2x0.45 542-008-01 M8x1.25 542-020-01 M20x2.5 542-042-01 M42x4.5
542-002-51 M2.5x0.45 542-009-01 M9x1.25 542-022-01 M22x2.5 542-045-01 M45x4.5
542-003-01 M3x0.5 542-010-01 M10x1.5 542-024-01 M24x3 542-048-01 M48x5
542-003-02 M3.5x0.6 542-011-01 M11x1.5 542-027-01 M27x3 542-052-01 M52x5
542-004-01 M4x0.7 542-012-01 M12x1.75 542-030-01 M30x3.5 542-056-01 M56x5.5
542-005-01 M5x0.8 542-014-01 M14x2 542-033-01 M33x3.5 542-060-01 M60x5.5
542-006-01 M6x1 542-016-01 M16x2 542-036-01 M36x4
m KAJIMBP-NMPOBKA PE3bBOBAA
¢ Knacc6H
¢ C 1SO1502 i
OOTBETCTBYET CTAHAAPTY | AGGUD R
¢ Teepgoctb HRC60-62, Bbicokast
M3HOCOCTOWKOCTb
543-020-01
fon___| Paowep ) on | Pasuep(o
543-002-01 M2x0.25 543-011-02 M11x0.75 543-020-02 M20x0.75 543-033-01 M33x0.75 543-045-05 M45x4
543-002-21 M2.2x0.25 543-011-03 M11x1 543-020-03 M20x1 543-033-02 M33x1 543-048-01 M48x1
543-002-31 M2.5x0.35 543-012-01  M12x0.5 543-020-04 M20x1.5 543-033-03 M33x1.5 543-048-02 M48x1.5
543-003-01 M3x0.35 543-012-02 M12x0.75 543-020-05 M20x2 543-033-04 M33x2 543-048-03 M48x2
543-003-02 M3.5x0.35 543-012-03 M12x1 543-022-01 M22x0.5 543-033-05 M33x3 543-048-04 M48x3
543-004-01 M4x0.5 543-012-04 M12x1.25 543-022-02 M22x0.75 543-036-01 M36x1 543-048-05 M48x4
543-005-01  M5x0.5 543-012-05 M12x1.5 543-022-03 M22x1 543-036-02 M36x1.5 543-052-01 M52x1
543-006-01 M6x0.5 543-014-01 M14x0.5 543-022-04 M22x1.5 543-036-03 M36x2 543-052-02 M52x1.5
543-006-02 M6x0.75 543-014-02 M14x0.75 543-022-05 M22x2 543-036-04  M36x3 543-052-03 M52x2
543-007-01 M7x0.5 543-014-03 M14x1 543-024-01 M24x0.75 543-039-01 M39x1 543-052-04 M52x3
543-007-02 M7x0.75 543-014-04 M14x1.25 543-024-02 M24x1 543-039-02 M39x1.5 543-052-05 M52x4
543-008-01 M8x0.5 543-014-05 M14x1.5 543-024-03 M24x1.5 543-039-03 M39x2 543-056-01 M56x1
543-008-02 M8x0.75 543-016-01 M16x0.5 543-024-04 M24x2 543-039-04  M39x3 543-056-02 M56x1.5
543-008-03 M8x1 543-016-02 M16x0.75 543-027-01 M27x0.75 543-042-01 M42x1 543-056-03 M56x2
543-009-01  M9x0.5 543-016-03 M16x1 543-027-02 M27x1 543-042-02 M42x1.5 543-056-04 M56x3
543-009-02 M9x0.75 543-016-04 M16x1.5 543-027-03 M27x1.5 543-042-03 M42x2 543-056-05 M56x4
543-009-03  M9x1 543-018-01 M18x0.5 543-027-04 M27x2 543-042-04  M42x3 543-060-01 M60x1
543-010-01 M10x0.5 543-018-02 M18x0.75 543-030-01 M30x0.75 543-042-05 M42x4 543-060-02 M60x1.5
543-010-02 M10x0.75 543-018-03 M18x1 543-030-02 M30x1 543-045-01  M45x1 543-060-03 M60x2
543-010-03 M10x1 543-018-04 M18x1.5 543-030-03 M30x1.5 543-045-02 M45x1.5 543-060-04 M60x3
543-010-04 M10x1.25 543-018-05 M18x2 543-030-04 M30x2 543-045-03 | M45x2 543-060-05 M60x4
543-011-01  M11x0.5 543-020-01 M20x0.5 543-030-05 M30x3 543-045-04 M45x3




Ul

BbiBog
[aHHbIX

m YrIOMEP YHUBEPCAJIbHbIA LUGPOBOM

¢ OyHKUMKM kHomnok: SET (ycTaHOBUTb) -
npeaycTaHoBKa NokasaHus U UaMEHEHNE

HanpasneHus namepenus; MODE (pexum) -

BblGpaTh AnanasoH 90°, 180°, 360°

ZERO/ON/OFF (Honb/BKkn./BbIKSI.) -

yCTaHOBKa HyNs U BKMOYEHNE/BbIKIOYEHME
¢ BbiBOO AaHHbIX

¢ JlnHevika 150 MM 1 yronbHmk 90° :
¢ 13roToBEH U3 HepXxaBetoLLEen cTanu Vo 3
En. usm.: MM\

.

YcTaHoBKa Hyns

nuHeiika 150 MM (B KomnnekTe)

o 2 MpumeHeHne

150

yronbHuk 90°(B komnnekTe)

TOYHas perynuposka

150

Kog Onana3soH LleHageneHusi| To4yHOCTb

822-360-01 0-360° 10"/0.005° +5

YrNnOMEP HOHUYCHbIH

EAQ. nam.: Mm
dukcaTtop

124

ﬂUH“f"\ rz/v "
[ //JJ/////7 5 N\

1) °

/////////'° b

20

30

14

¢ LleHapenexus: 2'
+ lsroToBneH
13 HEPXKaBEOLLEN cTanu

¢ MaTtoBas
XpPOMMPOBaHHas LWKana

Kog OwanasoH To4yHOCTb
814-320-01 0-320° +2' 140°-230° 230°-320°




CEPUA 832 YrosibHUK NMOBEPOUHbIN 90° NNIEKANbHbIU NMNMOCKUX

¢ [1Be CKOLLEHHbIE U3MEPUTENBbHbIE MOBEPXHOCTH
¢ 13roToBneH 13 3aKaneHHoW HepXxaBetoLLel cTanm
Knacc 00

Koa Pazmep (LxW) npﬂ?ﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬁ (o) npﬂml%;i:ﬁ:g; ()] Xpomuposatve a|b|h
832-002-00  50x40 MM 2.4 MKm 2.5MKm Ectb 13 13 4 832-004-00
832-003-00 75x50 MM 2.6 MKM 2.8 MKM EcTb 15 15 4 o
832-004-00 100x70 MM 2.8 MKM 3.0 MKM EcTb 20 20 5 sz
832-006-00 150x100 MM 3.2 MKM 3.5MKM Ectb 30 30 6 a
832-008-00 = 200x130 MM 3.7 Mkm 4.0 MKm EcTb 34 34 7 EA. vam.: i
832-010-00 250x165MMm 4.2 MKM 4.5 MKM Het 35 35 7
832-012-00 = 300x200 MM 4.6 MKM 5.0 MKM Het 40 40 8
Knacc0

Koa Pasmep(LxW) | o, oiete 2 ) hommeyraneneson(®)  Xpowposawe | a | b | h [ .
832-002-10 = 50x40 MM 6 MKM 6 MKM Hert 13 13 4 @,
832-003-10 75x50 mm 6 MKM 7 MKM Het 15 15 4
832-004-10 100x70 MM 7 MKM 7 MKM Het 20 20 5 L 0,% .
832-006-10 150x100 MM 7 MKM 8 MKM Het 30 30 6 \j
832-008-10 = 200x130 MM 8 MKM 9 MKM Her 3434 7 e w
832-010-10  250x165 MM 9 MKM 10 MKM Het 35 35 7 D d
832-012-10 = 300x200 MM 10 MKM 11 MKM Het 40 40 8 )4) (><\>| K

YrosibHUK MNOBEPOYHbIN 90° NEKAJbHbIN
C WMPOKMM OCHOBAHMEM

¢ CrangaptDIN875knacc0

& CKoLUeHHbIe KPOMKW A51s1 BHYTPEHHUX
VN HaPY>XHbIX U3MEPEHWIA

¢ V13roToBneH U3 3aKaneHHow
HepxaBetoLLer cTanm

Eg. nam.: mm

0X100mm %
I 150 tsaooro .,

840-006-10 H_ e

K‘QOj a
OTKNoOHeHue

OT NPSIMOYrosibHOCTU YIIOB

Kon Pa3mep (LxW) a w
BHYTpeHHero (a)| HapyxHoro ()

840-002-10 50x40 Mmm 6 MKM 6 MKM 12 12 3 10

840-003-10 75x50 Mm 6 MKM 7 MKM 14 14 3 10 #:3‘ ‘ UJ’
840-004-10 100x70 Mm 7 MKM 7 MKM 18 18 3 10 *

840-006-10 150x100 mm 8 MKM 8 MKM 22 22 4 12

840-008-10 200x130 Mm 9 MKM 9 MKM 25 25 4 12




CEPMA 841 YroJibHUK NOBEPOYHbIN 90° CJIECAPHbIN NNOCKUN

¢ CtaHgapt DIN875knacc0 a
& M3roToBneH n3 3akaneHHomn EA. vaM.: MM
HepxaBetoLLel cTanu
|
\
| .
\O@bj
J ﬁ/
841-004-10 L X
Il
Koa Paausp (LXW). oo rot ocm(al] | npamoyronesecmis) a b h
841-002-10 50x40 MM 6 MKM 6 MKM 15 15 4
841-003-10 75x50 MM 6 MKM 7 MKM 15 15 4
841-004-10 100x70 MM 7 MKM 7 MKM 20 20 5
841-006-10 150x100 MM 7 MKM 8 MKM 30 30 6
841-008-10 200x130 Mm 8 MKM 9 MKM 34 34 7
841-010-10 250x165 MM 9 MKM 10 MKM 35 85) 7
841-012-10 300%200 MM 10 MKM 11 MKMm 40 40 8

YroJibHUK NMOBEPOUYHbIN 90° CNIECAPHbIA
CEPUA 842 C LWIMPOKUM OCHOBAHUEM

¢ CrangaptDIN875«knacc0
o 13roToBreH 13 3akaneHHom
HepxaBetoLLel cTanm

EAQ. nam.: Mm

100X 70mm ‘

N0.100212280 |
& | %
842-004-10 |

>
P
©

Koa e B s s b | ¢ :
842-002-10 50x40 Mmm 6 Mkm 6 MKM 13 13 13 4 w
842-003-10 75x50 Mm 6 MKM 6 MKM 15 15 15 4
842-004-10 100x70 mm 7 MKM 7 MKM 20 20 20 5
842-006-10 150x100 Mm 7 MKM 7 MKM 30 30 30 6
842-008-10  200x130Mm 8 MKM 8 MK 34 | 34 30 7 ° -
842-010-10 250x165 MM 9 MKM 9 MKM 35 35 85 7
842-012-10 300x200 mm 10 MKM 10 MKkMm 40 40 40 8




YrofibHUK NOBEPOUYHbLIN 90° CNIECAPHbLIA
CEPMA 855 C LWMPOKUM OCHOBAHMUEM

¢ V13roToBneH 13 yrnepoamcTon
cranu, 6e3 aHTUKOPPO3UINHOM
06paboTKK, He 3aKarneHHbIN

OTKIIOHEeHue
OT NPAMOYrONbLHOCTHU YINoB

Kop Pa3mep (L xW)

BHyTpeHHero(a) | HapyxHoro (B)
855-002-02 50x30 MM 24 MKM 25 MKkM 16 112 |25 9
855-003-02 75x50 MM 26 MKM 28 MKM 16 16 25 9
855-004-02 100x70 MM 28 MKM 30 MKkM 19 19 | 3 12 En. U3Mm.: MM
855-005-02 125x80 MM 31 Mkm 33 MKkM 22 19 3 12
855-006-02  150x100mm | 33Mmkm 3Bwkm 25 25 3 16 :
855-008-02 200x130 Mm 37 MKM 40 MKkM 30 32 3 16
855-010-02 250x165 Mm 42 MKkM 45 MKM 30 32 3 19 aiaArednd
855-012-02 300x200 Mm 47 MKM 50 MKkM 32 32 3 19 B
855-014-02 350x200 Mm 51 Mkm 55 MKM 38 38 45 22 - 855-006-02
855-016-02 400x200 Mm 56 MkM 60 MKkM 38 38 45 22
855-018-02 450x250 Mm 61 MKM 65 MKM 44 38 45 22
855-020-02 500x300 Mm 65 MKM 70 MKm 4 50 6 25 N
855-024-02 600x350 Mm 75 MKM 80 MKM 50 50 6 @ 30
855-030-02 750x400 MM 90 MKM 95 MKM 55 55 6 50
855-036-02 900x500 Mm 103 MkM 110 MKkM 65 75 9 50 ‘ Ul
855-040-02 1000x550 Mmm 113 MKM 120 MKM 65 75 9 50

CEPUS 833 YroJibHUK H?BEPO‘-IHBIV‘I- 20 )
CO CKOWEeHHOM BHYTPEHHEN KPOMKOM

¢ Crangapt DIN 875 knacc 00

+ CKolueHHas BHYTPEHHSS KpoMKa

< 13roToBneH 13 3akaneHHom
Hep>)KaBeloLLen cTanm

—— EAn. nam.: Mm
5 4 aguzeny
833-040-00 .
o
)
\oj
T
=
OTKnoHeHue T w |
Pasmep (LxW) OT NPSAAMOYTONILHOCTH YITIOB [ |
BHYTpeHHero (a)| HapyxHoro (8) :\y
833-025-00  25x20 MM 22MKkM | 2.3MKM L] |

3.5

833-040-00 40x28 mm 2.3 MKM 2.4 MKM




CEPUA 994 NMVUHEUKA

o CKOLUEHHbIV Kpal ANs MPOBEPKU

NNOCKOCTHOCTW

¢ CraHgaptDIN874

* /13roToBMeHa 13 HepXxaBetoLLen cTanm DIN 874/00

¢ MatoBas XxpoMMpOBaHHas NOBEPXHOCTb e gom

994-004-01
En.n3m.:mm
Koa Pasmep(L) | pooniormmenoera| W | H w

99400201 | S0uw 22um |5 | 20 |
994-003-01 75Mm 2.3 MKM 5 25 T
994-004-01 100 MM 2.4 MKm 5 25
994-005-01 125MMm 2.5 MKkm 5 25 L L
994-006-01 150 Mm 2.6 MKM 6 30
994-008-01 200 Mm 2.8 MKM 6 30
994-010-01 250 Mm 3.0 MKMm 8 40
994-012-01 300 Mm 3.2 MKM 8 40
994-016-01 400 Mm 3.6 MKkm 10 50
994-020-01 500 Mm 4.0 MKM 10 50

CEPUA 713 YPOBEHb EPYCKOBbIN

+ [1n5 TOYHOV rOPU30HTaNbHOW YyCTAHOBKM

obpabaTbiBaeMbIX MTOBEPXHOCTEW
¢ YyscTBUTENbHOCTL: 0,02 MM/M Ha AieneHne
* Yronnpuamatuyeckom kaHaBku : 140°
713-006-02
En.nsm.:mm

Pasmep (L)
713-006-02 150 Mm 40 45
713-008-02 200 Mm 42 47

713-012-02 300 Mm 45 50




YPOBEHb LLU®POBOM

< [MpyMeHeHWe B ka4yecTBe YpOBHS UK yrnomepa
¢ TouHOCTb:
+0.1°(nNo BEpTMKanu 1 o ropusoHTanm),
+0.2°(B ApYrMx HanpaBneHnsix)
¢ Knonku: on/off (Bkn./Bbikn.), CAL (kannbpoBska),
hold (coxpaHeHune aaHHbIX), alarm (curHan),
Mode (pexum), Ref (npuesaka)
BepTukanbHas viropusoHTanbHasi amnyrbl
+ MarHuTHOe ocHoBaHVe

*

& ABTOMaTM4ecKkasi HacTporika HanpaseHus
oToGpaxeHust
En.uam.:mm
28
]
: - / =
LA 254
MarHMTHOe OCHOBaHue
NPUMEHEHWE B Ka4eCTBe YPOBHS npuMeHeHne B KayecTBe yrinomepa

V3MepeHne OTHOCUTENBHO
6a30B0V1 NOBEPXHOCTU

Ounana3oH LleHa neneHuns
724-360-01 0-360°(4x90°) 0.05° TOPUIOHTANBHOE MONOXEHHE "p”nsé'geksx'(ﬁ?ﬁfm
725 YPOBEHb LLU®POBOM *

< [puMeHeHwe B KayecTBe YPOBHS U yrioMepa
¢ To4HOCTb:
+0.1°(no BEpTMKANIM 1 Mo ropusoHTanm),

+0.2°(BAPYrUX HaNpaBneHmsx) ” ,’: a - 1
& Knonku: on/off (Bkn./Bbikn.), alarm (curtan), e — 'w o

ABS (abcontoTHoe n3amepeHue), unit (ea. nsm.), ‘ @ o

hold (coxpaHeHune gaHHbIx), backlight (noacsetka)
¢ BepTuKarnbHas U ropu3oHTansbHas amnyrb

¢ CoxpaHeHwe B NamsiTy abContoTHON
FOpMﬁOHTaﬂbHOﬁ NPUBA3KU

En.nam.:mm
¢ MarHutHoe ocHoBaHue
4 ABTOMaTU4eckas HacTpoika HanpasneHus 585
OT06pa)KeHI/|ﬂ 8 [imi] B
iml| D
600
ol 7 T
N* | I (1\)) (@) [OINO)] (1\)) (@) I
npuMeHeHne B Ka4eCcTBe YPOBHA
MarHuT MarHuT MarHuT

NnpuMeHeHne B Ka4ecTBe yrnomepa

rOpU30HTanNbHoE NONoXeHne

[AnanasoH LleHa geneHus

V“3MepeHne OTHOCUTENbHO

npuBs3Ka k Ga3oBoM NOBEPXHOCTI aI0BON NOBEPXHOCTY

725-360-01 0-360° (4x90°) 0.05°




¢ CootBetcTByeT cTaHgapTy DIN 2275
¢ ToyHoCTb: (3 + T/80) Mkm, rae T - TonwmHa

Lyna, MKM

En.nam.: mm s ¥

0.04-1. 00mm / O 1 00

No 190808178 911-100-25

‘ IS : B\ -
G

13

60

Onana3soH KonunyectBo TonwmHa wynos (Mm)

0.04, 0.05, 0.06, 0.07, 0.08, 0.09, 0.10, 0.15, 0.20,
911-100-25 0.04-1.00mm 25 0.25, 0.30, 0.35, 0.40, 0.45, 0.50, 0.55, 0.60, 0.65,
0.70, 0.75, 0.80, 0.85, 0.90, 0.95, 1.00

+ CootsetcTByeT cTaHaapTy DIN 2275

¢ ToyHocTb: (3 + T/80) mkm, rae T - TonwmHa

Lyna, MKm
100 En.uam.:Mmm
|
ko s
195 912-100-20 |
O
90
Kon [Onana3soH KonuyectBo TonwwmHa wynos (Mm)
912-050-13 0.03-0.50 mm 13 0.03, 0.04, 0.05, 0.06, 0.07, 0.08, 0.09, 0.10, 0.15, 0.20, 0.30, 0.40, 0.50
912-100-13 0.05-1.00mm 13 0.05, 0.10, 0.15, 0.20, 0.25, 0.30, 0.40, 0.50, 0.60, 0.70, 0.80, 0.90, 1.00
912-100-17 0.02-1.00 MM 17 0.02, 0.03, 0.04, 0.05, 0.06, 0.07, 0.08, 0.09, 0.10, 0.15, 0.20, 0.25, 0.30, 0.40,
0.50, 0.75, 1.00
S T AT LG o 0.05, 0.10, 0.15, 0.20, 0.25, 0.30, 0.35, 0.40, 0.45, 0.50, 0.55, 0.60, 0.65, 0.70,

0.75, 0.80, 0.85, 0.90, 0.95, 1.00

0.03, 0.04, 0.05, 0.06, 0.07, 0.08, 0.09, 0.10, 0.13, 0.15, 0.18, 0.20, 0.23, 0.25,
912-100-32 0.03-1.00 Mm 32 0.28, 0.30, 0.33, 0.35, 0.38, 0.40, 0.45, 0.50, 0.55, 0.60, 0.63, 0.65, 0.70, 0.75,

0.80, 0.85, 0.90, 1.00




CEPUMN 913/914/915 HABOP LUYNOB ANA UBMEPEHUA 3A30POB

* CootBetcTByeT ctaHaapTy DIN 2275

¢ ToyHoCTb: (3 + T/80) Mkm, rge T - TonwmHa

Lyna, MKm

913-100-20 17 aceemi -9

)él Ef. N3M.: MM ée

150 = 135 295 .
200 185 395 (éj %
300 285 590 5 |

Kon Avana3soH KonuuectBo TonwmHa wynos (Mm) L
91310013 |_0.05-109w " 0.05, 0.10, 0.15, 0.20, 0.25, 0.30, 0.40 190
914-100-13 | 0.05-1.00mm 13 0.50, 0.60, 0.70, 0.80, 0.90, 1.00 —
915-100-13  0.02-1.00 Mm 13 300
913-100-17  0.02-1.00mm 17 0.02, 0.03, 0.04, 0.05, 0.06, 0.07, 0.08, 150
914-100-17  0.02-1.00 Mm 17 0.09, 0.10, 0.15, 0.20, 0.25, 0.30, 0.40, 200
915-100-17  0.02-1.00mm 17 0.50, 0.75, 1.00 300
913-100-20 = 0.05-1.00mm 20 0.05, 0.10, 0.15, 0.20, 0.25, 0.30, 0.35, 150
914-100-20  0.05-1.00Mm 20 0.40, 0.45, 0.50, 0.55, 0.60, 0.65, 0.70, 200
91510020 | 0.05-1.00 uu 20 0.75, 0.80, 0.85, 0.90, 0.95, 1.00 300

CEPMNA 916

¢ [na NPOBEPKU BEJTMHNHbBI 3a30p0B

*

J'IeFI/IpOBaHHOVI cTtanu

*

OnuHa5m

*

Koa
916-001-01
916-002-01
916-003-01
916-004-01
916-005-01
916-006-01
916-007-01
916-008-01
916-009-01
916-010-01

LLinprHa 13 mm

TonwwuHa To4HoCTb
0.01mm + 3 MKM
0.02 mm +4 MKM
0.03mm +4 MKM
0.04 mm +4 MKM
0.05mm +4 MKM
0.06 Mm +4 MKM
0.07 mm + 5 MKM
0.08 mm + 5 MKM
0.09 mm + 5 MKM
0.10 mm + 5 MKM

M3rotoBneHa 13 3akaneHHomn

WYN-NEHTA KANIMBPOBAHHAA

Kon
916-015-01
916-020-01
916-025-01
916-030-01
916-035-01
916-040-01
916-045-01
916-050-01
916-055-01
916-060-01

TonwuHa

0.15Mm
0.20 Mm
0.25Mmm
0.30 MM
0.35mm
0.40 Mmm
0.45Mmm
0.50 Mm
0.55mm
0.60 Mm

916-010-01

ToyHoOCTb
+5MKM
+8 MKM
+ 9 MKM
+ 9 MKM

+11 MKM
+ 12 Mkm
+12 MKkm
+ 14 MKM
+ 14 MKkm

+ 14 MKM

Kon
916-065-01
916-070-01
916-075-01
916-080-01
916-085-01
916-090-01
916-095-01
916-100-01

TonwuHa

0.65Mm
0.70 mm
0.75Mmm
0.80 Mm
0.85Mm
0.90 mm
0.95mm
1.00 Mm

TouyHoOCTb
+ 14 MKkm
+ 17 MKM
+17 MKM
+ 19 MKM
+ 19 Mkm
+22 MKM
+22 MKM

+ 24 MKM




¢ [1ns n3aMepeHusi Lwara pessobl

¢ TouyHocTb: +0.07 Mm

s

Ouana3soH Pe3bba
921-020-12 2-20Mm Tr30°
921-012-16 1-12TPI ACME29°

921-012-16
KonuyectBO LLar wa6noHoB (MM)
12 2,3,4,5,6,7,8,9,10, 12, 16, 20mm
- 1, 1-1/3, 1-1/2, 1-3/4, 2, 2-1/2, 3, 3-1/2,

4,5,6,7, 8,9, 10, 12TPI

CEPUNMN 922/923/924/925 HABOP PE3bBOBbLIX LUABJIOHOB

¢ [1ns usmepeHus Lwara peSI:6bI

¢ ToyHoCTb: +0.07 Mm

oo

922-007-22
METPUYECKAS PE3bBA 60°
Kog Ouana3oH KonuyectBo Lar wa6noHoB
0.4, 0.5, 0.6, 0.7, 0.75, 0.8, 0.9, 1, 1.25, 1.5, 1.75, 2, 2.5,
922-007-22 0.4-7.0mm 22 3,35, 4,45, 5 55, 6, 6.5 7MM
0.25, 0.3, 0.35, 0.4, 0.5, 0.7, 0.75, 0.8, 0.9, 1, 1.25,
922-007-24 0.25-7.0mm 24 1.5, 1.75. 2, 2.5, 3, 3.5, 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 6.5, 7MM
0.25, 0.3, 0.35, 0.4, 0.45, 0.5, 0.6, 0.7, 0.75, 0.8, 0.9,
922-006-24 0.25-6.0mm 24 1,1.25, 1.5, 1.75, 2, 2.5, 3, 3.5, 4, 4.5, 5, 5.5, 6 MM
0.25, 0.3, 0.35, 0.4, 0.45, 0.5, 0.55,0.6,0.65,0.7, 0.75, 0.8,0.85,0.9,
922-025-28 0.25-2.5Mm 28 1.0, 1.1, 1.2,1.251.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7,1.75,1.8, 1.9, 2.0, 2.5Mm
YHUOULIMPOBAHHAS PE3bBA 60°
Kopn Ouana3oH KonuuyecTtBO Llarwa6noHoB
4, 4112, 5, 5-1/2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11-1/2, 12, 13, 14, 15,
923-042-30 4-42TP| 30 16, 18, 20, 22, 24, 26, 27, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42TP!
PE3bEA BUTBOPTA 55°
Kon Ouana3oH KonuuyecTtBO Lar wabnoHoB
4, 4112, 5, 5-1/2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18,
924-042-30 4-42TPI 30 19, 20, 22, 24, 26, 27, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42TPI
4, 4102, 5,6, 7,8 9,10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 19, 20, 22,
924-062-28 4-62TPI 28 24, 25, 26, 28, 30, 32, 36, 40, 48, 60, 62TPI
METPUYECKAS PE3bEA 60° M PE3bBA BUTBOPTA 55°
Kog Owana3oH KonuuyectBo Larwa6noHoB
925-062-52 0.25-6.0MM u 4-62TPI 52 Kak B HaGopax 922-006-24 1 924-062-28




HABOP LWABJIOHOB YIrnmoOBbIX

+ Kaxabivi LabnoH obecneyrBaeT KOHTPOrb
OCHOBHOrO, 1/2 0CHOBHOTO 1 OMOMNHUTENBHbIX

yrnos
Kop KonuvecTtBo wabnoHos TouHoCTb
932-018-01 18 +10'
OcHoBHOM 2 OCHOBHOIO [OononHutenbHbIN
yron yrna yron
5° 2°30' 175°
10° 5° 170° 3 SF]
15° 7°30' 165° i
20° 10° 160° Yron 1, 2 - 0CHOBHOWA )
o om . Yron 3 - 4ONONHUTENbHbIN
25 12°30 155 Yron4,5-1/2o0cHoBHOrO
30° 15° 150°
35° 17°30' 145°
40° 20° 140°
45° 22°30' 135°
50° 25° 130° 176 7
55° 27°30' 125° | eeaiilestSe o aennaniiiae. 20000000 /00000 8
60° 30° 120° A 2
65° 32°30' 115° Yron1,2,3,4-0CHOBHOM
70° 35° 110° Yron 5, 6 - 40NONHUTENbHbIN
75° 37°30' 105° Yron7,8-1/20cHoBHOro
80° 40° 100°
85° 42°30' 95°
90°

90° 45°
CEPMA 941 HABOP PAOUYCHbLIX WWABJIOHOB

ig:i_fpzosom 7'5_1?5@ 3 '
. 941-01

941-015-32

npoBepKa BbINyKMNON MOBEPXHOCTH | NPOBEPKa BOrHYTON NOBEPXHOCTU

¢ [1ns npoBepku pagmycoB
¢ BOrHyTbIV 1 BbINYKMbI LIABNOHBI KAX40ro
pa3vepa

Ouana3oH KonuuectBo | TouHoCTb Papguycbl wabnoHos (Mm)
1, 1.25, 1.5, 1.75, 2, 2.25, 2.5, 2.75, 3, 3.5,

941-007-34 17w 17%2 £0.03 MM 4 455556 65 7
75,8, 85,9, 95, 10, 105, 11, 115, 12,

94101532 7.5-15mm 16x2 +0.035Mu o5 13 155 14 145 15

941-025:30  15.5-25mm 15%2 £0.042 wu 185, 16, 165, 17, 17.5, 18, 185, 19, 19.5,

20,21, 22, 23, 24, 25




HABOP KANTUBPOB A1l MAJbIX OTBEPCTUHM

¢ 4 kanubpa B Habope

* [1Nsi KOHTPOMS pa3MepOB MarbIX
OTBEPCTWIA, NA30B, KAHABOKU T. 1.
¢ MaroBas XpOMUPOBaHHas MOBEPXHOCTb

EQ.uam.: Mmm

BUHT PEerynnpoBku
Cdpepuyeckuini HaKOHEHHUK

o
&

/‘

lMpumeHeHne

Ouana3oH
3-5 Mm 77 24 6
5-7.5 Mm 77 25 6
952-004-01
7.5-10 Mm 87 28.5 7
10-13 mm 92 32 7 Lar1

¢ 4kannbpasHabope

* [1nsMasnbIx OTBEPCTUI, NA30B, KAaHABOK
nT. Aa.

¢ MatoBasi XxpOMMpOBaHHas NMOBEPXHOCTb

EAn.usm.: Mm

BUHT perynupoBku
Mnockuin HaKOHEYHMK

Ouana3oH
3-5 MM
5-7.5 Mm
7.5-10 Mm
10-13 MM 92 32

952-004-02

N N o o




NMPOYUE
W3IMEPUTEJIbHbIE
MHCTPYMEHTDI,
MPUBOPDBI

U INPUCINOCOBJIEHUA



m NMAUTA TPAHUTHASA NOBEPOYHASA

+ W3roToBneHa 13 MenKo3epHUCTOro
rpaHuTa

+ KannbpoBouHbIl cepTuduKaTt

+ [pyrve pasmepbl AOCTYMHbI

Ha 3aka3
L
T 611-032-00

Knacc 00 Knacc0

Koa Pasmepb! (LxWxH) S Bec (kr) Koa Pasmepbi (LxWxH) LD Bec (kr)

HOCTU HOCTU

611-032-00 300x200x60 Mmm 2.7 MKM 11 611-032-10 300x200x60 Mmm 5.4 MKM 11
611-042-00 400x250x60 Mmm 2.9 MKM 18 611-042-10 400x250x60 MM 5.9 MKMm 18
611-044-00 400x400x60 MM 3.1 MKM 29 611-044-10 400x400x60 Mm 6.3 MKM 29
611-053-00 500x315x70 Mm 3.2 MKM 33 611-053-10 500x315x70 Mm 6.4 MKM 33
611-064-00 630x400x80 MM 3.5 MKM 60 611-064-10 630x400x80 Mm 7.0 MKM 60
611-066-00 630x630x100 MM 3.8 MKkM 119 611-066-10 630x630x100 MM 7.6 MKM 119
611-085-00 800x500x100 Mmm 3.9 MKM 120 611-085-10 800x500x100 Mmm 7.8 MKM 120
611-106-00 1000x630x140 Mmm 4.4 MKm 265 611-106-10 1000x630x140 MM 8.7 MKM 265
611-101-00 1000x1000x150 Mm 4.8 MKM 450 611-101-10 1000x1000x150 MM | 9.7 MkMm 450
611-121-00 1200x800x160 MM 4.9 MKM 461 611-121-10 1200x800x160 Mmm 9.8 MKM 461
611-161-00 1600x1000x180 Mm 5.8 MkMm 864 611-161-10 1600x1000x180MM | 11.5 MKM 864
611-201-00 2000x1000x220 mm 6.5 MKM 1320 611-201-10 2000x1000x220 MM 12.9 MKkM 1320
611-215-00 2000x1500x250 mm 7.0 MKMm 2250 611-215-10 2000x1500x250 MM | 14.0 MkM 2250

m CTEHA And NOBEPOYHLIX MINT
& [Infi NAUT rpaHUTHBIX TOBEPOUHBIX %x E .
B

cpegHero pasvepa
¢ [lnanasoH perynmpoBku AoMKkpaToB: 10 Mm

+ OpHa perynupyemas Hoxka BHU3Y CTONKY EA. n3m.: Mm

+ [Ipyrasi BbICOTa CTOVKM - [0 3anpocy W
3aKas4yumka E/,EIDMKpaT %
80
un|
2
621-064-01
Koa L w H [N nnuT rpaHUTHbIX

621-064-01 352 224 700-710 630x400x80 MM .
621-066-01 352 352 700-710 630x630x100 MM
621-085-01 448 280 700-710 800x500x100 MM 5 -
621-106-01 560 352 685-695 1000x630x140 MM ° °
621-107-01 560 416 685-695 1000x750x150 MM . .
621-101-01 560 560 685-695 1000x1000x150 MM ® 2
621-121-01 672 448 685-695 1200x800x160 MM
621-161-01 896 560 585-595 1600x1000x180 MM




DVM2000 BUAEOMUKPOCKON BbICOKOIo PA3PELLEHMA

¢ 12" lWwmnpokoakpaHHbI XXK-aucnnen B KoMniekTe

<+ Cbemka hoTo 1 3anvch BUAEO

< UHTepderic USB ansi BbiBoaa n3obpakeHui

1 [AHHBIX U3MEPEHWIA

MeHto namepenui
¢ Bbicokasi YacToTa kagpoB, OTCYTCTBUE 3a[EPXKEK

npu cbemMke 6bICprIX npoueccos

¢ OYHKUUS U3MEPEHMI

12"HD XXK-aucnnei

Pastem USB ansaBbiBOAa

AaHHbIX
\ PerynupoBka noaceeTku
| =
HacTporika dokycnpoBkm

= — H i

s

Perynuposka yeenuueHus

XAPAKTEPUCTUKU
Ob6beKkTUB 0.7X~4.5X (onTnyeckoe yBenuyeHue, pukcupoBaHHoe: 0.7X, 1X, 2X, 3X, 4X,4.5X)
O6uiee yBenuyeHue 9.3X-114.3X
Mone 3peHus 4MMm-25.8 MM
Pabouee paccTosiHne 96 MM
PaspelueHue 2Mn, HDMI
Kamepa Pa3smep nukcens 2.75*2.75 MKkM
YacToTakagpoB 60 'y (kagpoB B cekyHAy)
MopceeTtka Perynupyemasi, 144 ctyneHu,ceetoanonHas

XK-gpucnnen

12" HD XK-gucnnen, paspelueHve 1080p

Pa3mepbl ocHoBaHuA 260 MM x 320 mm ([ x LLI)

Bec 5.5kr

NPUHAONEXHOCTU B KOMMNNEKTE

Bupeomukpockon 1wt

12"HD XK-aucnnen 1w

BecnpoBogHas Mblllb 1wt

Ka6ens HDMI 1wt AOMONMHUTENBbHBLIE NPUHAONEXHOCTU
Kanu6poBoyHas nuHeika 1wt O6bekTuB 0.5X DVM2000-05-O
AnanTtep nepemMeHHOro/nocTosHHOro Toka Twr. O6bekTnB 2X DVM2000-20-O




CEPMA Z2S1045 CTEPEOMMKPOCKON C ZOOM-YBEJIMMEHUEM

<+ [1ns noaknioYeHns Kamepbl NCMOoNb3yeTcs

TPVHOKYNSIpHas ronoska

251045
XAPAKTEPUCTUKU
Koa 251045 ZS1045T
Tun BuHOKYNSpHbBI TPpVHOKYNAPHbIV
YBenuyeHuve 10X ~45X
Oxynsip 10X (none 3peHrusi: 320 Mm)
O6LekTUB 1X ~4.5X (onTuyeckoe yBennyeHue)
Mex3paykoBoe paccTosiHue 55~75Mm
[vonTpuiiHas noacTponka +5 gnonTtpuii
PaGouee paccrosiHue 97 Mm
MoaceeTka CBeTtoauoaHasi, ¢ Bbi6opoM 0CBELLEHNS NaAatoLLIMM UV MPOXOASILLYM CBETOM
[a6apuTtHble pa3mepsbi (O x LLI x B) 310%x250%420 mm
Bec 6 kr
NPUHAONEXHOCTU B KOMMNNEKTE AONONHUTENBbHBLIE NPUHAONEXHOCTH
CTepeoMuKpocKon 1w Okynsp 0.5X Z51045-05-0
Okynsp 10X 1napa Okynsp 0.75X ZS1045-75-0
HarnasHuk ons okynsipa 1napa Okynsap 2X Z251045-02-0
MaToBasi cTeknsiHHas nnactuHa @95 mm 1wT Okynsp 10X co wkanou ZS1045-10-FE
MaroBasi cTeknsiHHasA nnacTtuHa @42 mm 1w Okynsap WF15X ZS1045-15-E
YepHas/6enas nnacTukoras nnactuHa @95 mm 1wt Okynsip WF20X ZS1045-20-E
Mbine3awmnTHbLIN Yexon 1w Kamepa 1300KPA




+ CootBetctByeT cTaHaapTam ISO868, 1ISO7619,

ASTMD 2240

* MH,EWIKGTOP NMMKOBOTI0o 3Ha4eHus

.

A

Cronka HSM-1A-ST (onuuoHansHo)

HSM1A

35° 30°
@0.79 mm
- ORO0.1 Mm
MHoeHTop HSM1A MuoeHtop HSM5D
XAPAKTEPUCTUKU
Kon HSM1A HSM5D
Llkana HA (Wopa, Tun A) HD (LWopa, Tvn D)

U3mepsembie maTepuansi

Msrkue nnacTuk, peavHa, KoxXauT. g.

TBepable NNacTuK, pesuHauT. 4.

[Ownana3soH 20~90HA 20~90HD
LleHa neneHus 1HA 1HD
To4yHOCTb +1HA +1HD
BbineTruHgeHtopa 2.5Mm

Macca 500r

OONONHUTENbHbLIE MTPUHAANEXHOCTU

Cronkapna HSM1A HSM-1A-ST

Crowka ansa HSM5D HSM-5D-ST




¢ 13 mapameTpoB LLEePOXOBaTOCTU

¢ lHankaTop MONoXeHus Lwyna

< 3HayeHus LepoxoBaTocTu, Npodunb
nrpadmk oTobpaxkaroTcs Ha gucniee
Makc. namstb: 100 pesynsraToB
Bo3MOXHOCTb COXpaHeHus
pe3ynbTaToB Ha kapTy mini-SD

ABTOMaTUYECKOE OTKITHOUYEHME

B1:46

a 1411 un

LTH: & M

-
AkkymynaTop

~ B
79
N —
I x|
CTaHpapTHbIN LWyn
79
22.5
o
Roughness chart E ‘_I
@ oo 2.5
o, LLlyn Ans KpUBOMMHENHbBIX NOBEPXHOCTEW
"""" 79
21.5 @
L =RE) 16
‘ (,,JE\J
LLlyn ansa nasos 1 kaHaBOK
79
21.5 %}
Crovika SR200-STD [MporpammHoe obecneyeHne n3mepeHui ! e 1.6
(onuunoHanbHo) ¥ OJ_ ’ E l =
LLyn ans rmy6okux nasos
- /
XAPAKTEPUCTUKU NMPUHAOJNEXXHOCTU B KOMIMIEKTE
Ra, Rz, Ry’Rq, Rp, Rm, Rt, W3meputens lWepoxoBaTocTyn 1 W
MapameTpbl
R3z, Rmax, Sk, S, Sm, tp LLiyn craHaapTHe 1 Wwr.
OuanasoH 160 MkMm (£ 80 MkM) BnoK KanubpoBoYHbIii 1 wr.
TouHOCTh +10% Mnatdopma KanMGpPoBoYHas 1 Wt
LleHa nenenus (Ra) 0.001 MKm Croiika perynupyemas 1w
Tun VIHpyKTVBHBI Kpbiluka wyna 1wt
Wyn Papuyclyronwyna 5Mmkm/90° USB-ka6enk + M0 1 wr.
An;
Marepuaniiyna Anmas ne::;:':morolnocmﬂuuoro'roxa 1w
W3amepuTensHoe ycunue 0.4mH MporpammHoe o6ecneyeHune 1 W
EAMHUULI u3MepeHuns MKM / MKAM
3HaueHue OTCeuKY Wwara 0.25/0.8/2.5mm [OMONHUTENBHBIE
KonuuecTBo otceuek 1-5 NMPUHALONEXHOCTU
CKOpOCTb NepemeLleHuns 0.5 MM/C, 1mm/c YANVMHUTENbHbIV CTEPXEHb SR200-ER
NamsTs 100 pe3ynsTaTtoB U3MEpPEHUIA %ﬁlg;:og:;m”"eﬁ"b'x SR200-02
BbIBOA AAHHBIX USB LLlyn Ans na3oB U kaHaBok SR200-03
MuTanne BcTpoeHHasi nepesapsipkaemas batapest LLyn ansa riyB6okux nasos SR200-04
ra6apuTHble pazmepbi (AxLLIXB) 140x52%x48 Mm Croiika SR200-STD
Macca 4401 MpunTep SR200-PR




m NMPOPUIIOMETP C BbLIHOCHbIM OATYUKOM

+ Lllyn moxeT paboTaTb kak C OCHOBHbLIM

yCTpOVICTBOM , TaKn oTaernbHoO

& 22napameTpa LlepoxoBaTocTn

* lHgvKkaTop NONOXeHWs Wwyna

# 3HayeHVsI LLIepoXoBaToCTM, MPOdUIIb

U rpacvk oToBpaxaroTcs Ha gucrnee

¢ Makc. namsatb: 100 pesynstaToB

4 ABTOMaTMYECKOE OTKIMIOYEHNE

Efn.vam.: mm

I
AxkymynaTop

79
23
CTaHAapTHbI Liyn '3]& E o]
— it
U
j MpumeHeHmne 30HAa C OCHOBHbLIM Perynupyemas ctonka
79 YCTPOWCTBOM (BKOMMIIEKTE)
~ )Y
LWyn Ans KPUBONIUHEMHLIX 22 perynmpoBKa BbICOTbI
noBepxHocTen <
(BOrHyTocTb > @10 MM, o s
BbINyKnocTh > @15 mm) %97 E v‘] S_
|
79 e
21.5 B |
LLyn AnA na3oB ¥ KaHaBOK ¥ J
(BbicoTanasa<10mm) E SJ
=)
MNpumeHeHne MNpumeHeHne
79 CMarHUTHOM CTOMKOU CO WTaHreHpencmacom
ILlyn Ans ManbIx oTBEpCTUIA | . T
(AnameTp oTBEpPCTUSA >2 MM) EJ‘:;‘_‘ El S (
\
50 \
Dy
YANVHUTENELHbIA CTEPXeHb = O] oI

XAPAKTEPUCTUKN NMPUHAONEXHOCTU B KOMIMJEKTE
Ra, Rz, Rq,Rp, Ry, Rv, Rs, R3z, R3y, M3mepuTenk LepoXoBaTocTu 1w
MNapameTpbl Rc, Rt, Rmax, Rk, Rku, Rsm, Rpc, Rpk,
Rvk, Rsk, Mr1, Mr2, Rz(JIS) Lyn cTaHAapTHbIA 1w
Avanazon + 160 MKM Brok kanMbpoBoYHbIN 1 Wwr.
TouHoCTb +10% Mnartdopma kanubpoBoyHast 1wt
LieHa aenenus (Ra) 0.001 Mkm Crowuka perynupyemas 1 W
Tun MHAYKTUBHbIN KaGenu (AnvHHBIN M KOPOTKUIA) 2 WT.
LWyn Paguyc/yron wyna 5mkm/90° USB-ka6enb + MO 1 WT.
Marepuan wyna Anmas Apantep nepeMeHHOro/nocTosiHHOro Toka 1 WwrT.
W3mepuTensHoe ycunue 4 mH
EAuHULLI U3MepeHus MKM / MKOM
3HaueHue OTCeukHM lara 0.25/0.8/2.5Mmm OONONMHUTENBbHbLIE NMPUHAONEXHOCTU
KonunyecTtBo oTceuek 1-5 YOnNUHUTENLHbLIN CTePXeHb 50 MM SR400-ER
CKOpoOCTL NepemeLieHns 0.5mm/c, 1 Mmm/c LLlyn Ans KpUBONMHeNHLIX noBepxHocTenn SR400-02
MNamsTb 100 pe3ynsTaToB N3MepeHui LLlyn Ans rmyGoKux na3oB SR400-03
BbiBOA AaHHbIX USB LLlyn Ans manbIx oTBepCTyiA SR400-04
MutaHue BcTpoeHHas nepesapsikaemasi 6atapes MpunTep SR400-PR
Fa6apuTHble pazmepsbl (OxLLxB) 158%64x52 Mm CoeaunHuTenb Co WTaHreHpeicMacom SR400-SP1
Macca 400r CoeAvHUTEN b C MarHUTHOM CTOMKOM SR400-SP2







B HacTosiwee Bpema ACCUD pacnonaraet gunepckon ceTbto 6onee yem B 40 cTpaHax
N pernoHax n NpoaosrKaeT uckaTb NapTHEPOB AN Pas3BUTUS CETU BO BCEX CTpaHax Mupa.

eeo0 o0 (1Y)
eeoo eooe eeoe
oo I o
o0 L1 Ld L] 00 000000000000000000 (134
000000000 00000 00 O ° ooo . [IIIITY] (3
oo
(I (3 .
eoe eeo00
o000 000000000000000000 (33 L o000 (1.3
o0 0000000000000000 (I oo
00000000000000000 o0000 ... o0 ::

.
o000
o0 L]
) . eo00
L] o0
o0
o0 L3
e [} o0
oo
oo
(1]
o0
(1]
.
°
o
o
.
eo0 ® °
(1]
eo0
o000 (O
o0
L) L]

A€CCYD ssnsietcs 3aperncTprpoBaHHoOl TOproBoii Mapkoii komnanum ACCUD CO., LTD.

Komnanusa ACCUD CO., LTD. nmeeT npaBo U3MEHATb U300paKeHMUA U TeXHU4Yeckne
XapaKTepucTUKM nspgenun 6e3 npeaBapuUTenbHOro yBeAOMIEHUS.



www.dymes.ru

000 «Qumec»

OIPH 1227700609620
MHH 9722030138
KM 772201001

r. Mockea, BH.Tep.r. MyHuuunanbHbin Okpyr
JlecbopToBo yn 3onotopoxcku Ban, g. 11, ctp. 22
+7 (993) 600-65-55

info@dymes.ru





